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Внимание все совпадения с реальными людьми и событиями случайны!

Пролог
 
10 августа 2035 Год.
  Уже месяц прошел с окончания бетто теста игры Staying Alive is online для капсулы погружения в виртуальный мир. 
Staying Alive Is Online это всего лишь одна из многих игр полного погружения, но в отличии от многих игр таких как: гонки, шутеры, симуляторы, хорроры и другие Staying Alive Is Online Выделялся своей свободой действий и выживанием среди мира со всеми так любимой историей мира зомби апокалипсиса, где приходилось все время бороться за своё выживание: Искать еду, оружие, укрытие, бороться с мертвецами и не только, все игроки тоже считались врагами, в игре почти не кому нельзя доверять тебя могли убить просто из-за той же банки консервов или фляжки с водой. В игре также присутствовали такие возможности как управление многим видом техники, к примеру: мотоцикл, машина, вертолет, самолет, лодка, корабль и многое другое, из за которой меня не раз убивали во время бетто теста . Основной картой была расширенная версия не существующей страны Чернорусь из одной из популярных игр DayZ. Но данная территория была разделена на двенадцать секторов. В первом секторе находился город “Белово”. Это было место, где появлялись игроки после смерти, после чего по новой могли начать игру. 
 На бетту я попал из за друзей, у которых нашелся лишний ключ доступа. Хоть Бетта и долилась всего два месяца, но за это время меня многому научила группировка “ БТП SAIO” Что расшифровывалось как: бетто тестеры просторов Staying Alive Is Online, в которой состоял я и друзья, допустившие меня к игре.  На бетто тест отобрали всего 5 000 человек. Я точно не знаю, как они достали ключи на бетту, вроде Макс был как то связан с компанией “GameRu” и со своими связями достал четыре ключа. К сожалению Ванек, был в пролете, поскольку уехал в Беларусь и не смог поучаствовать с нами в тесте. Но он не расстроился, ибо на ОБТ было 25 000 мест на сервере.
И вот сегодня 10 августа 2035 года в 10:00 я, наконец-то,  вернусь в этот мир. Сев в капсулу полного погружения я нажал кнопку запуск, после чего металлический голос оповестил: 
- Вход в систему, пожалуйста, подтвердите сетчатку глаза и отпечаток пальца данного пользователя для доступа в игру.
Я посмотрел на время в левом верхнем углу капсулы, на часах стояло ровно 10:00. Просканировав сетчатку глаза и отпечаток пальца, вновь раздался голос системы:
-Вход в систему подтвержден запуск через: 3….2….1…0.. Соединение, Запуск.
Вокруг раздалась вспышка света, и я почувствовал старый доброе чувство полной тишины и бесконечного полёта сквозь цифровые пиктограммы. На моем теле начала прорисовываться одежда, перчатки, обувь, Снайперская винтовка DMR за спиной, револьвер в кобуре, Камуфляж, накинутый на меня, шарф прикрывающий частично мое лицо, солнечные очки. Я сразу узнал эту одежду, это была моя старая одежда с Бетто теста. Передо мной появилась надпись Welcome to Staying Alive is online.  Я был рад этой надписи.
-Вот я и вернулся.
Я почувствовал легкое покалывание по всему телу и твердый асфальт под ногами, передо мной открылся вид на толпу народу, который болтали между собой, смотрели по сторонам, не зная куда двинуться, некоторый орали во весь голос:
-УРА!!! Алелуя!!! Я в Staying Alive is online 
-Да здравствует GAMERU!!!!!
-СЕРЁГА ТЫ ТУТА!?
-Ищу друзей!
-Кто играть научит?
Я усмехнулся и двинулся в переулок, который вел на улицу, на которой вреде спавнилась небольшая техника. 
-Вот он. 
Прошептал я, увидев среди разбитых машин и обломков мотоцикл Wayfarer, который спавнился на этой улице. Внезапно по моей спине кто-то постучал, долго не думая я достал револьвер и начал целиться.
-Kapitnot! Тьфуты Киря это я Вано убери револьвер
Сказал мой друг, не попавший на бетто тест. Случайно, когда он ко мне начал подходить я на автомате вытащил из кобуры револьвер.
-Не хрен пугать так, а если б я выстрелил, лан давай помоги байк поднять.
-А в нем бензин то есть?
Я достал из сумки небольшую канистру с бензином 
-Не сцы прорвемся,
-Да ты вижу сразу, все проглядел 
-Агась, Надо как можно раньше свалить от сюда пака школота власть не захватили.
Сказал я, заправляя мопед. Где то в соседних домах начали раздаваться выстрелы крики и без прерывный мат.
-Началось, школота  первый лут делит, все готово залезай.
Сказал я, смотря в сторону улицы, с которой шел гул толпы. Подняв мопед я завел двигатель и давая DMR сказал Вано:
-Щя будем прорываться из города по ходячим не стреляй, стреляй только в случае если нубы дорогу перекрывать будут
-Без Б. Ты смотри ток не навернись.
И тут из-за угла вышли несколько человек, один из них показывая пальцем в нашу сторону закричал.
-ЗБТшники! Халява! Мочи!
Ванек не растерялся и пустил пулю в лоб кричащей школоте. Тут же мозги агро нуба разлетелись на ближайшие стены и в нашу сторону раздались несколько выстрелов.
-Хед шот! 
Прокричал Вано, смотря как хиты агро нуба, опустились в ноль. Я тут же дал по газам, и мы рванули к выходу из города.
 
Конец пролога.
 
--------
 
Глава 1. Офлайн
 
10 августа 2035 год 10:39 На выезде из Белово
На выезде из города нам встретились ещё пара нубов, и чему было моё удивление, когда среди толпы мы чуть не сбили двух девушек. Неужели есть девушки, играющие в такие игры, задумался я в результате чего чуть не в пилился в баррикаду стоящую по среди дороги.
-Киря  блин! Смотри куда едешь! 
Крикнул Вано падая и подпрыгивая сзади на сидухе .
-Барсик спокойно!  Почти прорвались!
-Это кто тут Барсик?!
-Ну ты так кота назвал вот я те кликуху и подобрал, а то твой ник VanoSizo Не катит.
Вано с призрением посмотрел на меня и немного подумав, заржал
-хаахах, а сам то Kapitnot, Ник свой сменил года пол назад, звали б мы тебя щя все Kirill_Petrov.
-Ты что-то имеешь против настоящего имени?
-Да не просто это как то по древнему.
-Кто бы говорил.
Наш разговор прервала толпа ходячих. Я был вынужден резко свернуть на дорогу уходившую в лес.
 
10 августа 2035 год 12:45 Деревня Логунова  
Вано вывалил на стол весь нами собранный лут  и принялся готовить еду, я тем временем просматривал вооружение, что нам удалось найти. Мы основались на заправке,  что находилась на окраине небольшой деревеньки. 2 часа прошло, а мы уже: Полностью заправили мопед, залутали деревню, нашли Вано новую одежду, а я приобрел небольшой охотничий мачете.
- 4 Фляжки с водой, 2 магазина на ПМ, Сам ПМ, 15 банок консервов ,4 лапши быстрого приготовления, мачете, палатка, канистра, спички, несколько свежих овощей, Автомат Калашников, 2 обоймы на калаш, 17 упаковок патронов хз какого калибра, бронежилет, пара книг на растопку, 6 бинтов, 3 банки колы, 2 банки спрайта, 5 банок кваса, 1 банка  Limon Fresh, 4 банки пепси, Фонарик, 4 батарейки, 1 дымовая граната, 2 осколочных гранаты, 1 световая, 1 топор, походный рюкзак, 2 наручников и по ключу на каждый, 4 метра верёвки, семена растений 15 штук, моток колючий сетки 55 метров, 2 бинокля.
Перечислял Вано и готовя лапшу быстрого приготовления.
-Хрена себе.
Сказал я посмотрев на кучу лута в углу. Вано протянул мне тарелку с лапшой, я долго не думая съел пару ложок и посмотрел на него. Он смотрел на меня с лицом невинного кота нагадившего в 
Тапки.
-Что-то не так?
-Да не всё ок, если не отравишься значит есть можно и я не такой хреновый повар как в реальности.
-Да нормально всё. Тоже наливай себе. Кстати ты долго ещё в погружении сидеть  будешь?
-Ну, ещё часа три, потом мне до магаза сгонять надо, ну и вечерком я опять зайду в погружение.
-Ну, оке, в скайп напиши, потом когда заходить будешь, я тоже оф  не надолго где то часика через четыре. 
Я доел всё содержимое тарелки, Вано тоже уже заканчивал.
 Хоть тут и надо есть для выживания, но вкус у еды тут не совсем, такой как в реальности, а здешний едой мы просто себя обманывали. Если обманывать себя едой слишком много то и реальное тело тоже захочет есть, Бывало что некоторые задроты забывали есть и оставались в погружении по два три дня.  После чего из-за реакции тела на голод капсула автоматически отключала нас от погружения и блокировалась на некоторое время.
-Я готов, начинай грузить вещи на мопед и в инвентарь сейчас дальше поедим. 
-Такс  Киря пака Я не забыл: Почему у тебя топ лут при старте, а у меня ПМ, 2 обоймы, кола да банка с тушенкой.
-Это весь мой лут с беты. Ну а теперь мой вопрос, который мучил меня на протяжении всего пути.
-И какой же?
-Ты на хрена себе при создании персонажа рост на одну голову выше сделал?
-Да мне просто надоело, что я в группе самый мелкий. Ну а ты зачем себе: рыжие волосы, бороду, и возраст под тридцать лет поставил?  И во вторых ты от своего реал тела на пол головы выше.
-Ну это для возможности…. Стоп тихо ты слышишь? 
-Слышу что?
Взяв DMR, я открыл дверь и подбежал к разбитой машине и спрятался за ней. Вано взял бинокль и начал осматривать небо.
-Воздух!  На 12 часов!
Открыв прицел в DMR, стал целиться в вертушку, пролетающую  над лесом.
-Хрена себе кто-то вертушку на окраине Белова смог в небо поднять.
-А что она так тяжела в управлении?
-Да во время беты из пяти тысяч её в воздух человек 500 только смогли её поднять в воздух и то не с первого раза.
Вскоре вертушка улетела, ну а мы, собрав весь лут, поехали в сторону второго сектора.
 
10 августа 2035 год 15:48 Начало второго сектора. Хижина в лесу.
  Взяв мачете в правую, а револьвер в левую я зачищал хижину. Замахнувшись мачете,  ударил ходячего в шею, тем самым разделив его на две части. Вано тем временем стоял и смотрел, как я разбираю ходячих на запчасти. Спусти 30 секунд после того как туша ходячего упала на землю. Рассыпалась на полигоны, составляющие его тело.
-Не плохо ты их Kapit. Меня потом научишь.
-Да это ток разминка, ну а научиться ты и сам сможешь.
-Ладно ща поедим и я оф. А то по времени уже мне на выход пора.
Я достал из инвентаря мопеда несколько банок консервов, картошки, лапши, риса и кинул их в котелок. Вано тем временем собрал дров и разжег  костер.  По окончанию готовки я снял котелок с костра и понес его в хижину. 
-Налетай. Вроде вышло неплохо.
-Ну, сейчас попробуем. 
Вано взяв ложку, зачерпнул супа.
-Не плохо, правда, у меня, почему то привкус  старого холодильника.
-Так котелок то среднего качества, да и вода с продуктами не особо хорошего качества.
Минут через пять  суп кончился и Вано стал собираться выходить из игры. 
-Ну, всё Кирь до вечера.
-Удачи.
-Out Game!
Прокричал Вано но почему то не растворился в воздухе. В течении двух минут он стоял как истукан. Я не выдержал и спросил:
-Вано ты чего не выходишь?
-Эммм… Киря я походу баг словил,  я не могу из игры выйти. Попробуй сам, а то я что, то не совсем понял что произошло.
-Ну оке, щя 
Убрав вещи в инвентарь прокричал
-Out Game!
-Внимание: Системная ошибка.
-Внимание: Данный профиль заблокирован.
-Внимание: Активирован протокол шесть.
-Внимание: Капсула заблокирована, Вы не сможете выйти из игры.
-Внимание: Изменение игрового статуса с “Игрока” на “Выжившего”.
-Внимание: Изменение игрового процесса с “Нормального” на “Настоящий апокалипсис”.
-Внимание: Внимание при смерти данного персонажа ваш профиль будет удалён и стерт с базы данного сервера.
-Внимание: Активирован протокол три.
-Внимание: При удалении ваших данных с сервера капсула погружения само уничтожит всё локальную память
-Внимание: При удалении локальной памяти есть большой риск уничтожения головного мозга, просьба обратиться в службу поддержки и техобслуживания.
-Внимание: Активирован протокол семь.
-Внимание: Сброс внешнего вида персонажа через пять минут.
-Внимание: Через пять минут будет загружены данные вашего реального тела.
-Внимание: Активирован протокол  пять .
-Внимание: Вы получили извещение от администрации сервера.
-Внимание: В меню активирован таймер до досрочного выхода из игры.
-Внимание: Поглощение боли снижено с “Средней чувствительности” на “Реальное ощущение”.
-Внимание: Активирован протокол два.
-Внимание: Настройки связи с администрации заблокирована.
-Внимание: Связь с внешним миром заблокирована.
-Внимание: Доступ к настройкам игрового процесса заблокирован.
-Внимание: Kill Счетчик обнулён.
-Внимание: При убийстве людей и мертвецов теперь не будите получать очков.
-Внимание: Лист друзей заблокирован.
-Внимание: Досрочный выход заблокирован.
-Внимание:  Данное сообщение будет повторно транслироваться в 18:00.
-Внимание: Все модераторы заблокированы.
-Внимание: Все администраторы заблокированы.
-Внимание: Все пользователи заблокированы
-Внимание: При попытке вскрыть капсулу локальная память будет удалена.
-Внимание: При отключении капсулы от сети локальная память будет заблокирована.
-Внимание: Вход на сервер заблокирован.
-Внимание: Ваш цифровой ид адрес заблокирован.
-Внимание: Способ возрождение в игре заблокирован.
-Внимание: Возможность просмотра логии игроков заблокированы.
-Внимание: Ваша капсула активировала протокол один.
-Внимание: Ваше тело подвержено перехода в режим коммы.
-Внимание: 

После окончания данного оповещения системы теперь и я стоял как истукан. Спустя минуту тело Вано погрузилось в синий поток и стало меняться на глазах. Тело стало меньше, поменялся цвет волос, изменилась его форма лица. Спустя несколько секунд свечение вокруг него угасло и я без проблем узнал лицо Вано из реальности.
-Какого хрена!? -Out Game!
-Внимание: Данный профиль заблокирован.
-Out Game!
-Внимание: Данный профиль заблокирован.
Спустя ещё пару жалких попыток свечение охватило и меня  и мой внешний вид начал меняться.
-Внимание: Внешний вид персонажа изменён.
Я сразу почувствовал, что на пол головы стал меньше ростом, на правой щеке появился шрам что я получил в детстве и прочие изменения. Спустя несколько секунд  я заметил, что сияние пропало, и я снова стою на твердой земле.
-Твою мать!
Прокричали мы с Вано на пару.
 
  10 августа 2035 17:34 Реальный мир Москва.  Второй подземный этаж компании “Gameru”.
В комнате с основным сервером туда, вперёд, назад бегали программисты.
-Внимание объявлен красный уровень тревоги! Всем директорам каждого из отделов проследовать в зал совещаний!
Звучал голос в громкоговорителе. 
 
  10 августа 2035 год 17:46 Реальный мир. Москва.  Зал совещаний “Gameru”.
-Вы вообще, о чем думали, когда решили испытать новый режим выживания на ОБТ! Вы в курсе, что у нас уже оповещений о смертях двухсот сорока восьми человек!  И куда вы смотрели, когда пошла первая загрузка вирусов на диски локальной памяти пользователей! Вы в курсе что, нас всех поимённо в тур по космосу до черной дыры отправят! 
Распинался генеральный директор компании  “Game.ru”. С шумом выбитая дверь распахнулась,  в зал ворвался ответственный  за игровой процесс. 
-Сэр у меня плохие новости. Первая автономное отключение серверов через три года. Вторая если попытаться отключить сервер и вывести всех игроков, то мы получи 25 000 трупов. Третья мы не можем помочь игрокам, все игровые консоли заблокированы, а модераторы на связь не выходят .
При попытке отключить одного из модераторов закончилась очередным  удалением локальной памяти, что привело к разрыву мозговых  тканей.
-Ну а хорошие новости есть!?
-Есть одна: Если игроки не погибнут в самой игре за три года то они благополучно выйдут из игры, если они умрут хоть один раз с момента активации протокола, то они умрут и в реальности тоже.
 
 10 августа 2035 год  21:34 Хижина в лесу.
В 18:00, как и гласило оповещение, сообщение о том, что мы застряли в игре на три года, повторилась по общему каналу. Также появилось сообщение, что  из 25 000 человек в живых осталось 23 418 человек, и это только за первый день. Мы сидели у костра на улице рядом с хижиной, и молчали уже на протяжении нескольких часов. Вано в игре в молчанку сдался первым.
-Киря, какой у нас теперь план?
-Забить на всё! Пойти в бар и нажраться в хлам! Вот наш план!
-Смешно, А если серьёзно? 
-Ну а если серьёзно то…..м…
Я опять замолчал, и спустя пару минут сказал.
-Дайка мен нож.
Вано подошел к байку и стал копаться в нем. Спустя пару минут достал охотничий нож и передал мне. 
-Такс там было сказано, что поглощение боли теперь не работает, и боль будет как в реальности.
-Ты что хочешь проверить это?
-Да
В эту же секунду я взял нож в правую руку и с размаху тронул ножом в ладонь на левой руке.
-ТВОЮ МАТЬ!
Разнеслось над лесом. Я вытащил окровавленный нож из ладони, и замотал порез бинтом.
-Ну, что скажешь?
-Не хрена не скажу, поглощение боли они отключили, боль такая же, как в реале.
Мои хиты в верхнем левом углу понизились с 18000 до 17890 и постепенно стали повышаться. 17900, 17920, 17940, 17960, 17980, 18000.
-Хиты это альтернатива крови, когда хиты понижаются до 10 из 18000. То человек в игре попадает в так называемую Белую зону.  В этой белой зоне можно остаться без сознания от 10 минут до месяца. Если хиты падают до нуля, то игрок умирает. Если хитов меньше 1500 из 18000 то игрок начинает  сдавать здоровьем, может вообще без сознания рухнуть. При полных хитах человек чувствует себя на отлично.
-Что требуется, чтоб  восстанавливать  хиты? 
- Первое: Быть сытым. Второе: Не иметь усталости. Третье: Не иметь жажды.  Ну или влить себе пакет с кровью, но если ты перепутаешь марку крови то мгновенно отправишься в белую зону. Ещё вопросы есть?
-Да, есть один. Как подавлять усталость?
-Ну это легко: Можно поспать, расслабиться и прочие в этом духе. Ну всё?
-Да.
-Ну тогда на выбор где спать будешь? В хижине или в палатке?
-В хижине, ибо палатку я ставить не умею. Ну, я пошел, удачи с палаткой.
Вано закрыв дверь скрылся в хижине, а я остался на улице ставить палатку. Подойдя к байку, открыл инвентарь байка и выгрузил всё не обходимое. Спустя полчаса мне, наконец удалось поставить палатку. Достав колючую проволоку и обмотал ею несколько деревьев, тем самым образуя забор подбросил еще пару дров в костер. Закончив всё, я вновь сел рядом с костром и стал просматривать навыки и лут что мы собрали.
  Несколько часов спустя костер начал угасать, так как последние дрова я кинул десять минут назад. я сидел и перебирал патроны и вооружение. В меню характеристик появилась иконка “Средняя усталость”. Потушив костер, я проверил ограждение, после чего залез палатку и застегнул её и лег на матрас. Наступила гробовая тишина и только где то вдалеке раздавались выстрелы и крики.
 
10 августа 2035 год  23:41 Стартовый город Белово. Здание мэрии.
В городе стояла паника, многие игроки падали в отчаянье и не знали что делать, большинство ушли за пределы города выживать самостоятельно. В здании мэрии собралось около ста ЗБТшников и более десяти тысяч игроков. Один из ЗБТшников с ником ToNiL объявлял:
-Внимание! Все мы теперь одно целое, чтоб выжить, нам нужно действовать сообща! Я предлагаю: Зачистить один из районов города от ходячих и организовать её под зону выживания!  Если кто то хочет выживать самостоятельно, то я держать не буду! Кто хочет остаться и выжить, с завтрашнего  дня будут работать на общее благо, дела и обязанности распределим позже!  Сегодня я введу вас всех в курс дела! Я был один из администраторов этой игры, но я теперь такой же игрок, как и все вы! Теперь к главному, если вы умрете в игре, то ваша капсула погружения убьёт ваш мозг! Чтоб вернуться в реальный мир нам необходимо продержаться в игре три года! Для выживания необходимо есть три, четыре раза вдень и утолять жажду! В правом нижнем углу у всех есть  три шкалы требований: Голод , жажда и усталость! Голод жажду, и усталость наверно все поняли, как их восстанавливать, шкала крови у всех должна быть в верхнем левом углу, например у меня она целая 18 000 из 18 000! Если вы не ели и не спали, то кровь не будет восстанавливаться и со временем сама начнёт понижаться! Завтра ЗБТшники научат вас всему, что умеют сами, а сейчас всем спать и набираться сил! Завтра тяжёлый день! И помните, вместе мы выживем!

Конец  1 главы.
 
---
 
Глава 2. День первый.

11 Августа 2035 год 4:31. Хижина в лесу.
Я приоткрыл глаза и почти сразу убедился, что рядом кто-то ходит. Я достал револьвер из кобуры и по-тихому стал открывать палатку. На улице было темно и я не мог разглядеть, кто ходит рядом с 
хижиной. Выйдя из палатки, спрятался за стеной дома. Черная тень возилась рядом с байком, встав в позу для  низкого старта и рывком рванул к тени.
-Стоять! Не двигаться!
Вскрикнул я повалив игрока лутавшего мой байк. Встав коленом на спину и зажав руки за спину надел наручники. Из инвентаря достал фонарик и приставив револьвер к затылку посветил игроку в лицо .
-Киря блин! Свои!
-Вано? Ты какого хрена ночью у байка делаешь? 
-Сначала убери коленку со спины и сними браслеты! 
Немного пошарив по карманам, нашел-таки ключи от браслетов. Сняв наручники, убрал их в сумку и помог Вано встать.
-Так какого хрена ты ночью бродишь? А если б я тебя за ходячего принял и пулю в лоб пустил?
-Ну, я проснулся минут пять назад от жажды, проверив правый нижний угол, понял, что хочу пить. А ты-то, почему не спишь?
-В ночной дозор решил податься, раз не спится. Потом понял, что кто-то байк лутает и начал действовать по ситуации. Ладно иди, спи завтра до третьего сектора добраться надо.
-Погодь колы выпью и пойду.
Я развернулся и пошел осматривать сетку и вглядываясь на дорогу, что лежала через лес где то в пяти ста метрах от нас. На дороге в прицеле DMR можно было разглядеть несколько ходячих и пару разбитых машин. Убрав DMR за спину двинулся к байку. Покопавшись в инвентаре, байка нашел банку шпротов. Усевшись на земле, рядом с давно погасшим костром открыл банку и принялся есть. Спустя пару минут после того как банка опустела, вернулся в палатку и лег на матрас. В течении полу часа ещё валялся на матрасе и не как не мог уснуть. Но однако усталость взяла своё.
 
11 августа 2035 год 11:26 Хижина в лесу.
-Киря блин вставай! 
Жаловался Вано, стуча кулаком по палатке. Я нехотя открыл глаза. Мне хотелось послать его куда подальше и спать дальше. 
-Встаю блин, не ори!
Я вылез из палатки и чуть не ослеп от столь яркого света.  Прикрывая глаза ладонью осмотрелся.
-Всё готово, пака ты спал: я снял сетку, повторно осмотрел хижину вдоль и поперёк, собрал всё необходимое. Осталось только собрать твою палатку и можно ехать. Твоя тарелка супа стоит на столе в хижине. Ты иди, ешь, а я палатку соберу.
-Ну оке. Смотри не испогань её, а то палатка цвета камуфляжа такого типа редко встречается. Её в кусты спрячь, лет  сто пройдет не кто и не заметит. 
-Оке.
Я пошел в сторону хижины. Открыв дверь, увидел чашку с супом. Сев за стол и чуть не лопнул от ярости.
-Вано! Твою мать!
Через пару секунд Вано забежал в хижину.
-Что то не так?
- Ты зачем мой бекон на суп пустил! Я ж говорил тебе его не трогать! Я этот бекон на черных день откладывал! У этого бекона  самый классный вкус!
-Да согласен, суп получился очень вкусным. Кстати по поводу вкуса. Для доступа в эту игру ты помнишь, что надо было в начале делать?
-Угу, я навсегда запомнил момент настройки вкусовых рецепторов и запахов. 
-И не говори, надо было сканер языком облизывать. И с запахами разработчики перестарались. Согласен еда и природа пахнет афигенно. Но от ходячих за 10 метров несет, дышать не возможно.
-Заметил всё-таки? Ладно, чтоб больше мой бекон не...
Не успел я закончить фразу, как Вано моментально скрылся за дверью.
-Вот же упырь.
Только и прошептал я в сторону закрывающийся двери.
Спустя пару минут я вышел из хижины, Вано уже успел собрать  палатку и убрал её в инвентарь байка. В байке оставалось 3 из 30 слотов под лут, хоть Wayfarer и был самым вместительным мопедом в игре но слоты в нем быстро заканчивались. 
-Готово? Ничего не испоганил ничего, пока убирал всё? 
-Обижаешь, все в лучшем виде.
-Ну садись сзади и держись щя под горку через лес поедем. 
Я сел на байк, завел двигатель и вдавил газа до упора. Через пару секунд мы уже летели через лес по кочкам и буграм.
-Кир-иря! Сво- вола-лач! Едь оку-курат-нее! 
Услышал я как Вано подпрыгивая и чуть не падая с байка орал во всё горло. Я злобно заржал и через пару секунд сказал.
-Не сцы прорвемся!
-Киря Камень!!!
-Где?
Хрясь!  Мопед прописал сальто в воздухе. Вано полетел в кусты что стояли в право от камня, а я прописав в воздухе дугу со всей силы в печатался в асфальт. 
-Черт больно.
Прошептал я, в эту же секунду  в метре от меня раздался грохот приземлившегося мопеда. Мои хиты просели на тысячу, а в левом правом углу появились эффекты “Перелом левой ноги” и “Вывих левой руки”. Через пару минут Вано вылез из кустов, его хиты просели на пятьсот. 
-Киря! Твою мать! Какого ***! Не легче было по дороге съехать!? На хрена ты через лес попер!? 
-Путь срезать! У нас бензин кончается!
Через боль выдавил я и пополз к байку. Заглушив двигатель начал копаться в инвентаре байка. Вано спустился с холма и подбежав ко мне помог поднять байк, найти шину для перелома ноги и перебинтоваться.
-В следующий раз головой думай.
Жужжал Вано в мою сторону. Наложив шину, появился новый эффект “Восстановление конечностей ”: Скорость передвижения  замедленна в два раза,  время действия 8 часов. У байка дело было хуже, Бензобак пробили и топливо небольшими капельками выходило через трещину наружу.
-Киря садись сзади, я поведу, у нас бензобак пробит. 
Вано сел за руль, я залез на седуху байка. Вано вдавил газ до такой степени, что мой шарф прикрывающей лицо сдуло ветром. 
-ЭЭ! Мой шарф!
Крикнул я, смотря как шарф уносит ветром.
-Не кепешуй, новый найду. 
Вано со смехом прокричал в мою сторону. 
-Киря у меня плохие новости: если бензин будет  расходоваться, то кончится минут через десять. Вторая: у нас пробито колесо и скорость в 1.5 раз меньше. Третья двигатель поврежден на 50%, если его не починить  то хрен заведется. 
-Откуда ты только знаешь?
-Книги, что мы на растопку взяли. Одна про механику, вторая про кулинарию, третья про мед. Помощь.
-Не знал, я думал они ток на растопку.
Нажав иконку инвентаря техники, извлек одну из книг.  “Механик и Уроки ремонта” часть 1. Открыв книгу, перед моими глазами всплыло окно с содержанием книги.  
Для ремонта транспортного средства необходимы: Набор инструментов, заменяемая деталь, сама техника в радиусе 1 метра. Для начала ремонта необходимо открыть меню инструментов и выбрать починка транспорта. При выборе данной функции на транспорте подсветятся несколько гаек, что необходимо скрутить для снятия отдельного элемента техники, к примеру: Двигатель, бензобак, руль, сиденье, стекло, отдел для лута, фары, тормозные колодки и так далее. Выбираем в инструментах требуемый инструмент и снимаем гайки. Затем поломанную деталь снять и заменить, на новую деталь. После чего закрутить гайки на место. Советуем чинить в освещённом месте и при наличии ремонтной ямы. Конец 1 части.
-Хрена себе и всё? 
Не выдержал я и швырнул книгу обратно в инвентарь техники.
 
11 августа 2035 год 12:07 Шоссе в лесу.
-Всё приехали! Бензин закончился! 
Крикнул Вано, смотря на индикатор топлива. Байк проехал ещё метров  десять двигатель заглох. Судя по всему, мы проехали километров сорок от хижины, в которой мы ночевали. Я слез с багажника и осмотрелся. Достав карту, я разложил её на земле. Вано взяв мой мачете принялся крошить ходячих, что бродили по близости. Спустя несколько минут поисков я наконец то сориентировался по компасу и карте.
-Такс, мы примерно, где то поблизости деревни Зуева. Если протолкаем байк километра два то выйдем к развилки там сориентируемся дальше.
-Оке!
Выкрикнул Вано с металлическим  лязгом, вытащил мачете из головы, повалившегося на асфальт ходячего.  Вано подошел к байку и, взяв за руль, принялся толкать его вперёд. Я тем временем  собрал карту и двинул следом за Вано.
 
11 августа 2035 год 13:03 Развилка.
Докатив байк до развилки, мы без сил рухнули у указательного знака. Устали мы оба ведь пака Вано тащил Wayfarer, мне пришлось отстреливать ходячих. Пока мы шли, мне пришлось разориться и опустошить 2 обоймы Револьвера  и 1 обойму DMR. Я вновь достал карту и разложил её на земле, из кармана достал компас и приложил его к карте. Взглянув на указатель, на котором виднелось:  Зуево направо 3 километра, Безино направо 16 километров, Неролес  41 километр налево, Каменка налево 4 километра. 
-Так нам направо, 3 километра.  Это где то час пути таким же темпом.
-Щя передохнём и пойдем дальше.
Сказал Вано с отдышкой, смотря в небо. Достав из рюкзака две банки колы, кинул одну Вано, Вторую открыл и выпил залпом. Мы посидели ещё немного, после чего Вано опять взяв байк за руль, потащил его в сторону Зуево. 
 
11 августа 2035 год 14:24 Деревня Зуево.
У  въезда в деревню мы остановились и решили не основываться в деревне, а остаться у не большего коттеджа, что стоял метрах в ста от выезда в деревню. До толкав  байк до коттеджа, Вано без сил рухнул во дворе. Я тем временем закрыл ворота и начал осмотр территории. На территории располагался колодец и небольшой пруд с причалом и лодкой у берега. Дом был сложен из белого кирпича, по одной из его стен росла виноградная лоза в плоть, до второго этажа. На территории также находился сарай, небольшой огород, несколько яблонь и небольшая беседка со столиком и двумя скамейками внутри. В дом мы пака, что решили не заходить. По эффектам моя нога будет замедлять меня ещё в течение трех часов, рука уже зажил, так что я мог спокойно стрелять левой рукой и махать мачете в правой руке.  Спустя пару минут осмотра Вано встал и направился к входу в дом. Я уже сидел на крыльце и осматривал одну из книг, что лежала в сарае “Ремонт и создание брони под одежду”. 
-Киря всё го сам дом осмотрим.
Крикнул Вано не спеша, подходя к крыльцу. Встав на ноги и взяв книгу в правую руку, швырнул её Вано.
-Держи это по твоей части. Сделай себе что-нибудь, только вернуть не забудь. 
Повернувшись к двери, достал из рюкзака мачете и тихонько открыл дверь. Я прошептал Вано
-Ты осмотри второй этаж, а я осмотрю первый. В случае если кто-то есть, не стреляй, а забей его холодным оружием. 
-Каким холодным оружием, мачете я ж тебе вернул.
-Ладно, тогда забей прикладом АК-74. 
Вано вытащил из рюкзака АК-74 и направился к лестнице на второй этаж. Я тем временем начал смотр первого этажа.  На первом этаже располагалась: Кухня, прихожая, гостиная,  ванная и чулан. На втором этаже было: две спальни, ещё одна ванная, небольшой коридор и складная лестница на чердак. Закончив осмотр второго этажа, Вано разложил лестницу и полез на чердак.  На чердаке почти ничего не было кроме декоративного мусора и паутины. Закончив осмотр, мы встретились на кухни первого этажа. Затем договорились, что Вано лутает территорию и тащит в гостиную всё что найдет. А я тем временем поставлю палатку в кустах рядом с сараем, развожу костер рядом  с домом, готовлю поесть и начинаю делать укрепление забора, чтоб ходячие не прорвались и в случае если люди наведаются.
 
11 августа 2035 год 16:48 Белово
В городе кипела работа над созданием защитных стен. То тут то там раздавались выстрелы, это группа людей зачищала периметр от ходячих. ToNiL стоял на улице и командовал, что кому делать  и если находилось время, то обходил территорию и помогал одной из групп. По периметру работало семь групп. Первая отвечала за постройку стены. Вторая отвечала за сбор по всему городу стройматериалов и таскала их на территорию, где возводилась стена. Третья отвечала за готовку еды и медпомощь, если кому-то не повезло. Четвертая отвечала за зачистку территории от ходячих. Пятая отвечала за ремонт техники и ремонта снаряжения. Шестая групп просто лутала город и тащила всё, что попадется в одно из зданий, что определили как склад. Седьмая отвечала за сортировку лута на складе. ToNiL закончив обход, вернулся к месту, где раздавал работу и вновь погрузился в работу, раздавая команды в рацию.
-Группа шесть: в здание №63 вещи больше не складывать, группа семь не успевает. Переходите к зданию № 39, Группа четыре закончила там работу.
-Группа три: У западной стены три игрока получили перелом, двое вывих при строительстве. Срочно доставить их в медпункт и оказать помощь.
-Группа четыре: У восточной стены замечены ходячие, разберитесь с ними, пака они не напали на группу один.
-Группа два: У  первой группы кончаются гвозди, доски и мешки с песком. Возьмите из здания №45 всё из стройматериалов и носите на стройку.
 
11 августа 2035 год 18:51 Деревня Зуево. Коттедж.
Вано давно уже облутал всё, что только можно и сейчас сидел в сарае и мастерил что-то. Я тем временем уже заканчивал укреплять стену и ворота.  Минут через пять я закончил и направился в дом посмотреть, что Вано ещё притащил.  Мешка цемента, 53 доски, 18 банок консервов, 4 Слитка метала, 7 упаковки с патронами, 2 набора инструментов, 6 книг, мотыга, 2 лопаты, 4 упаковки гвоздей, два полных ведра яблок, мешок с удобрением, 34 упаковки семян, 3 удочки, 2 пустые канистры бензина, 5 банок кваса, 12 банок колы, 3 банки Limon Fresh, 3 колеса для транспорта, двигатель, 2 бензобака,  2 пустых магазина для ПМ, 4 Пустых магазина для AK-74, 1 магазин для DMR.  Вано времени не терял и помимо территории коттеджа облутал ещё и деревню. 
  Я сел в кресло, что стояло у стены, и на время отключился. В кресле я провалялся часа полтора, пака Вано не разбудил меня.
-Киря вставай! Война идёт нас окружают! 
Я  пулей вскочил с кресло подбежал к окну и прикладом DMR разбил стекло.
-Киря я пошутил. Ты дрых и не на что не реагировал, вот я устроил учебную тревогу. 
 Я встал, осмотрел разбитое окно, затем  часы в левом верхнем углу интерфейса. На часах стояло 20:26. Убрав DMR за спину и посмотрел на Вано который облокотившись  на стену ржал.
-Вано ты охренел! Какого лешего! Я из за тебя окно разбил!
-Всё не кипишуй лови подарок в замен шарфа.
Вано покопавшись в сумке, достал из нее нечто похожее на железное лицо, только оно закрывало верхнюю часть лица. Взяв эту маску недолго помучившись, нацепил её на себя. Пройдя к зеркалу, посмотрел на себя. Серо коричневые волосы, маска закрывающая часть лица, голубые глаза, часть шрама, торчащая из под маски, рот маска не закрывала. Получилось так, что маска полностью закрывала нос, дышать  носом было немного трудно. Взяв и ведра одно из двадцати яблок, попробовал съесть его. Откусив от яблока кусок, второй, третий, пака не остался огрызок сказал.
-Ну, что маска получилась нормальная, мне нравится.
-А ты характеристики посмотрел?
-Не. Щя гляну.
Открыв снаряжение, в меню посмотрел комплект всего, что на мне надето. Камуфляжная куртка с капюшоном, камуфляжные штаны охотника, футболка лесника, обувь военного, бронежилет с пластинами, камуфляж из травы во всему телу (Не активировано), самодельная маска из метала. 
Нажав иконку осмотреть и выбрав маску замер.
 Самодельная маска из метала, уровень предмета “1” из “4” . Прочность  200 из 200. Данная маска может выдержать несколько прямых попаданий в область маски. Для улучшения предмета необходимо: Третий уровень навыка “Ремонт и создание брони под одежду”, пять слитков метала, упаковка гвоздей и шурупов, кожаный ремень, верстак и инструменты второго уровня. Для ремонта маски необходимо от  одного до пяти слитков железа. Внимание при понижении прочности до нуля маска будет уничтожена.
-Хрена себе.
Только и прошептал я. Вано убрав всё прочие в сумку, подошел к куче лута,  взяв доски с гвоздями, направился к выходу.
-Ты куда?
-Лестницу в сарае починить и отделать чердак сарая под вышку для осмотра.
Вано исчез за дверью. Спустя несколько минут осмотра данных персонажа встал и направился к куче лута. Взяв несколько упаковок с патронами, я принялся заряжать пустые магазины под оружие.
 
11 августа 2035 год 20:31 Лес где-то во втором секторе.
Два силуэта девушек бежали напролом, по лесу не замечая кустов, камней и прочих препятствий.  Пол часа назад они сбежали из группы людей, которые брали в плен всех подряд и загоняли в сарай, чтоб в дальнейшим поиздеваться или заставить работать.  И сейчас по лесу за ними шла охота из пяти человек. 
-Корра я больше не могу бежать.
-Вставай ещё немного осталось, спустимся с холма и спрячемся в деревни
Остановившись, Корра помогла встать своей новой подруге. Где-то в ста метрах начал раздаваться шорох листы и треск палок под ногами, кто-то начал кричать.
-Девочки ну куда же вы! Возвращайтесь, а то хуже будет!
-Вот следы они побежали туда!
Встав на ноги Korra с Milene, побежали дальше в сторону деревни.  Подбегая к входу деревни, висел покосившийся указатель ”Каменка”. Пробежав несколько метров по деревне уклоняясь от ударов ходячих Корра прошептала.
-Сюда .
Забежав в одно из двухэтажных зданий, поднялись на второй этаж.  Открыв дверь, в одну из квартир зашли внутрь.  Корра быстро закрыв дверь, направилась в комнату.
-Ты прячься под кроватью, а я в шкафу.
Прошептала Корра, показывая на кровать. Минут через десять, когда они попрятались по своим местам, с улицы начали раздаваться выстрелы.
-Да ну на хрен! Их слишком много! Уходим!
-Живыми они всё равно не выйдут от сюда! Ходячие сожрут!
-Поддерживаю! Валим!
Один из них достал рацию и крикнул
-Это Vizer  нам нужна эвакуация! Мы в Каменке!
-Вас понял, ждите!
Кора с облегчением вздохнула, но не тут то было. В квартиру ломились ходячие, минут через десять они вполне могут сломать двери.
-Тихо слышите! Ходячие где-то дверь ломают!
-Я засёк! Двухэтажка! Второй этаж , третье окно!
-Поможем им!
Достав из сумки коктейль Молотова, Vizer  замахнулся и с размаха кинул в третье окно. Раздался взрыв и комнату охватил огонь.
-Горите в аду!
На прощание прокричал Vizer и побежал с группой прочь из деревни.
 
11 августа 2035 год 21:45 Реальный мир. Москва. Зал суда.
Уже шел седьмой час судебного процесса по поводу Закрытия разума 25 000 человек в смертельной игре на три года и смерти  уже более двух тысяч человек. Обезвредить капсулу саперы не смоги и при попытки отсоединить человека от капсулы через его тело проходило более  тысячи вольт пака человек не умирал.  И вот спустя 7 часов суд вынес вердикт.
-Подсудимый! Вы и двадцать ваших подчинённых проговариваетесь к отправке в черную дыру! Все остальные  к десяти годам лишения свободы в Вирт тюрьме строгого режима!
Хоть в компании Game.ru и работало более пяти тысяч человек, в тюрьму не отправили только  641 человека, поскольку они отвечали за разработку текстур, звуковых эффектов, тестирование игрового процесса. И то они остались при подписке о не выезде до особого распоряжения. Генерального директора, владельца компании, и прочих важных людей из компании из зала суда сразу отправили на космодром. Где в течении пяти часов будут отбавлены в путь до международной космической тюрьмы "Черная дыра" что уже десять лет находилась на орбите земли.
 
11 августа 2035 год 21:45 Реальный мир. Псков. Областная больница.
Уже 8 часов со всей области в эту больницу перевозили всех, кто застрял в игре на три года. Все наши капсулы настраивали под долгое погружение. Такое погружение использовалось для тех кто попадал в Вирт тюрьму. К капсулам начали подключать систему жизни обеспечения и распределять по больничным палатам. В одной палате стояло по пять шесть капсул. И по всей стране проходила та же самая процедура. В псковской области насчитали около ста сорока восьми погруженных. Пять из них уже были мертвы.  
 
11 августа 2035 год 22:17. Окрестности Зуево. Коттедж.
Закончив заряжать оружие и разобрав лут, я отправился на второй этаж. Моя нога уже зажила и я мог спокойно снять шину. Вано закончив дела в сарае, устроился в одной из комнат на втором этаже. Ага тут дверь закрыта на замок, Вано дрыхнет там. Значит мне сюды.
Посветив фонариком в темноту комнаты, зашагал внутрь. Закрыв дверь на замок снял с себя всё лишние, кроме маски и рухнув на кровать моментально отключился.
 
11 августа 2035 год 21:20 Деревня Каменка.
Пожар охватил всю комнату. Милене выползла из под кровати и прикрываю лицо рукавом зашагала к к шкафу. 
-Корра открывай бежать надо
Еле дыша прокричала Милене. Дверь шкафа открылась, Корра схватив  Милене за  плече запихала в шкаф. Прикрыв за собой дверь прошептала. 
-Тихо у меня есть идея.
В эту же секунду входная дверь с треском развалилась на щепки, в комнату ворвалась толпа ходячих.  Ходячие начали бегать по горящей комнате и через несколько секунд заполонили почти всё пространство.  Сгорая заживо ходячие издавали неприятные звуковые эффекты и падая на горящий пол, продолжая лежать несколько минут распадались на полигоны. Шкаф оказался крепким орешком и не прогорал на сквозь в течении полу часа, пока пол не прогорев на сквозь не обрушил все содержимое квартиры на первый этаж. С треском шкаф полетел на первый этаж, после чего был погребен под обломками.

Конец 2 главы.
 
---
 
Глава 3 Новые соседи.
 
12 августа 2035 год 10:15. Окрестности Зуево. Коттедж. 
Проснувшись, я вновь осознал: Да я все еще в игре.  Встав с кровати, посмотрел в окно. Вано времени не терял, он уже достроил вышку и сейчас заканчивал забор. Я спустился на первый этаж и двинул на кухню. На столе стояла банка пепси и тарелка, в которую было накидано несколько яблок и овощей.  Пополнив шкалу  голода и жажды, я двинул на улицу. 
-Вано!  Спасибо за еду. 
-Да не за что, надо же повысить навык готовки.
Я осмотрел свободную территорию, где раньше располагался огород и двинул в дом за лопатой, мотыгой, удобрением  и семенами. Вытащив все это добро на улицу, попытался вспахать огород. Взяв лопату, принялся создавать грядку и сажать все семена что у нас были. Закончив сажать появилось над каждой грядкой появилось сообщение.
-Внимание данная грядка страдает от засухи.
Я  пулей двинул к сараю за ведром, а затем к колодцу и обратно.  Спустя несколько ведер воды сообщения пропали и на их месте образовался таймер.  Три дня до первой стадии.  Я направился к разбитому мотоциклу, взяв Wayfarer за руль, потащил к крыльцу дома. Спустя несколько метров байк был у крыльца. Взяв все необходимое из кучи лута, двинул на крыльцо. Несколько минут изучения книги по механике, и я принялся ремонтировать Wayfarer.
 
12 августа 2035 год 10:21. Каменка.
 Стук под обломками, еще стук, и еще.
-Не поддается!
Корра безжалостно молотила по двери шкафа. Милене лежала без сознания от голода.
-Давай же! Открывайся!
Треск шкафа, грохот с той стороны двери. Это  обломок с арматурой, что мешала двери шкафа, наконец-то поддался и перевернулся, освобождая дверь шкафа.
-Получилось!
Выкрикнула Корра, открывая дверь шкафа. Яркая вспышка света ослепила её и она прикрыв глаза рукой осмотрелась. Ей хиты уже составляли 7 461 из 18 000, а у Милене дело было хуже 3 895 из 18 000. Вытаскивая Милене из шкафа, она открыла глаза.
-Корра? Это ты?
-Да это я, идти можешь?
-Могу.
Выбираясь из разрушенного дома, они двинулись по двору в ближайший дом. Ходячих почти нигде не было, скорее всего, Vizer с друзьями увели большую часть с собой. Посадила Милене на диван, Кора стала бегать по окрестным домам в поисках еды, медикаментов и всего, что может им помочь.  Спустя несколько минут Корра вернувшись с полным инвентарем. Положив всё на столе, Корра стала перебинтовывать Милене. У которой уже оставалось 2 352 хита. Сунув её пару банок с консервами и бутылку воды, после чего принялась перевязывать себя. Падение хитов у обоих прекратилось и потихоньку стали восстанавливаться.
-Ну, ты в порядке? 
-Да все хорошо.
-Ладно, ты отдыхай, восстанавливай хиты, а я посмотрю, что есть ещё в домах поблизости.
Сказала Корра, направляясь в сторону двери. Выйдя на улицу, направилась к другой двухэтажке в поиске лута. При себе у неё был небольшой топор, что торчал в пне у соседнего дома. Милене оставшись одна в доме, уснула на диване. 
 
12 августа 2035 год 12:41. Каменка.
Вернувшись уже в седьмой раз с вылазки,  Кора прошла в комнату, где спала Милене. Сев на стул принялась сортировать лут, что собрала.  Через несколько минут Милене проснулась, ее хиты уже были восстановлены до 4 947. 
-Милене вот тебе новая одежда давай переодевайся, щя возьмем все, что сможем и пойдем к перекрестку, там Волга стоит. Целая я проверила, бензин есть. 
-Хорошо.
Взяв одежду, Милене скрылась в другой комнате. Корра сняла с себя всё лишние.  Взяв из кучи лута кофту, кроссовки, кепку и шорты тоже переоделась. Кинув грязную и порваную одежду в угол, из комнаты показалась Милене.
-Тебе идет Корра.
-Спасибо, Тебе тоже идет.
На Милене была одета зеленая панама, Синяя куртка, спортивки и зеленые кеды.
-Такс бери сумку и грузи всю еду и медикаменты, 
Сказал Корра, собирая себе в сумку все прочие, что может пригодиться. Через несколько минут инвентарь у обоих был полон и открыв дверь двинулись к перекрестку. Спустя десять минут бега от ходячих они всё-таки добрались до перекрестка.
-Залезай ходячие бегут.
Кора села на место водителя. Милене запрыгнула на задние сиденье. Волгу стали окружать ходячие с двух сторон.
-Корра заводи ее!
Сзади закричала Милене.  С небольшим хлопком завелась волга, вдавив педаль газа в пол машина резко рванула вперед. Протаранив не один забор из прилежавших  домов, Корра наконец-то вырулила на дорогу и рванула по дороге уходящую вглубь леса. 
-Мы это сделали!
Прокричала Корра, поднимая правый кулак перед собой.
-Корра, а сколько тебе лет то? И водила ли ты раньше?
-Девятнадцать мне, И водить я не умею. А тебе?
-Мне семнадцать.
Сказала Милене, смотря как Корра, прописывает виражи по дороге, пытаясь объехать кучи мусора, баррикады и разбитые машины. Перекинув сумку с лутом к левой двери, легла на нее  и принялась читать книгу “Первая медпомощь”.
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Сидя в лодке с удочкой посреди небольшого пруда я не спеша ловил рыбу. Вано тем временем лутал деревню по второму разу. За эти 2 дня, что мы в игре над нашей головой уже раз семь пролетали вертолеты или небольшие самолеты. Чувство что скоро по всем секторам начнут расползаться люди не давала мне покоя. Надо двигаться дальше, или готовиться к обороне если хотим тут остаться. Мои мысли перебил поплавок, уходящий в воду. Резко подсекая рыбу, и чуть не переворачивая лодку, я всё-таки вытаскиваю рыбу. Окунь:  Вес  1.32 кг. Качество среднее. Навык рыбалки повышен на  1.32 .Текущий навык 51.52 очка из 1 000. Уровень рыбалки 0. Я повторно нацепил последнего червя на крючок и закинул в воду. Минута, вторая,  третья, не клюет. Вытащил я уже пустой крючок, убрав удочку в инвентарь, посчитал весь свой улов. 3 Окуня, 2 карпа, 1 верхогляд, не густо. Взяв весла, двинул к берегу. Спустя десять минут я уже жарил рыбу на костре. Вскоре вернулся и Вано с вылазки.
-Ну, нашел что-нибудь интересное?
-Как видишь сумка полная. У меня тут несколько книг, патроны, десяток консервов, несколько газировок, Двухстволка Blaser B95, винтовку SKS и прочие стройматериалы. А у тебя?
- 2 карпа, 1 верхогляд, 2 окуня. Вроде готово попробуй.
Сказал я, протягивая Вано рыбу на палочке. Вано принюхался, затем попробовал на вкус.
-Запах как у реальной жареной рыбы, вкус такой же. Мне нравится.
Сказал Вано, доедая уже вторую рыбу. Я Тоже съел две штуки, осталась лишь одна рыбина.
-Ну и кто будет есть последнюю?
-Ешь ты я потом ещё наловлю, да и рыбу в реальности я не особо любил. 
-Спасибо
Крикнул Вано и принялся грызть верхогляда. Я посмотрел на вышку что сделал Вано и тут же вспомнил мысли по поводу скорого наплыва игроков
-Вано я предлагаю караулить с вышки местность, сам наверно знаешь, что скоро толпа игроков будет располагаться по всей карте.
-Да я сам об этом думал, пака вышку строил.
-Так вот: ночью и днем надо будет дежурить, мол, вдруг кто-нибудь наведается и перебьет нас всех по одному, пока мы спать будем.
-Агась.
-Ну, значит решено я сегодня в ночь на вышке. А ты завтра в ночь. День будем по очереди.
-Ок.
-Ну, я тогда спать и готовиться к ночной смене.
Сказал я, направляясь в дом на второй этаж. Сняв с себя бронежилет и обувь, долго не думая лег на кровать. Прошло минут двадцать, но я не мог уснуть. Встав с кровати подошел к окну и осмотрелся, всели нормально. Вано сидел на вышки, временами осматриваясь, читал книгу.  Я опять бревном грохнулся на кровать. Тоже мне игра. Почему нет функции быстрого сна. Одни мучения. Спустя ещё полчаса мороки мне наконец-то удалось уснуть.
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-Приехали. Машина не заводится. 
-Может в ней бензин кончился?
-Бензина ещё пол бака. Скорее всего, движок накрылся.
Двери машины со скипом открылись,  в метрах ста виднелся указатель. Зуево 2 километра. Безино 12 километров. 
-Берем все, что можем и идем в Зуево.
Сказала Корра, доставая из Волги вещи. Взяв все, они двинулись в сторону Зуево. 
-Милене, а как ты оказалась в игре?
-Ну, я, мы с другом давно играем в игры с открытым миром и уклоном к выживанию. Однажды нам попалось объявление о выходе SAIO и мы долго не думая стали прорываться на ОБТ. Я прорвалась, а он я не знаю. Ну а ты Корра как сюда попала?
-Ну, мой отец любитель зомби апокалипсиса и был заядлым игроком в юности. Вот когда он услышал про эту игру, пулей стал поднимать все свои связи и достал три абонемента на ОБТ. Один отдал мне, второй приятелю, третий себе. Я хоть и не особо люблю игры такого жанра, но он привлек себя открытым миром и полной свободой действий. А потом выяснилось, что мы тут заперты. Затем при выходе из города на меня напала группа людей, от которых мы сбежали, ну вот в принципе и все.
Небо было пасмурным, будто скоро начнется дождь. Деревья наклонялись от небольших порывов ветра. Атмосфера игры просто зашкаливала, было даже парой не разобрать реальный это мир или всего лишь игра, из которой нет выхода.
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-Наконец-то мы добрались, тут мы устроим привал. Потом посмотрим, может даже, останемся тут на ночь. 
Пройдя по деревне, забрались в один из домов на территории.  Устроившись на диване Милене осмотрелась. Корра ходила по дому в поисках чего-то.
-Да что такое? Лута вообще нету?
-Может баг? Или он ещё не появился?
-Ладно допустим я пойду осмотрю соседние дома, сиди тут если не вернусь минут через десять уходи одна.
-Хорошо.
Прошептала Милене, смотря как Корра взяв топор в руки, вышла из дома. Прошло минут десять Корра вошла в дом и швырнув топор в стену сказал.
-У меня три новости: хорошая и две плохих.  Плохие: Лута в деревни нету вообще. И в коттедже на окраине кто то обосновался.
-А хорошая? 
-Я наполнила канистру для бензина.
Корра с убитым видом села в кресло, достав из сумки банку бобов, открыла её и стала есть.
-Может это те, что на нас напали тогда? 
-Вряд ли, те были обосновавши в одной из деревень рядом с Белово в первом секторе.  И судя по их постройком Vizer с компанией там надолго. А тут всего 2 человека. Один на вышке сидит второй рыбу ловит. И судя по виду тот, что рыбу ловит в игре давно, возможно даже с ЗБТ второй сидит книгу изучает. 
-Может переговорить с ними? 
-Идея не плохая но что если они как и те?
Сказала Корра, сняв топор со стены. 
-Ладно, ты подежурь в случае чего буди, я спать хочу.
-Хорошо.
Корра скрылась за дверью в соседней комнате. Милене села на диван и взяв банку консервы и газировку принялась утолять жажду и голод. 
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Вано сидя в самодельном кресле, читал книгу “Возможности оружия ближнего боя”. Его иконка усталости составляла  25 из 100 и его потихоньку, стало клонить в сон. Встав с кресла, он спустился вниз по лестнице, и отправился в дом будить меня. Стук в дверь.
-Киря подъем! Я спать хочу, смени меня!
Я открыл глаза, посмотрел на время в левом верхнем углу и пака я одевался, Вано не умолкал.
-Киря блин! Вставай вечер уже!
-Да встаю я! Дай оденусь!
Ради прикола я решил открыть дверь с ноги. Удар! Грохот за дверью и Вано кубарем летит в низ по лестнице. Опс переборщил немного.
-Киря *** какого *** ты творишь!!
И подошел к лестнице и чуть не заржал. Вано проделав небольшую дыру в полу пытался подняться на ноги. Его хиты просели до 16 865.
-Сорян я не думал, что ты у двери стоишь.
-Харе извиняться помоги мне ногу из дыры вытащить.
Я потихоньку спустился вниз я, взяв Вано за руку, попытался вытащить его. Спустя несколько минут нам наконец-то удалось вытащить его ногу.
-С тебя починка пола и шина на ногу, я ее сломал, и наверх потащишь меня на себе до моей комнаты. 
-Ладно. 
Немного покопавшись в куче лута я наконец достал шину. Спустя десять минут мне таки удалось втащить Вано на второй этаж. Осталось лишь заделать дыру. Взяв обрубок доски, я кое-как запихал ее в дыру. Готово теперь можно и в дозор. Выйдя на улицу я осмотрел забор и двинул к вышке. 
-Ого, как тут все.
 На крыше стояло самодельное кресло, полка с книгами и едой, небольшой навес, несколько металлических пластин для защиты и бинокль весящей на гвозде вбитый в одну из досок. Я осмотрел местность, достал из за спины DMR и ещё раз посмотрев в сторону двух построек.
-Так-так у нас походу гости.
Прошептал я, самому себе, наблюдая за происходящим в прицел. Девушка лет Девятнадцати вышла на улицу до колодца. Забор начали окружать ходячие. Проломив  забор ,несколько из них побежали к девушке. Девушка достала топор и принялась давать отпор ходячим но не получалось
-Твою мать.
Прицелившись ка следует, пустил пулю в лоб ходячему подходящего за спину девушки. Мозги ходячего окрасили траву и стену.
-Беги дура!
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Ходячих на улице становилось все больше и больше. Система назло спавнила ходячих ночью в три раза больше.  Корра вышла на улицу до ближайшего колодца. Наполнив бутылки водой, Корра уже собиралась уходить. Как вдруг забор с треском проломился, несколько ходячих прошли во двор. 
-Да вы задолбали!
Прокричала кора и один из ходячих, бросившись на Корру, получил топором в шею. Ходячие стали окружать ее. Удар в спину хиты просели до 17 720. Выстрел. Ходячий за спиной рухнул на землю. Издали раздался крик.  Беги дура! Посмотрев в сторону коттеджа,  увидела силуэт снайпера.  Милене взяв в руки дубину выбежала на улицу.
-Собираем вещи мы уходим.
Забежав в дом, Корра и Милене собрав вещи, тут же двинули в сторону коттеджа. Ходячих было очень много. Кое как уклоняясь они миновали кольцо окружающее дом.
  Вано с SKS в руках выбежал из дома. Я, выпустив еще несколько пуль крикнул.
-Ползи на вышку бери мой DMR и стреляй по ходячим, что будут мне мешать, а также прикрывай двух бегущих в нашу сторону игрока. Также прикрывай ворота!
Спрыгнув с вышки схватив AK-74, я побежал к воротам. Распахнув их, я сел на Wayfarer. Двигатель с ревом  завелся. Пулей, вылетев из двора достал из за спины AK-74 и на ходу принялся снимать ходячих.  
  Корра размахивая топором на ходу снимала ходячих. Милене бежала вслед за ней дубиной расталкивая ходячих. Очередь выстрелов и к ним подъезжает Wayfarer.
-Кто из вас может продержаться в толпе 2 минуты? Я за ним второй ходкой вернусь.
Крикнул я, остановившись рядом с ними заодно снимая ходячих из AK-74.
-Милене едь и ним, я справлюсь.
Милене залезла на байк и вцепилась мне в спину.
-Лови с ним ты дольше продержишся.
Крикнул я, кидая Корре AK-74. И тут же дал по газам и рванул к коттеджу.
-Спасибо!
Прокричала она, выпуская очередь  пуль. За минуту я преодолел составленный путь и уже въезжал в ворота Коттеджа. 
-Какого хрена происходит!? И кого ты привез!?
Кричал Вано выпуская из DMR пули по ходячим, что шли к воротам. 
-Потом все объясню!
Крикнул я, и опять двинул в сторону деревни. Кора уже преодолела половину пути, и до нее я уже добрался быстрее. 
-Садись! Сваливаем от сюда их щя тут до хрена будет!
Выпустив последние патроны Корра села на байк. Мы двинули обратно в коттедж, по дороге сбивая ходячих.  Спустя  несколько минут мы уже стояли во дворе, а Вано закрывал ворота. Подойдя ко мне Вано начал опрос.
-Так объясняй, что за стрельбу ты тут устроил? 
-Да вот сидел и осматривал гарнизон, тут у наших соседей начались проблемы. Вот я и помог им немного.
-А сюда на хрена притащил их?
-Ну а что их умирать оставлять? Это больше не игра, а реальность для нас на ближайшие три года.
Кора и Милене стояли в стороне и молча наблюдали за нашим разговором. 
-Ладно, что сделано, то сделано. Пошли знакомиться.
Сказал я, придерживая и толкая вперед Вано. Подойдя к ним, я кое-как, но смог начать разговор.
-Пить, есть, спать хотите?
Кора посмотрев на иконку голода и жажды в которых было 28 из 100 и 46 из 100 Молча кивнула. Я повернулся к Вано.
-Бери бекон и все самое импортное и готовь все, что захочешь на свой выбор. 
-Оке.
Вано скрылся за дверью.
-Спасибо, спасибо вам.
Глядя в землю проговорила Корра.
-Да не за что, мы всего лишь помочь хотели.
Несколько минут молчания прервал Вано который с улыбкой до ушей вышел из дома.
-Готово, мой ферменный суп из бекона и картофеля готов. 
Вано приглашая всех в в дом на кухню косо посмотрел на меня. И когда девчонки зашли в дом схватил меня за плече прошептал.
-Киря ты, какого хрена как истукан стоял, я тебе дал замечательную возможность, пообщаться с девушками, а ты все в унитаз слил.
-Слышь ты, у меня в реальности даже девушки не было, я задрот. 
-Ладно,  теперь я попробую раскрутить разговор, а ты хотя бы чушь не неси.
Прошептал Вано, заходя в дом. Зайдя на кухню Вано сел за стол рядом с ними, я встал рядом, ибо стульев свободных больше не было.  Вано, как и обещал начал разговор.
-Так как вас зовут, как к вам обращаться? 
-Я Милене.
-Я Корра.
-Очень приятно, я Вано, а это Ки…
Его цитату прервал мой кулак, ударивший по его спине. Его хиты просели до 17 950. Я продолжил его цитату.
-Ну, а я Капитнот.
Вано посмотрев на меня повторил. 
-Да, это Капитнот, или просто Капит.
Корра и Милене уже доедали фирменный суп Вано.
-Спасибо очень вкусно
Проговорила Милене.
-Да ничего особенного это просто суп, будь у меня больше времени, я бы приготовил кое-что получше.  Если хотите, можете тут остаться, вчетвером легче выжить будет. Поспать можете в одной из свободных комнат. В вашем распоряжении весь второй этаж. 
Все понятно я переезжаю в палатку. Прокрутил я эту мысль в голове. Пойду хотяб вещи соберу. На часах уже стояло 21:28.
Доев суп, Корра и Милене ушли на второй этаж. Сидя в одной из комнат они шептались между собой.
-Думаешь им можно доверять?
-Не знаю, но жизнь они нам спасли, еще накормили и жилье предоставили.
Сказала Милене, рухнув на кровать. 
-Ладно, закрывай дверь на ключ, а я  пойду в соседнюю комнату. В случае чего беги.
Корра скрылась за дверью и направилась в соседнюю комнату. Зайдя в комнату увидела меня пака я собирал с полок свои вещи.
-Извини,  я просто вещи свои собирал. 
-Да ничего, спасибо вам еще раз за все. 
-Да ладно там мы всего лишь хотели помочь.
-Ты Капитнот верно?
-Да, а что?
-Ну, ведь это ты первым ринулся к нам на помощь?
Корра протянула мне AK-74, что я ей дал тогда. Я взял и повесил за спину.
-Да, я просто наблюдал за вами в течении нескольких минут, пока  все не началось. Ладно, спокойной ночи, я пойду.
Сказал я, после чего спустился на первый этаж. Вано дрых на диване в гостиной. 
-Хех тебе тоже теперь спать негде?
 Усмехнулся я, уходя на улицу.
  На улице уже было темно. Включив фонарик, направился к вышки. Сев в знакомое кресло я зажег небольшую свечку на перекладине. Грохот молнии, проливной дождь начался буквально через десять минут как я сел в кресло.
-Что же ночка будет долгой и веселой.

Конец 3 главы.
 
---
 
 
Глава 4. Срыв.

13 августа 2035 год 7:56. Окрестности Зуево. Коттедж.
Начинался рассвет.  Я, сидя в кресле, дочитывал последнюю книгу “Ремонт и создание брони под одежду”.  Дождь продолжался до пяти утра, и огород поливать, сегодня не придется. Ходячие что ломились в стену всю ночь напролет уже стили расходиться.  Положив книгу на полку, взглянул на индикаторы в правом нижнем углу.  Голод 53 из 100, жажда 21 из 100, Усталость 15 из 100. Взяв из сумки, несколько яблок принялся утолять голод. Одно яблоко восстанавливало 2 единицы голода и 1 единицу жажды. Встав с кресла, осмотрел окрестность через бинокль. Пусто, одни ходячие да силуэты зданий. Вано вышел на улицу.
-Ки…. Капитнот  иди, отдыхай, я тебя сменю.
Прокричал он с крыльца. Я поставил AK-74 к стене и спустился вниз. 
-Ну как все прошло?
-Да нормально, только дождь зараза. Твой калаш на верху стоит только в нем патронов нету. Я спать.
Проговорил я, зевнув, направился к палатке. Вано полез на вышку и сел в кресло и принялся заряжать AK-74. Я залез в палатку и сняв с себя куртку, сумку, бронежилет, DMR, перчатки, обувь и камуфляжные штаны. Положив все к входу, сам я остался лишь в футболке, маске, носках и шортах, достал из инвентаря покрывало.  Укрывшись покрывалом, лег на матрас и моментально отключился.  
 
13 августа 2035 год 8:46. Белово. Зона выживания.
В зоне кипела работа. Стена была уже закончена, и сейчас шел масштабный ремонт всей зоны. За каких-то 3 дня погибло уже 4 371 человек. Первый человек погиб через две  минуты после начала игры. В месте, где спавнились игроки теперь стоял небольшой компьютер, который раз в несколько минут оповещал, кто, где и когда умер. При желании можно было посмотреть все характеристики игроков: Сколько выжило, в каком секторе он, скольких убил и прочую информацию, кроме точного место нахождения. Здание с этим агрегатом ТоЛин приказал забаррикадировать и не впускать выживших. В городе уже осталось всего 5 814 человек,  большинство решили покинуть город и выживать самостоятельно.  
 
13 августа 2035 год 9:26 Реальный мир. Военная баз “Веретье”.
На глубине пяти километров расположился бункер. Системное окно за наблюдением SAIO. Несколько программистов пытались вскрыть сервер.
-Сэр нам удалось вскрыть логии игроков и получить небольшую картинку происходящего в игре. Но больше мы ничего не можем сделать, при попытке взломать командную строку и сервер мы рискуем убить всех в игре. 
Проговорил ответственный за взлом программист. 
-Отставить! Логии игроков нам вполне хватит. Сейчас мы будем только наблюдать.  Господа программисты  вы свободны, покиньте территорию и о всем происходящем здесь не рассказывать. При утечки информации вы все будите, отправлены в турне до черной дыры. Вам все ясно!?
-Так точно! Товарищ Генерал!
Толпа программистов отправилась к лифту на поверхность. Генерал сев в кресло принялся просматривать логии игроков.
 
13 августа 2035 год 10:13. Окрестности Зуево. Коттедж.
Проснувшись, Корра подошла к окну, Вано сидел на вышке, погода была облачной.  Корра села на кровать и стала одеваться. Милене в соседней комнате продолжала спать. Открыв дверь Корра пошла на первый этаж, взяв из ведра несколько яблок, принялась утолять голод.  Несколько минут спустя она вышла на улицу, подойдя к вышки начала беседу с Вано.
-Вано привет.
-А..а. Привет Корра, если что-то надо не стесняйся, спрашивай. Мы всегда к вашим услугам, поднимайся суда, поговорим.
Проговорил Вано, освобождая второе кресло от пачек патронов и пустых магазинов. Всего два часа дежурит, а уже вышку расширил, стол поставил и второе кресло скрафтил. Корра нехотя, но поднялась на вышку. Сев в свободное кресло Вано стал ее расспрашивать.
-Ну, рассказывай, как вы оказались тут? И почему вас только двое? И почему Капит ради вас такое шоу устроил? 
-Ну, началось все с того, что в первый день на меня напало несколько людей, я пыталась выйти, но бесполезно.  Через несколько часов с меня сняли мешок, я оказалась в какой-то деревушке. Меня и еще человек двадцать загнали в сарай и заперли. Там я познакомилась с Милене. В 18 00 мы потеряли всю надежду на выход. Наши игровые аватары стали такие же, как и в реальности. Над нами издевались по полной. И где-то вечером 11 августа нам всем удалось сбежать. Мы бежали,  не оборачиваясь, большинство игроков падали на землю, теряя все свои хиты умирали. Вскоре нас разбросало по всему лесу и нас осталось двое. Мы смогли добраться до Каменки, но они догнали нас. Мы решили спрятаться в доме, из за ходящих нас вычислили и подожгли дом, в котором мы были. Спустя часов восемь нам удалось выбраться из под обломков. Собрав немного лута, мы отправились в путь, подальше от Каменки. Прибыли в Зуево затем случилось то что случилось. 
-Ясненько, я предлагаю держаться нам вместе. Вместе у нас больше шансов выжить. Я  хоть и не так хорошо владею оружием как Капит. 
-Зато готовишь нормально, с крафтом у тебя проблем нету, также снайпер хороший.
-Ну, спасибо и на этом.
-У меня есть несколько вопросов.
-И какие же? Задавай, отвечу на все что смогу.
-Вы с Капитнотом в реальности знакомы? 
-Ну да мы с ним в одном классе учились,  в принципе он меня и подсадил на эту игру, показав мне несколько трейлеров, статей об играх затянул меня в них.  Школу мы окончили, а общаться продолжили, так же как и играть в игры. Все.
-Почему вас только двое?
-Нас не двое, нас около двадцати, Капитнот был на ЗБТ, а я не успел.  Потом с он с Максом, Олегом и Тони вступили в группировку БТП SAIO. Там их и научили выживать. БТП SAIO Была самой сильной группировкой во время ЗБТ. Мы направлялись в восьмой сектор на встречу с ними, но решили передохнуть. 
-Слушай у меня такое чувство, что я тебя уже где-то видела, скорее всего, в реальности.
-Хех многие так говорили. Я ударник рок группы “Two zeros and one”.
- Two zeros and one? Что-то знакомое. Ладно, всё-таки тут не реальный мир. Ну, так, что мне делать? Не сидеть же у вас на шее и ждать пака нас вытащат от сюда.
-Ну не знаю. Ну, можно рыбу половить, удочка у причала. Можешь с берега рыбачь, если хочешь то с лодки. Правда, я не знаю где Капит наживку достал, скорее всего, на огороде пака грядки копал.
-Кстати, а где Капит? Его что-то со вчерашнего дня не видно.
-Так он вчера в ночь дежурил. Щя отдыхает где-то. 
Корра встала с кресла и спустившись вниз прошла по огороду.  Над огородом всплыла надпись.
-Внимание: Огород нуждается в полке.
-Понятно.
Проговорила Корра, после чего принялась полоть огород.
   Через час во двор вышла Милене. Подойдя к огороду, где возилась Корра, стала ей помогать. Набрав достаточно червей, двинулись на пруд.
 
13 августа 2035 год 13:51. Каменка.
Визер стоя посреди руин сгоревшего дома, осмотрелся, после чего заявил.
-Они живы! Осмотреть всю деревню! От них должно что-то остаться, а под руинами ни лута ничего!
-Визер, а зачем мы их преследуем?
-При побеге они убили Prototype  и теперь я заставлю вечно страдать. Мы догоним их не сегодня, но догоним. 
В их разговор вмешался  Saymon, который вернулся после обхода деревни. Немного отдышавшись, сказал. 
-Я знаю, где их искать. Они уехали по дороге ведущую в Зуево.
-С чего такая уверенность? 
-Они Волгу взяли с перекрестка,  протаранив несколько заборов, поехали в сторону Зуево. Когда мы были тут в последний раз, Волга была тут. Точно я сказать не могу, но скорее всего они там. Вероятность этого где-то 65%.
-Ну, если их в Зуево не будет! Пеняй на себя!
Визер встав с плиты, взял в руки М4А3 зашагал к Уазику. Все пятеро сели в машину, Визер сел за руль.
-Господа, мы едим в Зуево. 
 
13 августа 2035 год 17:34. Окрестности Зуево. Коттедж.
Открыв глаза, я взглянул на время, стал одеваться. Нацепив на себя все барахло я нехотя вылез из палатки.  Я  осмотрелся, Вано сидел на вышке и осматривал местность, Корра и Милене рыбачили с причала. Мой индикатор голода и жажды вновь дал о себе знать. Голод 18 из 100, Жажда 11 из 100, Усталость 100 из 100. 
-Капит с утречком тебя!
Прозвучало с вышки. Я обернулся и подняв ладонь и тоже поговорил.
-И тебе утречка, как там гарнизон?
-Да нормально.  Ходячих мало. За день пролетело два вертолета. По деревне проехало три машины, нас не обнаружили. Машины марок: Нива, Пикап и Уазик.  Нива просто проехала, Пикап заправился и немного полутав уехал. Уазик остановился, прочесал всю деревню, не знаю, что они тут искали, нас чуть не засекли, уехали в сторону Каменки.
-Что-то тут не так. Сколько человек было в Уазике.
-Человек... пять где-то. 
Я  задумался, и положил взгляд на идущих в нашу сторону Корру и Милене. Девчонки несли с рыбалки полное ведро рыбы. Я немного замер. Вано опустил челюсть. Спустившись с вышки он встал со мной.
-Ни хрена себе, Капит а ты так сможешь? 
-Вряд ли.
Только и смог я прошептать. У Вано сегодня праздник, ну и наделает он нам сегодня рыбный день. Я как раз голоден, да и Вано сытым не выглядит. 
-Вот это вам.
Проговорила Милене, протягивая Вано ведро с рыбой. Вано взяв рыбу проговорил.
-Спасибо вам огромное, я скоро. 
Вано тут же скрылся в доме и захлопотал посудой. Я остался стоять рядом с палаткой. Немного постояв молча проговорил.
-Ладно, вы идите в дом, а я скоро подойду.
-Хорошо.
Проговорили они, и пошли в сторону входа. Я, немного постояв, залез в палатку и достал сумку, DMR и мачете, после чего двинулся в след за ними. Войдя в дом, прошел на кухню. Вано бегал по кухни и тут то там что-то делал, спустя несколько минут наконец-то накрыл на стол. 
-Налетай!
Прокричал Вано. Уплетая жареную рыбу с пюре. Подойдя, я взял тарелку, затем вышел на улицу. Сел в беседку. Кругом было тихо, даже слишком тихо. На часах было 18:03
  Рев двигателя, с шумом выбитые ворота и Уазик, ворвавшийся во двор. Бросив тарелку прыгая через стену беседки, я захоронился в кустах. Из Уазика вышили пять человек. Вано взяв в руки AK-74, выбежал во двор.
-Какого хрена! 
Выстрел из M4A3, Вано получив очередь пуль, выронив калаш, падает на спину. Его хиты просели до 2 361 потихоньку падали. Я молча наблюдаю за происходящем из кустов. Открыв меню, активировал камуфляж из травы. Мое тело покрылось листьями и травой. Корра и Милене остались в доме.
-Окружить территорию! Не дать им уйти. Один есть! Осталось трое. 
Прокричал Визер подходя к Вано корчившемуся на земле. Вано пытался дотянуться  рукой до лежавшего в  полуметре от него АК-74. Визер встав ногой на руку Вано, приставил дуло M4A3 к его затылку. 
-Вы трое! Если не выйдите с поднятыми руками я его убью! Считаю до десяти! 
Я, взяв DMR, попытался прицелиться в голову Визеру.  И это было моей ошибкой. На DMR не было камуфляжа. И мой DMR среди зеленой листвы был черным. Только взяв его на мушку, один из его подручных тут же заметил меня.  Выстрел. Еще выстрел! Я, выпустив одну пулю, упал набок. Выстрел пришелся на плечевую кость и в момент выстрела рука немного дернулась. Мои хиты просели до 15 632. Хиты Визера не уменьшились, ибо я промазал. Удар прикладом в лицо. Мои хиты стали уменьшаться. Внизу замигала иконка “Перелом левой руки”. Меня подтащили к Вано и поставив на колени заковали в браслеты. С меня сорвали камуфляж, Затем почти все вещи. Все кроме мачете. Хорошо, что я убрал его за спину и при снятии сумки и потрошении моих карманов его не обнаружили.  Визер вновь приложив дуло M4A3 к затылку Вано прокричал.
-Девчонки выходите или мы их убьем!  В этот раз считаю до трех.
Я посмотрел на Вано. У него оставалось уже 596 хитов. Задрав голову из последних сил, попытался встать на колено. 
-Не выходите! Он все равно убьет нас!
-Лежать! 
Удар прикладом в спину. Вано вновь лежит на земле.
-Один! Два! Тр..
Дверь открылась. С поднятыми руками вышла Милене, за ней Корра. Их тут же окружили, и заковали в браслеты. 
-Ну, вот другое дело. Теперь за вами и гоняться больше не придется. Ну а чтоб наверняка. Три!
Выстрел! Хиты Вано опустились в ноль. Время замерло. Вано смотрел на меня и по его лицу я без слов смог прочесть: неужели это все? Лицо медленно погрузилось серое сияние.  Над его телом появилась надпись “Dead”. 
-Нет! 
Прокричала Милине. Но я не слушал, мои мысли были только об одном. Убить всех!
Визер убрал M4A3 за спину. Время постепенно ускорилось и вернулось в прежнее русло. Визер показав на меня пальцем проговорил.
- Вы двое тут остаётесь, а Саймон и Флуер за мной. Этого убить, но не сразу, пусть помучается. Девчонок в дом, отдыхать будем.  Выполнять!
-Есть шеф!
Удар прикладом в затылок. Я упал на землю. Корру и Милене повели в дом. Я уже не сомневался зачем. Ладно, самому надо как-то выбираться. Думай!
 
27 июня 2035 год 20:31. ЗБТ. Восьмой сектор. База группировки БТП SAIO. 
Одиннадцать игроков сидели у костра. Я, Макс, Олег и несколько из группировки.  Кто-то общался, кто-то жарил хлеб на палке. Мы только закончили строить базу. Шесть  человек вышли из игры по личным причинам. Двое слив все свои хиты в ноль, ждали в стартовом городе. Один из наших полетел за ними на МИ17. Один из состава группировки сидел и просматривал форум, после чего встал и похлопал в ладоши.
-И так новички! Сегодня будем обучать вас взлому наручников и снижения урона силой мысли. 
Это был наш лидер, Eron.
-Это как? 
Спросил я, подняв руку.
-Для начала оденем тебя в наручники, поставим на колени и снизим хиты наполовину.
Меня тут же заковали в наручники, поставили на колени и слили кровь в пакет  и оставили мне всего лишь  5 000.
-Ты же говорил на половину, а у меня уже 5 000 из 18 000. И почему опять я в качестве испытуемого!? 
-Хиты сняли потому, что они у тебя щя регенерироваться будут. Но не об этом. Представь ситуацию: ты в наручниках, на твоих глазах убивают твоего друга. Ты хочешь помочь, но не можешь из за дурацких браслетов. Теперь, заверни правую руку на 80 градусов. А левой начинай тянуть правую в свою сторону.  Как услышишь тихий треск, просто пытайся порвать наручники, словно резинку для волос на руках. А для полного эффекта.
Eron, достав из кобуры ПМ приставил его мне в лоб. Я сидел прямо перед ним и пытался сделать, так как он сказал. Не выходит! Давай еще раз. Ерон начал отчет.
-Три. Два…..
Попытка, еще попытка. Щелк! Теперь надо рвать наручники. Хлопок! Выстрел. Я не успел. Появилась надпись “You are Dead”. Таймер отсчитывал время до воскрешения. Сияние вокруг меня, прорисовка местности, я в стартовом городе. В приват упало письмо.
  Капит добирайся до поля, за восточным выходом из города. Туда щя вертушка сядет, наших забирать будут.
  Спустя час я уже сидел в вертолете и отдыхал. Мы летели над вторым сектором. До базы лететь где-то час, можно посидеть в браузере. Открыв меню выбрал иконку “Связь с внешним миром”. В 22:17 мы зашли на посадку. Из группировки онлайн осталось  шесть человек. Ерон, я, макс, пилот и пара сокланов. По именам у меня было хреново, я в основном запоминал тех с кем только общался больше восьми часов.
-Капит сорян, я думал, ты успеешь, вот твой шмот.
Ерон протянул мне сумку, бронежилет и всю остальную одежду. Я схватив все быстро натянул на себя.
-Ну, а теперь будем учить тебя снижению урона силой мысли. Не боись, стрелять не буду. Я просто лекцию проведу, которая поможет тебе в дальнейшем. 
Я успокоился и сел на бревно рядом с костром. Пилот помахав рукой вышел из игры. Олег и все остальные сели тоже рядом с костром.  Ерон начал свою лекцию в упрощенном виде.
-Значит так, в бою есть такая особенность снижение получаемого урона силой мысли. Я до конца не разобрался, как это точно работает, но несколько раз при перестрелке с другими игроками я был просто зол и в гневе. Я перестал замечать летящие в меня пули и снижение своих хитов.  В меня выпустили около двадцати обойм. Где-то шесть из них полностью прошли через меня. Я просто на ходу выносил топором, подходя в плотную. Согласен это очень болезненно. Убив всех я замер когда увидел свои хиты. Мне всего хиты опустили до 8 462. Хоть на мне и не было хорошей защиты. Потом я делал так несколько раз и вскоре перестал получать до хрена урона в перестрелке. Как то так. Вопросы есть?
-Всего один, если у меня перелом руки или ноги, то я могу силой мысли хоть не на долго вернуть себе нормальную скорость?
Спросил один из сидящих соклановцев.
-Я точно не знаю ну вроде если быть в ярости, то можно и на сломанных ногах без шины пять километров пробежать.  Еще вопросы есть?
Вокруг тишина. Все начали копаться по браузеру.
-Говорю сразу в браузере подобной информации нету, я проверял. И очень прошу вас не разглашать эту информацию, если кто спросит, как вы это сделали, говорите что-нибудь типа, я не знаю. На этом все! Верю вам это пригодится.
Посидев еще немного нас осталось только двое, я и Олег. 
-Лан Кирь пока, я оф.
Вскоре я остался один, и посидев еще немного тоже вышел из игры.
 
13 августа 2035 год 18:26. Окрестности Зуево. Коттедж.
Я лежал на земле, мои хиты просели до 7 935. Вспомнив, чему меня учили на ЗБТ, я попытался снять наручники. Меня избивали на протяжении десяти минут, после чего решили передохнуть. Из дома время от времени раздавались крики. Я попытался встать на колено, затем на ноги.
-А? ты еще стоять можешь? 
Взяв ломик, один из них направился в мою сторону. Ну давай же! Замах в мою сторону удар. Щелк, Хлопок наручники рассыпались. Удар в лицо ломом. Маска снизила урон. Я протянулся за мачете и вытащив его и взяв в правую руки прокричал.
-Ну, что ублюдки! Теперь моя очередь!
 Стоящий сзади достал G36K и выпустил очередь выстрелов. Мимо! Проткнув мачете игрока с ломиком, использовал как живой щит. Тот рванул у дому и открыв дверь получил очередь выстрелов  в спину из DMR что я забрал с проткнутого на сквозь щита. Успел все-таки, ну ничего умирать отправился. Я вытащил мачете из игрока, тот упал на землю, но не умер. У него оставалось 520 хитов.
 Дверь с шумом открылась в комнату вбегает израненный солдат и падая на пол успевает проговорить лишь одну фразу. 
-Этого не может быть. 
Его хиты обнулились, над головой красный курсор сменился серым прозрачным. Визер перестав лапать Милене встал и достав М1А3 прокричал. 
-Су**! Надо было его сразу прикончить! Саймон! Флу, у нас проблемы! Корру раздели? Раздели. Приступить успели? Нет? Ваши проблемы. у нас проблемы.
Выстрел! Звук разбитого оконного стекла. Флеур получив пулю в голову, падает на пол и умирает. 
-А ну хватит! Или мы убьем их!
В комнату открывается дверь. И вот я стою перед ними. В правой руке мачете. В левой руке револьвер. Мои хиты составляют 5 310. 
-Ну, что бросай оружие или убьем одну из них! 
Выстрел в мою сторону, пуля угодила в плече и прошла на вылет.
-Думаешь после всего что вы сделали это мне хоть как-то навредит?
Визер уже начал нервничать, Саймон поднял Корру на ноги. Прикрываясь ею, как щитом стал целиться в меня.
-Ни чему вас жизнь не учит.
 Моя ярость начала зашкаливать. Прыгнув в их сторону горизонтально отправляю мачете в Визера. Приземлившись хватаю ломик со всей силы бью по ноге Саймона. Последующие действия описать не могу. Мои хиты просели до 1 158. Обезглавленный Визер падает на колени и умирает. Саймон лишившись двух рук и получив перелом ноги, корчится на полу истекая кровью. Корра и Милене отползли в сторону и прикрываясь руками забились в угол. Я стою истекая кровью перед Саймоном. Убрав мачете за спину а револьвер в кобуру взял его за волосы и потащил во двор. 
-Не убивай меня! Я уйду, вы обо мне больше не услышите!
Я его не слушал и продолжал тащить к колодцу. Я без всякой жалости сбросил сначала Саймона, затем корчившегося и пытающегося уползти его соклана в колодец. Они двое были живы и пытались выбраться, крича о помощи. Я открыл инвентарь и выбрав осколочную гранату взял её в руку. Медленно вырвал чику гранаты и держа ее в руке над колодцем прошептал.
-Встретимся в аду.
Граната полетела на дно колодца. Корра и Милене молча наблюдали за происходящем. На лице их я смог прочитать: Ужас в моих действиях.  Взрыв на дне колодца. Мой Kill лист округлился до пяти. Хиты стремительно уменьшались. Вот 420, 410,400… Я почувствовал тяжесть, будто вся сила, ярость, гнев покидают меня. Не было сил даже перевязать себя. В глазах постепенно темнело, я опустился на колени, затем и вовсе плашмя упал на землю. На экране появилась надпись ”You are Unconscious”
 
Конец 4 главы.
 
---
 
 
 Глава 5. Старый знакомый.
 
15 августа 2035 год 15:56. Окрестности Зуево. Коттедж.
Писк в ушах, вспышка света, появляется знакомый интерфейс. Голод 0 из 100, Жажда 0 из 100, Усталость 100 из 100,Хиты 5 000 из 18 000. Вокруг начинает прорисовываться интерьер комнаты. Я лежу на кровати второго этажа. На тумбочке справа стоит фляжка с водой, две банки консервов и несколько яблок. На стуле стоит мой рюкзак, мачете, DMR, куртка, бронежилет, камуфляжные военные  штаны и ботинки на полу. Сел на край кровати и пощупал свое лицо, маска все еще была на лице. Я протянулся к флажке с водой, консервам и стремительно стал утолять жажду и голод. Восстановив силы, встал и двинулся к стулу, на котором были мои вещи. Надев все вещи, подошел к окну. Корра сидела на вышке и осматривала гарнизон, Милене собирала урожай с огорода. Я слегка удивился, что они еще тут. Я открыл дверь и спустился на первый этаж, затем вышел во двор. 
-Капит? Ты жив? 
Проговорила Милене, смотря в мою сторону. Корра посмотрела в нашу сторону. Зашибись, я один с двумя девушками.
-И вам доброе утро.
Корра спустилась с вышки и подошла ко мне. 
-Капит, спасибо тебе, прости нас, это из за нас Вано…
-Нет, вы тут не причем. Я не успел выстрелить. Вы тут абсолютно не причем. Я даже после начала игры принимал ее не в серьез. Я убил пятерых, и своего лучшего друга. 
Я посмотрел вниз. Затем немного помолчав, спросил.
-Вы же видели, что я сделал. Почему вы не ушли? А вместо этого спасли меня, да еще и оборону держали?
Корра посмотрев мне в глаза, вздохнула и подошла ближе. Через секунду я оказался в объятиях Корры. Я немного оцепенел и не в силах был о чем-то думать. Милене стояла рядом и молча наблюдала за происходящим. Я спустя несколько минут вернул себе дар речи.
-К.. Корра ты чего?
  
15 августа 2035 год 16:23. Первый сектор, Где-то на дороге.
Колонна из шести автомобилей: Два Урала, Автобус, Хаммер, Ваз и Шкода, стоят на заправке, в группе около тридцати человек. Немо сидит в военном Хаммере. Смотрит на карту, ориентируясь, командует в рацию. 
-Говорит третий. В Урале колесо пробито, требуется колесо.
-Говорит шестой. В багажнике Шкоды есть запаска.
-Говорит третий. Спасибо.
-Это первый. Четвертый наполни все пустые канистры под бензин.
-Четвертый на связи. Вас понял.
-Это первый. Заправляемся до полного бака. Затем поворот на Лагуново от туда через Зуево и дальше, к вечеру подъедем до Безино.
Несколько минут тишины в рацию, возни на заправке и в рацию начинается отчет.
-Пятый на связи. Мы готовы.
-Третий у аппарата. Мы готовы.
-Говорит четвертый. Мы готовы.
-Говорит шестой. Мы готовы.
-Говорит второй. Мы готовы.
-Это первый. Доклад принял. Всем ехать за мной. При обнаружении игроков сообщать лично мне.
Так точно прозвучало в рацию. Колонна автомобилей двинулась. Хаммер ехал впереди, за ним Ваз, потом Автобус, два Урала и Шкода в конце. Немо сидя на заднем сиденье, продолжал изучать карту. И временами поглядывал на дорогу и окружение.
-Боря, едь со скоростью 60Км\ч, а то вперед уедим, нас потом хрен догонят.
-Так точно.
- Вито, Ты там за пулеметом не усни, по ходячим не стреляй. Только по красным игрокам.
-Вас понял.
Немо опять погрузился в карту, и стал составлять маршрут до Станицы в шестом секторе.
 
15 августа 2035 год 18:31. Окрестности Зуево. Коттедж.
Корра и Милене рассказали мне обо всем. Как пытались спасти мне жизнь, как они обороняли лагерь и о том, что переживали за меня, пака я был без сознания. И вот я сижу с ними  за одним столом и ем суп Корры. Я поднял тему.
-Тут больше не безопасно, Надо уходить отсюда.
Кора молча кивнула. Втроем мы на байке не поместимся. У него уровень улучшения не тот. На всякий случай у каждого теперь есть рация.  Утолив голод, я вышел во двор. Блин ворота ели держатся, а лан все равно мы уедим скоро. Корра сидела в беседке, Милене отдыхала на втором этаже. Вскоре забрался на вышку. Я посмотрел на Уазик Визера. Точно! Вот как мы уедим. Я осмотрел гарнизон. Да вашу же мать! Дайте хотя бы один день пожить нормально! Из леса выехала колонна из семи автомобилей. Ну двигайте  дальше, не останавливайтесь! Блин! Накаркал! Они остановились в ста метрах от наших ворот.
  Немо взял рацию и начал говорить.
-Это первый. Всем остановиться. Коттедж с лева от нас. Там кто то основался.  Все на выход идем на контакт. 
-Вас поняли.
Прозвучало изо всех машин в рацию.  Пятнадцать человек вышли из машин и взяв в руки оружие построились рядом с автобусом. Немо вылезая из Хаммера сказал 
-Вито, Боря в случае чего идете в штурм.
-Так точно!
Прокричали они одновременно. Немо вышел из Хаммера и прошел к автобусу и начал инструктаж. 
-Если там красные игроки, убить всех. Если нет, то идем на контакт.  Огонь без команды не открывать. При небольшом сопротивлении брать желательно живыми. На этом все.
Толпа из шестнадцати человек двинулась к коттеджу. 
  Я достал рацию и проговорил.
-У нас гости всем по укрытиям.
Я спрыгнул с вышки и попытался спрятаться в кустах. Черт!  Визер мне тогда камуфляж испоганил. Так думай, куда можно еще спрятаться Точно палатка ее в кустах хрен найдёшь. Корра тоже не знала куда деться. 
-Корра сюда
Прошептал я, хватая ее за руку. Затолкнув ее в еле заметную палатку, залез сам. А была ни была, подумаешь с девушкой в одной палатке, не исключая того что нас возможно сейчас убивать будут.
-ЭЙ! Есть там кто!? 
Прокричал кто-то из за ворот. Удар! Ворота распахнулись.  По всей территории тут же рассредоточились пятнадцать человек. Немо медленно залез вышку. Осмотрев вышку, проговорил в рацию. Кусты, в которой была спрятана палатка росли рядом с вышкой и я без труда услышал, что он командовал. 
-Господа осмотрите дом. Кто-то был на вышке минуту назад.
Отряд бойцов двинулся к двери дома. Я услышав это достал рацию и тихо прошептал в .
-Милене, они осматривают дом, надеюсь, ты хорошо спряталась. 
Ответа не последовало. Я мог только надеяться и верить что с ней все в порядке. Дверь открылась в дом вошли пять человек. Остальные обходили территорию. Несколько минут тишины.  Ладно будь что будет. Я снял DMR и отдал в руки Корры, прошептал.
-Будь тут, ни в коем случае не входи, я иду на контакт.
-А как же ты? Если они убьют тебя?
-Ну, если это случится, то я заберу с собой хотя бы пять человек с собой. Береги себя.
Я медленно приоткрыл палатку. Немо стоял спиной к кустам, в которых была палатка. Я мог просто проткнуть его и использовать как щит. Я уже доставал мачете из за спины как раздался крик Милене и грохот на втором этаже. Милене вытащили во двор. Твою мать! Прыжок в сторону Немо.
-Стой и не рыпайся.
Прошептал я, обхватив его и поставив мачете к шее. Немо посмотрел на мачете возле шеи.
-Чего тебе надо? 
-У меня к тебе тот же вопрос. Что вы тут делайте? И зачем вы окружили нашу территорию.
-Ты видимо многого не понимаешь. Мы не красные игроки. А простые игроки, которые хотят выжить.
-Тогда зачем вы сюда наведались?
-Мы просто искали игроков, которые хотят выжить.
Наш разговор все-таки заметили солдаты, и окружив нас стали наводить оружие.
-Отпусти Немо!
Проговорил один из них. В этот момент во двор ворвался Хаммер с пулеметом на крыше и тоже стал брать меня на цель. 
-Отставить! Не стрелять!
Солдаты тут же опустили оружие.  Я смотря на Милене у стенки потребовал чтоб ее отпустили. Немо отдал команду отпустить ее. 
-Как тебя зовут кстати? Меня Немо.
-Я Капитнот.
-Так вот Капитнот я предлагаю: Мирно цивилизованно переговорить в доме. Наедине с тобой и твоими подругами.
-Подругами?
-Да, с той, что стоит у крыльца и той, что сидит в палатке за нашей спиной.
-Как ты все узнал?
-Капитнот, я же ЗБТшник, а палатку еще, когда на вышке был, заметил.  Ну, так как насчет переговоров?
Предложил мне Немо.  Корра вышла из палатки и смотря в мою сторону кивнула. Я опустил мачете. 
-Ну, что мир?
Сказа Немо протягивая мне руку. Я немного посомневался, но все-таки пожал руку. Вроде ему можно доверять. На вид ему лет двадцать пять, серые волосы. К забору подъехали еще шесть машин. Дверь Хамера, что уже стоял во дворе открылась. Из него вышли два человека Вито лет семнадцати и Боря лет сорока. 
-Вито? 
Проговорила стоящая у крыльца Милене. Подошла по ближе. Повисла тишина.
-Вито это ты?
-Ми. Милене?
Вито подошел вплотную к Милене. Они стояли друг напротив друга. Секунда молчания, Вито погрузив Милене в объятия, упал на колени.
-Я, я нашел тебя!  Я больше не отпущу тебя.
Милене уткнувшись в плечо Вито, зарыдала. Я по данной ситуации мог сказать только одно. Это тот самый друг Милене.  Немо посмотрев на эту картину сказал.
-Ладно, пусть сидят. Корра, Капитнот пройдемте, переговорим, я введу вас в курс дела. 
Мы направились в дом, но я все еще наблюдал эту картину, до тех пор пака не оказался в доме. Пройдя в гостиную, я сел на диван у стены, Корра села рядом. Немо погрузился в кресло у противоположной стены. 
-Значит так: Мы колонна выживших из группировки  “Сталь лица” направляющихся в шестой сектор. Короче мы хотим, чтоб вы присоединились к нам. Если вы откажитесь я вас пойму.
-Корра, ты поезжай, за меня не волнуйся. Такой как я должен быть один. В группе у вас больше шансов. 
-Капит, ты хочешь уйти? После всего что случилось?
Я замолчал. Корра смотрела на меня таким же взглядом, что Вано в последние секунды. В группировку я не особо хотел. Там полно человек ладно десять-двадцать, но тридцать и больше. Я не особо то хорошо и в БТП SAIO с остальными ладил. В основном общался только с лидером и близкими друзьями. Я тяжело завожу новые знакомства. Немо посмотрел на меня и похоже понял в чем моя проблема.
-Капит, если ты не очень любишь общение с людьми, это не причина ехать с нами. Ты можешь поселиться один и если захочешь, то можешь вообще ни с кем не общаться. 
-Капит соглашайся, ты и Милене единственные кого я знаю в игре. Останься с нами хоть не на долго.
-Немо если ты действительно хочешь, чтоб я поехал, то ты должен знать. Я убийца. Я убил пятерых человек. Двоих из них я просто зверски добил в порыве ярости. 
Немо удивился и посмотрел на меня другими глазами. Затем перевел взгляд на Корру.
-Это, это ведь было, чтоб защитить Корру и Милене? 
-Не только. Это была месть за то, что они убили Вано. Ну, все еще хочешь, чтоб я поехал с вами?
Я опустил голову вниз. Немо немного помолчав, продолжил.
-Капитнот, ты хороший человек. Таких подонков как тех, что ты убил, были достойны смерти. Убивай, пака не убили тебя. Такой же девиз был у группировки БТП SAIO?
Я  посмотрел на Немо. Немо. Немо, точно он был с нами в группировке во время ЗБТ. А ведь верно, я не сразу узнал его из за смены внешности. 
-Ну так что? Ты едешь? 
Я немного улыбнулся, после чего сказал.
-Хорошо я еду. 
-Здорово, я рад.
-Значит, как там говорил Ерон. Забираем все, что не приколочено и валим?
С небольшой улыбкой сказал я. Немо усмехнулся, после чего достал рацию и сказал. 
-Это первый. Забираем все, что не прибито!  И у нас пополнение: Капитнот, Корра и Милене. Всем любить и жаловать.
Убрав рацию сказал.
-Добро пожаловать в  “Сталь лица”.
 
15 августа 2035 год 21:06. Окрестности Зуево. Коттедж.
Все мы были готовы ехать, в колонне было уже восемь машин, спасибо Визеру. Все вещи, что мы смогли собрать на территории, был упакован по всем машинам.  Мой Wayfarer решили погрузить в багажный отсек Урала, я должен был ехать в волге вместе с Вито, Коррой и Милене. Было уже поздно, у меня была усталость  53 из 100, поэтому меня посадили за руль и дали рацию. Мой позывной Седьмой.  И вот после последней проверки мы выдвинулись. Нам надо было доехать до Безино, до которого был где-то час пути. И вот я уже выезжаю на основную дорогу, мне открывается вид на место, где мы выживали три дня. Треск рации.
-Это первый. Всем внимание: большая толпа ходячих, пятый выезжай вперед и дави всех.
-Это пятый. Вас понял.
Хаммер приостановился и его сменил Урал. На полном ходу он въехал в толпу и образуя тропу поехал напролом. 
-Хрена себе. 
Только и прошептал я. Девчонки сидели сзади и шептались, временами смеялись. Вито сидел и просматривал меню. Потом Милене Корра и Вито общались, а я просто сидел молча слушал и рулил. 
-Вито, а от куда у вас эта машина?
-Нашли на дороге, она стояла на куче мусора и не могла ехать. Пришлось Уралом спихивать, а что?
-Да ничего, мы просто на этой машине из Каменки ехали.
Корра засмеялась.
-Так вот почему она не поехала после того как я забор и несколько баррикад протаранила.
Господи я бы точно не хотел бы проехать в машине, где Корра за рулем. 
  Спустя больше часа мы доехали до Безино, проехав на окраину города в лес, прозвучала очередная команда в рацию. 
 -Это первый. Разбиваем лагерь здесь, ставьте палатки.  Кому мест не хватит, поспите в машине. Боря, Стел, Азазах, Глеб, Пакмен и я остаемся на ночное дежурство. Логанов, приготовь всем поесть. И всем заглушить двигатель не тратьте бензин!
Я заглушил двигатель, после чего вышел из машины. Взял свою палатку и прочие свои вещи из багажника волги и двинулся в сторону повалившейся елки.  В толпе людей раздались обсуждения, разговоры. Игроков пятнадцать ставили палатки, не включая меня. Ведь я поставил палатку дальше от всех. Поставив палатку, наломал ветвей елки и замаскировал палатку до конца.  Закончив я сел на сухую корягу рядом с палаткой. Я сидел и наблюдал за происходящем. Игроки шутили, общались, подкалывали друг друга. Милене и Вито сидели рядом с волгой, на небольшой самодельной, складной скамейке и общались. Корра сидела на земле под деревом и просматривала меню. В рацию опять раздался голос Немо.
-Это первый. Всем подойти к автобусу за тарелкой супа и банки газировки. Кто не хочет я за вас рад. 
Я поднялся и осмотрел инвентарь. Блин при себе из еды только две банки бекона, фляжка с водой. Все остальное медикаменты, патроны для DMR и Револьвера, стройматериалы и несколько книг. Придется идти туда. Немного постояв в очереди я получил банку пепси и тарелку супа. Сев на корягу рядом со своей палаткой и стал ужинать. На часах стояло 22:45, голод  стоял  85 из 100 и жажда до 96 из 100 а усталость 27 из 100. В лагере постепенно стихло, многие разошлись по палаткам и машинам. Милене и Вито ушли в свою палатку. Немо и его несколько помощников ходили по территории. Корра сидела все под тем же деревом. Что же она спать не идет? А ладно будь что будет. Я подошел и сел рядом с ней. 
-Ну а ты чего не идешь спать? Поздно уже.
-Знаю, просто посижу тут еще, потом в волге посплю.
-Ну а чего в волге то спать? Иди, как все в палатке поспи.
-Так свободных нету.
-Как это нету?
Я взял ее за руку и отвел к палатке что я спрятал в ветках. Господи почему я это делаю? Где я спать буду? Ну на хрена я подошел к ней?
-Вот можешь тут поспать.
-А как же ты?
-Ну а я по старинке под открытым небом.
-Я не могу это ведь твоя палатка.
-Да ладно я не против. 
-Спасибо.
-Да не за, что. Спокойной ночи.
-И тебе спокойной ночи.
Дверь в палатку закрылась. Я отошел за палатку и лег на ветки елки. Я провел  пальцами по маске. Открылось окно характеристик маски: Прочность 142 из 200, Носитель Kapitnot, Создатель VanoSizo. Спасибо тебе Вано за маску, уверен, она мне жизнь не раз еще спасет. Я закрыл всплывшее окно и попытался уснуть. Звездное небо, звуки леса. Мне это напомнило поездку на рыбалку с ночевкой в моем детстве. Я папа, дедушка, дядя, старшая сестра. Посиделки у костра, шашлычок, лес красота.  А ведь я был даже рад от наплыва этих воспоминаний. Вскоре я уснул.
 
16 Августа 2035 год 10:18 Лес. Окраина Безино.
Меня разбудил небольшой гул из лагеря
-Внимание всем мы отъезжаем в 11:00! Собирайте вещи!
Ухватившись за ветку, я встал на ноги. Обойдя поваленную елку, я вышел на сторону, где стояла палатка.  Судя по всему Корра еще спала, я постучал по двери палатки.
-Корра подъем, утро, ехать пара.
Я прошел к коряге, на которой сидел вечером и погрузился в осмотр навыков. Спустя несколько минут она вышла из палатки.
-Утречко Капит.
-И тебе утречко Корра.
-Это первый. Седьмой твою мать, где тебя носит! Быстро к Хаммеру!
Позвучало из моей рации. Твою мать, что ему опять надо. 
-Извини я отойду, Немо зовет.
-Хорошо, я пака палатку упакую.
Я развернулся и ушел в сторону Хаммера. Немо и еще восемь игроков стояли и смотрели на меня. Немо сел на бревно, немного помолчав, сообщил всем.
-Значит так у меня плохие и хорошие новости. Сначала плохие. Первое: На сервере уже больше восьми тысяч игроков перешли на красную сторону. Уже основано больше ста красных группировок. Они берут обычных игроков и используют их как рабов. Вторая.
Немо достал из сумки бомбу С4. Повисла тишина.
-Это было найдено в моем Хаммере. Она должна была рвануть в 12:00. Мы ее случайно нашли когда вещи выгружали. Третье: У нас в отряде крыса, возможно даже не одна. И не исключено что она среди нас. 
Один из собравшихся показывая в мою сторону  сказал.
-Я считаю, что это он.
-Обоснуй в чем моя вина.
-Ну, во первых: пака ты не вступил все было нормально. Во вторых ты хотел убить Немо. Да и  ты сам по себе подозрителен, почему ты прячешь лицо за маской. Если хочешь чтоб я тебе поверил сними маску и дай посмотреть тебе в глаза.
-Глеб умолкни! Я знаю этого человека! Он не мог этого сделать. А по поводу маски это его личное дело.
-Но Сэр….
-Никаких но! К Капиту  с этой темой больше не лезть!
-Есть сэр.
Глеб посмотрел на меня, будто убить хочет. Я перевел взгляд на Немо. Блин я с ним на ЗБТ почти не общался, что он еще выкинет?
-И так теперь хорошие новости. Первое: Разведгруппа почти зачистила место, куда мы направляемся. Второе: Я составил полный, точны маршрут до нашего места назначения. Где-то через два дня мы будем там. Ладно, на этом все. На времени 10:47 скоро выдвигаемся.
Кивнув все развернулись, разошлись по делам. Через десять минут, когда все было готово, я подошел к Волге.  Корра сидела сзади, Милене с Вито впереди.  Классно, значит я не за рулем.
-Это первый. Выдвигаемся.
Вито завел двигатель,  машина двинулась с места. Я погрузился в мысли и не замечал ни разговора рядом, ни команд в рацию. Я все думал о тех словах, про маску. 
  Ну и правильно пусть маска всегда будет на мне. Некто не должен видеть лицу убийца. Я мгновенно покрылся мурашками. Точно я же убил пятерых. А я ведь даже имен их не знал. Да какие еще имена я даже лиц не помню. Я принимал этот мир как игру. Хоть  я и некогда не думал что застряну в игре. Не раз в мире были случаи о играх со смертью. Погружение тогда и вовсе прикрыть хотели.  Самый первый инцидент Япония 2022 год, четыре тысячи человек тогда погибло. США 2026 год двадцать тысяч трупов. Россия 2028 год шесть тысяч смертей. Китай 2031 год сорок тысяч трупов. И вот опять Россия 2035 год, сколько  нынче человек погибнет?
 
16 Августа 2035 год. 12:34  Реальный мир. Военная база Веретье. Просмотр Логи игроков за последние пять дней. 
-Насчитано 128 красных группировок.
-Игрок Tolik Совершает серию убийств, количество 3 . На данный момент Kill лист данного пользователя 74 человека.
-Попытка: выйти из игры. Отклонено.
-Игрок  Karl погиб.
-Игрок  Hazaz погиб.
-Игрок Hori_Hor Убивает игрока Benr. На данный момент Kill лист данного пользователя 2 человека. 
-Попытка: выйти из игры. Отклонено.
-Игрок Fobas погиб.
-Игрок Vale погиб.
Игрок Vizer Убивает игрока VanoSizo. На данный момент Kill лист данного пользователя 12 человека.
-Попытка: выйти из игры. Отклонено.
-Игрок Efim отключение из вне. Запуск финальной фазы. 
-Внимание взлом системы. Внимание игрок Kapitnot подозрение в Читерстве.  Данному пользователю выдан БАН. Внимание Игрок  уже состоит в листе БАН. Ошибка. Принужденный выход. Отклонено. 
-Икрок Ovpa убил игрока KaRi. На данный момент Kill лист данного пользователя 1 человека.
-Игрок Kapitnot совершает серию убийств, количество 2. На данный момент Kill лист данного пользователя 2 человека.
-Игрок Kapitnot убил игрока Vizer. На данный момент Kill лист данного пользователя 3 человека.
-Игрок Kapitnot совершает серию убийств, количество 2. На данный момент Kill лист данного пользователя 5 человек.
Генерал потушил сигарету и выбрав профиль Kapitnot посмотрел данные.
-Вот оно как? Ну что же Капитнот, посмотрим за тобой.
Профиль Kapitnot.
Настоящие имя Петров Кирилл. 21 год.
Проживание: Псковская область, Остров.
На данный момент в игре Staying Alive Is Offline.
Участник ЗБТ.
Kill лист 5 человек.
Статут Выживший.
Местонахождение: Третий сектор.
В погружении: 6 дней 2 часа 38 минут 46 секунд.
Состояние капсулы : Режим Комма.
-Ну, что Кирилл смотри не умирай. Пойду пробивать тебя по базе. Удачи тебе.
Взяв рацию, и сев обратно в кресло прокомандовал.
-Одного нашли, он смог взломать систему и перебить 5 человек находясь в режиме блокировки. Пробейте по базе Петров Кирилл 21 год. И предоставить все, что на него есть. Нет сомнений он из БТП SAIO.

Конец 5 главы.
 
---
 
 
Глава 6. С новосельем.
 
18 Августа 2035 год 15:24 Шестой сектор. База отдыха Вирс.
Прошло два дня, и мы наконец-то добрались до Базы Вирс. Мы остановились в пятистах метрах от базы. Несколько человек пошли на встречу с разведгруппой.  Я сидел на земле и рядом с Волгой и ждал указаний от Немо.
  База отдыха Вирс составляла из себя: несколько частных домов, заправку, парковку, несколько гаражей и трехэтажный отель. За поворотом можно было спуститься вниз на пляж. Сама местность образовала небольшой полуостров.  В принципе если зачистить полуостров и основать стену, то вполне можно построить хорошую базу. На пляже поставить вышку с дозорным, на случай если нападут с моря. 
  Треск в рации. 
-Это первый. Все чисто заходим.
Я поднялся и сел в Волгу. Движки всех машин почти одновременно завелись, колонна ровным строем поехала вперед. Я помню это место, мы ведь на ЗБТ поначалу тут основались, а только потом перебрались в восьмой сектор.  Через несколько минут  мы въехали на базу Вирс. На парковке стоял вертолет МИ-8.  У стены стояли 5 человек из разведгруппы, Немо и остальные шли в нашу сторону. Я вылез из волги и прошел к месту сбора. Когда все собрались Немо объявил.
-И так: мы добрались до Вирс, путь был долгим и тяжелым. Мы нашли много новых друзей, но также нажили и врагов. С этого момента все члены группировки “Сталь Лица” одна семья. Нам предстоит пережить три года в игре. Многие из вас хотят вернуться в реальность, я обещаю вы все вернетесь домой! Сейчас надо построить стену, затем обеспечить безопасность. Вопросы есть?
Я поднял руку.
-Что там по поводу нашего уговора?
-Да точно. Вито, Боря, Стел, Азазах, Глеб, Эйто, Лорина. Провести обход, сбор ресурсов, всем провести инструктаж и начинайте работу.
Мы прошли в отель и поднимаясь на второй этаж начали разговор.
-Ну, значит так Капит, живешь ты на втором этаже в номере 19. Комната на одного человека, самая мелкая. В ней верстак, стол, стул, окно, шкаф, кровать, кресло. Но в комнате дверь хреново закрывается.
-Кроме двери меня все устраивает, починю потом. Что дальше?
- На работу можешь выходить завтра, если что, то ты в отеле лут разбираешь.
-А на самом деле? 
-На самом деле…
Дверь в комнату 19 открылась. Немо вывалил на пол: Три Дробовика, одну винтовку CZ-550, пять штук АК-74, две СВД, семь М16 в разобранном виде. По пять обойм на каждый и пятьдесят пачек патронов. 
-Как ты все это себе в инвентарь запихал? И что мне со всем этим делать?
Сказал я, плюхнувшись в кресло перед кучей лута.
-Ну, это сумка специально под оружие. Правда, тяжелая скотина, прям как движок в одной руке. В общем, тебе все собрать, зарядить, почистить. В 19:00 Ужин подходи на заправку. И Капит, какие отношения у тебя с Коррой?
-Что? 
-Ну, Корра, подруга твоя, она кроме тебя почти не с кем не общалась, да и поглядывает на тебя все время. В каких ты с ней отношениях?
Я ненадолго потерял дар речи. А ведь точно, она только со мной и общалась, после того как мы покинули второй сектор.
-Нету у меня с ней никаких отношений, и с чего вдруг такой вопрос?
-Да просто ты не похож на человека, который умеет общаться с девушками.
-Спасибо тебе кэп умеешь поддержать….
-Хех. Ну в общем она живет у тебя за стенкой. Вместе с Лориной. У нас комната на два – три человека идет. Ты, я, Боря, Эйто, Стел и Азазах единственные кто живут одни. В общем, держу за тебя кулак, удачи с Коррай. 
В эту же секунду я взяв со стала книгу запустил в Немо. Не судьба. Он, закончив фразу, вышел из комнаты и закрыл дверь с той стороны. Книга, попав в дверь отрикошетила в сторону шкафа. Шкаф с грохотом упал на пол. Зашибись! Теперь еще и шкаф чинить! Из-за двери раздался истерический смех Немо. Ладно, делать нечего, буду привыкать, обустраиваться, возможно не так все плохо.
  Немо с улыбкой на лице вышел из здания. На улице Вито и Азазах проводили инструктаж, Боря и Глеб обходили территорию. Эйто подошел к Немо и спросил.
-Немо ты там че Капита пришил что ли? Че за грохот там щя был и истерический смех?
-Да нет ничего, просто Шкаф упал.
-Ну а Капит где? 
-Лут разбирает, и кстати поселите Корру и Лорину в комнату 18. И это, комната 19 занята, там теперь Капит живет.
Немо прошел к Стелу разбиравшему лут.
-Стел все оружие в здание на второй этаж в комнату 19. Медикаменты в офис на первый этаж здания. Еду, продукты на заправку, мы помещение заправки как столовую оформим. И начинайте строить стену в пятистах метрах от въезда сюда. Группа поваров пусть приготовит поесть, в 19:00 устраиваем ужин. В ночь организовать дозор. К повороту на базу Вирс отправить кемпера с рацией. Я сажусь за рации.
-Так точно! Ну, а что делать с байком Капитнота? И прочие вещи, такие как строй материалы, рассада, инструменты?
-Байк на парковку, все остальное в общую кучу, пусть разбирают.
Немо взял из Хаммера несколько раций и отправился в здание. 
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Корра, Милене, Иори и Лорине готовили ужин в помещении заправке. Как ни странно, но в группировке оказалось четыре девушки. Милене чистила картошку, Корра варила суп, Иори и Лорине накрывали на стол.  И вот когда почти всё было готово, все собрались за небольшим столиком и дожидаться голодную толпу. 
-Первый, это Лорине у нас все готово.
-Хорошо, ждите.
Лорине убрала рацию села обратно на стул. На вид ей было где-то 25 лет,  но на самом деле за тридцать.  Она посмотрела на Милене и улыбнулась.
-Ну, так что? Милене как давно ты знаешь Вито?
-С чего вдруг такой вопрос? 
Ну вы же все время вместе ходите, живете даже вдвоем.
Милене покраснела и все же раскололась.
-Мы с ним дружим в реальности, и оба любим игры с погружением. 
Допрос не прекращался в течение пяти минут. Корра взяв кружку чая немного отхлебнула. Лорине окончив допрос переключилась на другую жертву.
-Корра, а ты с тем типом в маске тоже так дружишь?
Звук распыленного чая на стол фонтаном. Ехидный взгляд Лорине уставился на Корру.
-Колись что у вас с ним?
-Да нет у нас с ним ничего, я даже лица его не видела…
-Продолжай
Ладонь игрока накрыла Лорине голову. За спиной стоял Немо и грозил пальцем.
-Хватит к девчонкам лезть. Дня не прошло, а ты опять к игрокам лезешь. 
-Да ладно тебе. 
На заправке постепенно прибывали игроки. Кто-то садился и ел, кто-то брал и уходил. Немо сел рядом с нами.
-Ну в общем Лорине и Корра вы живете в комнате 18. Милене и Вито в 20. Иори ты сможешь одна жить в 31. Это что-то типа чердака, мы его починили. Если не понравится, поселим в какой-нибудь из номеров.
-Да нет, спасибо меня и чердак устроит. Спасибо.
-Да не за что, все что угодно для моей сестренки. 
За столом повисла тишина. 
-Да он мой троюродный брат, а вы, что не знали?
-Нет…
Я захйдя в столовую, иду к раздаточному столу и беру тарелку пюре с котлетой и банку спрайта. 
-О, Капит иди сюда!
Прокричал Немо, махая мне рукой. Эх, делать нечего, я то думал что приду, возьму и свалю в свою комнату. Я сел вместе со всеми за стол.
-Эм Капит, а ты че в маске есть будешь?
Спросил меня Немо. Я, прожевав ложку пюре ответил.
-Ну да, я всегда в маске как бы ел. Ты только заметил?
-Ты как всегда в своем репертуаре. Что тут, что на ЗБТ всегда закрывал лицо.
-Мое право, что хочу то и делаю. Может я и вовсе, маску не сниму до конца игры. 
-Твое дело, я вмешиваться не буду.
Нас перебила череда выстрелов, где-то поблизости. Все по доставали оружие. Треск рации.
-Это пятый. Немо мы на заднем дворе одного из домов бункер нашли. Спускаться не решились там темно. Один из наших спустился, и после череды выстрелов сообщил в рацию что в ловушке. Оттуда ходячие, так и прут. Что нам делать?
Немо немного помолчал, посмотрел на меня, затем ответил.
-Значит так: я сейчас приду самим не спускаться.
-Так точно.
Немо убрав рацию, совершил одиночный выстрел в воздух. Мгновенно повисла тишина. Несколько игроков даже прицелились в Немо.
-Всем внимание! Наш человек в беде! Он отправился в бункер на разведку и попал в ловушку, он все еще жив. Нам нужны добровольцы, насильно заставлять не буду. В бункере может случиться все что угодно.
-Я пойду. Но с одним условием.
-Капит? Каким условием?
-Я пойду один.
-Ты уверен? Там же……
-Да я уверен. Один я прорвусь, но группа, не даже если еще один человек то вероятность того, что он умрет 99%. 
-Ладно, Капит, ты меня удивил. Короче пошли. 
Немо, я и еще несколько человек выбежали из столовой и рванули к месту происшествия.  Подбежав ко входу из бункера выбежал еще один ходячий.
-Боря, Эйто, Вито, что у вас тут происходит? И где Азазах?  
-Азазах в ловушке, уже минуты две молчит. Из бункера вышло двенадцать ходячих.
Сообщил, Вито смотря в темноту бункера идущего в низ. Немо посмотрел на вход.
-Этого бункера не было во время ЗБТ, я не знаю что там. 
-Зато я знаю, это похожий бункер, что в Черногорске я и Ерон лутали.
Взяв в правую руку Мачете, а в левую Револьвер, прошел мимо Немо и начал спуск вниз. Спустившись почти до низа, мне в спину раздался крик. 
-Капит, Осторожней там.
Спрыгнув с последний ступеньки двинулся вперед. Вокруг было темно. Выхожу в небольшую комнату, треск битого стекла в правом углу, рычание ходячего. Твою мать! Замах, Удар. Блин он тут не один! Выстрел. Писец темно я вообще попал, не? Удар и звук чего-то разделенного на две части. Есть, одного убил. Выстрел. Удар руками мне в спину. Мои хиты проседают до 16 968. Ах ты ж крыса! Разворот и удар мачете в область шеи. Третий труп упал на пол. Только все затихло, как в рацию на поясе поступил сигнал. 
-Капит отвечай! Ты там еще живой!
-Живой еще! Тут темно как у Негра в ****. 
-Звеняй, наш электрик еще не настроил сеть. Электричества нету. 
-Ладно, где Азазах?
-Он сообщил, что прошел в первую комнату, затем на него напали, он не сориентировался и побежал в глубь бункера. Пробежал две комнаты, пока в стену не упёрся. Затем заперся в кладовке. Ходячих, что его стерегут штук пять. Ща попробуем тебе помочь. Азазах запускай!
-Запускай чего?
Не успел я закончить фразу как прогремел взрыв в глубине бункера и огонь охватил последнюю комнату. Это Азазах приоткрыв дверь, швырнул в комнату Коктейль Молотова. Зашибись друзья! Удружили! На меня нёсся горящий мертвец. Выстрел! Проскальзывай по полу ходячий докатился до моих ног. В барабане 2 из 6 патронов. Вытащив из кармана 4 патрона, вставил их в барабан. Ну что, пошла вода горячая! Пробираюсь через вторую комнату в третью, по пути убиваю двоих пылающих мертвецов. Наконец-то светло! Хоть и жарко.
-Азазах! Погнали отсюда! 
-Не могу дверь открыть, что-то мешает!
-Конечно! Мешает! Там два трупа вплотную у двери лежат! У меня идея! Отойди от двери как можно дальше!
Снимаю с пояса осколочную гранату и кидаю в сторону двери.  Моментально прячусь за угол. Взрыв! Дверь в  кладовку разнесло на щепки. Немного осыпался потолок.  Посреди комнаты образовался небольшой кратер. Ударной волной снесло часть угла, за котором я стоял. 
-Твою мать! Ну и рвануло!  Азазах ты там живой?
-Капит ты дегенерат! А не легче было просто подбежать и в ручную открыть дверь!?
Из кладовки вышел помятый, весь в ссадинах Азазах. У него осталось 2 320 Хитов и потихоньку уменьшались. 
-Ты как идти можешь? 
-Могу. И кстати когда ты свою куртку потушишь?
-Куртку?
Я посмотрел на правое плече. Хрена себе, а я то думаю что так жарко. Стоп блин я ж горю! Падаю на пол и пытаюсь сбить пламя. Азазах заржал.
-Вставай потом потушим! Валить надо. И кстати спасибо за помощь.
-Да не за что. Пошли быстрей я ща куртки лишусь!
Встаю, разворачиваюсь и бегу в сторону выхода. Пытаясь догнать Азазаха. Пламя перекинулось на спину, и хиты понизились до 12 248.
  Перед  входом в бункер на улице стоят почти все из группировки. По ступенькам первым поднимается Азазах. К нему подбегают медики и начинают перевязывать и вливать кровь.
-Азазах, а где Капит?
-Да не волнуйся, он поднимается.
Немо и остальные смотрят в сторону бункера и наблюдают странную картину. Я весь в огне выбегаю из бункера и с криками. 
-Горю тушите!
Бегу в сторону пляжа. Огонь уже охватил всю куртку, штаны и сумку. У меня осталось 5 212 Хита. Появилось несколько новых эффектов. Ожог левой руки 1. Ожог правой руки 2. Ожог спины 2. Ожог левой ноги 1. Ожог правой ноги 1. Вот наконец-то и пляж. За несколько секунд добегаю до воды и со смехом ныряю в воду.  
-Кайф……
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-Блин щиплет же!
-Сам виноват. Зачем один поперся?
-Не хотел, чтоб кто-то под удар попал. Ай, да блин хватит! И так все заживет! И с каких это пор ты врачам стала?
Жаловался я, лежа на кровати. Корра обрабатывала мои ожоги. Во время ЗБТ ожоги лечились очень просто: намочил, перевязал, оно само потом заживет. А тут теперь пока полностью не обработаешь, хрен поживешь, два дня мучений и страданий. Уменьшение скорости передвижения в 6 раз, восстановление хитов в 4 раза. А с обработкой один день уменьшение скорости передвижения в 4 раза, восстановление хитов в 2 раза. А потом как огурчик. Знаю, сам ведь в книге первой помощи читал. 
- Да блин, сколько можно!? У меня на спине живого места нету.
-Терпи 86% из 100% обработано. 
-Блин боль хуже, чем в реальности! Дай хоть палку в зубы, чтоб легче было. 
-Переживешь. У нас палок нету.
-Как палок нет? Вокруг вон, сколько кустов и деревьев. 
-Все на дрова пустили, а следующие не скоро наспавнятся. 
-Не, ну а что здорово, иначе и не скажешь.
-99%, 100%. Все готово жить будешь.
-Слава богу, это кончилось. Эх. Спасибо тебе Кор.
-Д.. Да не за что. Ладно, отдыхай, завтра уже лучше будет. Если надо будет, могу потом воды принести. И кстати на спину не ложись, а то…
-ААААЙ! А раньше нельзя было сказать!?
-А ты и не спрашивал.
-Блин ощущение, будто мне на спину ведро с кипятком вылили.
Корра засмеялась.
-Ты чего?
-Да не, просто на вид те лет двадцать, а кричишь и жалуешься как первоклассник.
Я посмотрел на Корру, что собирала медикаменты в сумку. Блин, я ее точно раньше где-то видел, только не помню где. Но точно это было в реальности. 
-Капит пока. 
-Угу, и тебе пока.
Дверь закрылась, и я остался один. Но ненадолго, проходит минут пять. В комнату проходит какой-то мужик. 
-Кипит салют! 
Я отдираю лицо от подушки. Игрок, пройдя к стене прыгает в кресло. В кресле сидел лысый мужик лет сорока. Сев в кресло он стал копаться в сумке. Че он тут делает?
-Во, нашел!
Он поставил на стол бутылку с водой и несколько бутербродов. После чего опять откидывается в кресло. 
-Я Боря. Ну, так че бухнем?
-Чего? 
Боря вытащил из сумки прозрачную бутылку с белой массой внутри и взяв за горлышко потряс в руке.
-Боря. Твою мать! Ты где самогон достал?
-Хех. А места надобно знать. В одном из домов за холодильником заныкано было. Вещь клевая, а выпить не с кем.
-И ты решил, что я для этого вполне подхожу, да?
Боря встал с кресла, прошел к шкафу, порывшись в нем, достал два стакана.
-А че, тебе вижу тоже расслабиться надо. Как, будешь?
-Можно пару вопросов?
-Давай.
-Первый: На хрена ты бутерброды и воду притащил? 
-АА.. Так тебе попросили поесть принести ты ведь не успел тогда.
А ведь и в правду я тогда только половину успел съесть. Индикатор голода составлял 48 из 100, жажды 31 из 100, усталость 16 из 100. Я кое как поднялся и сел на край кровати. 
-Второй вопрос: Мы бутылку осилим?
-А то.
Боря не успел открыть бутылку как в комнату прошел еще и Азазах.
-Фух успел. 
Азазах проходит к столу и ставит на стол еще одну кружку. 
-Азазах опаздываешь. 
-Че он с нами будет?
-Упс, Капит прости, забыл. Он с нами выпьет. Ты не против?
-Да не, я наоборот только за. 
Азазах сел на стул. Три, пустые кружки стояли на столе. Боря открыл бутылку и разлил самогон по кружкам.  
-Капит принимай.
Сказал Боря, протягивая мне кружку с самогоном. Блин я пожалею об этом. 
  При употреблении любого алкогольного напитка в погружении потом проблем не оберешься. Например: Выпил спирта тут, вышел в реальность и все, накрыло. Также такие напитки в играх давали эффекты. В RPG на пример + 50 к силе, +50 к защите, +50 к урону и так далее. Длились эффекты от одного часа да одного дня, в зависимости от  напитка. В Staying Alive Is Online данные напитки служили утолением жажды и усталости. Хотя таких эффектов как в RPG тут нету, было только ощущение настоящего напитка и бодун утренний.
-Ну, давайте мужики, за то, что мы еще живы. 
18 Августа 2035 год 23:52 Реальный мир. Москва. Бывший офис компании GameRu. 
По всему зданию стояла тишина, только на первом этаже раздавался топот и погрузка аппаратуры. Компания GameRu была разорена. На данный момент офис был уже продан компании Microsoft. Она должна позаботиться о поддержке серверов SAIO и проблемах оставленных компанией GameRu. У входа новый директор офиса проводил онлайн трансляцию.
-Так, через  восемь минут данное здание будет полностью принадлежать нам.  Завтра в 10:00 начинаем работу в этом здании. Также мы должны обеспечить поддержку серверов SAIO. Таковой компании как GameRu больше не существует. Как нам было известно, они хотели провести Ивент в честь старта игры, но что-то пошло не так и наш мир получил очередную игру со смертью. Но мы надеемся, что из этой игры вернется хотя бы половина игроков. 
 
18 Августа 2035 год 23:52 Реальный мир. Комментарии к трансляции из офиса GameRu.
-Комментарий: Блин надеюсь с моим братом все норм, хоть он и полный задрот и в свет редко выходит. Саня выживи!
-Комментарий: Хотел бы я в тот мир. Ну а че круто играй, сколько влезет. Никаких проблем реальности. 
-Комментарий: Ты долбанулся? Помереть хочешь?
-Комментарий: А связь с тем миром есть?
-Комментарий: Вроде нету, все консоли были заблокированы. Печаль.
-Комментарий: А че за игра? ММО, Шутер, Гонки?
-Комментарий: Ты дебил? Это Survival в стиле зомби апокалипсиса. Вообще в реальности потерялся и в интернет не заходишь? 
-Комментарий: Народ я слышал, что вояки смогли логии вскрыть но держат в тайне.
-Комментарий: А сколько человек полегло уже?
-Комментарий: Вроде в живых осталось 21 602 человека из 25 000.
-Комментарий: Хрена себе, и это только за восемь дней.
-Комментарий: Угу.
-Комментарий: У кого еще: друзья, знакомые, родственники в игру попали?
-Комментарий: У меня сестра.
-Комментарий: У меня батя с дядей ушли в игру.
-Комментарий: У меня пять одноклассников туда ушло, один уже готов. 
-Комментарий: У меня сын.
-Комментарий: У меня брат.
-Комментарий: У меня сосед ушел туда
-Комментарий: Хорошо, что я задержался и не вошел в игру. Ща был бы уже на том свете.
-Комментарий: Так тебе повезло, ты тут не один такой. Я тоже войти пытался. Но места уже все были заняты.
-Комментарий: Ну, а меня мама в магаз за продуктами отправила, и я не успела. Господи спасибо.
-Комментарий: Народ, где можно посмотреть список погибших и еще живых людей? Хочу удостовериться, что Саша жив. Я в Америку уехала, связаться с ним не могу. А он в SAIO собирался.
-Комментарий: Посмотри на сайте Staying Alive Is Offline. В разделе Остаться живым. Ник то ты его помнишь?
-Комментарий: Да,Stell. 
-Комментарий: Ну вот ищи его там, надеюсь с ним все в порядке.
-Комментарий: Спасибо вам.
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Главный программист стоял возле вирт доски и оповещал о произошедшем. За столом сидел генерал и несколько офицеров, слушая отчет программиста.
-По нашим данным за восемь дней было зафиксировано три человека, которые смогли сломать механику игры и на время отлучиться от системы. В небольшой период времени они были неуязвимы, быстры как никогда, и их мозг разгонялся в три раза. Список игроков, которые сломали систему. Первым был Kapitnot, 13 августа 2035 года в 18:27. Во втором секторе он убил троих под действием, так называемой ярости. Затем добил еще двоих, что не убил ранее. Закончив, он упал без сознания. На данный момент он в шестом секторе на базе отдыха Вирс. Далее. Второй был Lopez, 15 августа 2035 года в 05:21. Совершил серию убийств под действием ярости в пятом секторе. Он убил четверых игроков, что изнасиловали его подругу у него на глазах. Он как и Kapitnot вскрыл наручники своими силами и перебил всех. На данный момент в седьмом секторе в лесу. Далее. Akase, 16 Августа 2035 года в 21:43. Съехала с катушек и в одиночку голыми руками перебила толпу NPS или как еще их зовут игроки: Ходячий, зомби, труп, тело, мертвец. Порыв ярости пришел после 2628 попытки ввода команды “Out Game” На данный момент в первом секторе на окраине города Белово. У меня все.

Конец 6 главы.
 
---
 
 
Глава 7. В Березино.
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Дверь в мою комнату с шумом открылась. Вито подбежал ко мне и стал трясти меня пытаясь разбудить.
-Капит! Вставай! Пожалуйста, помоги мне!
Я нехотя открыл глаза. Вспышка света. Я опять зажмурился. Голова болела жестко. Еще раз пытаюсь открыть глаза. Рассматриваю в интерфейсе эффект “Бодун”.Хех, все-таки классно мы вчера отметили. Больше всего мне хотелось швырнуть что-нибудь в Вито и спать дальше. Но хрен там, при мне было только маска, шорты, да повязка на спине. До пропажи эффекта ожоги оставалось еще примерно 7 часов. Я уже хотел просто прописать леща назойливому гостю.
-Да блин, дай поспать! 
Крикнул я, накрываясь одеялом с головой. Но он походу, уходить не собирался.
-Ладно, не хочешь по-хорошему, будет по-плохому.
Вито скрылся за дверью. Вот наконец-то тишина и я могу еще поспать. Звяк и я отключился. Примерно я поспал еще минут десять, пака дверь в мою комнату снова не открылась. Я услышал это, но я ноль внимания. Секунду! А что значила его фраза, будет по-плохому? Металлический скрип ведра. Я открываю глаза и…..
-Б**ТЬ!!!!!
Разнеслось по всей округе. Да так что мой крик был слышен даже на стройке стены в пяти ста метрах от здания, где мы проживали. Вито стоял рядом со мной с пустым ведром в руках и истерически ржал. Я уже стоял на кровати, упираясь головой в потолок. Я и вся моя кровать была мокрой. Вито вылил на меня ведро ледяной воды. В углу появился эффект “Мокрый”.
-Вито….. А ну иди сюда! Я буду убивать тебя, медленно.
-Капит…. Ахахаха…… Сорян…….. Вот это номер……Ахаха
-Я сказал, иди сюда!
Вито со смехом выбежал из комнаты и ринулся на выход. Стой гаденыш! Я побежал вслед за ним. Гнался я за нами минуты две. Но эффект ожоги дал о себе знать, и я добежал только до заправки. Несколько игроков стали свидетелями странной картины: я в одних шортах, маске да серых тапочках бегу за угорающим Вито. Почувствовав жжение, я дошел до ближайшей скамейки и плюхнулся отдыхать. Я смотрел на землю и пытался перетерпеть жжение. Вскоре Вито вернулся и сел рядом со мной.  
-Ублюдок, еще раз так сделаешь я на тебя браслеты одену, да в воду скину. 
-Да все, успокойся, хехехе.
Продолжал смеяться Вито. Вскоре он успокоился и стал как никогда серьезным.
-Капит, в общем, мне нужна твоя помощь. 
-Думаешь после сегодняшнего, я помогу тебе?
-А тебе нужна новая одежда? Или в шортах да маске ходить будешь?
-Могу и в шортах. Всего-то надо километр до деревеньки пройти, а там уже и хоть и старая куртка пойдет. 
-Как вижу, ты мне помогать, не намерен?
-Ты, еще даже не сказал что делать. 
-Ну, в общем. У Милене послезавтра день рожденья. А я не знаю, что ей подарить. Будь дело в реальности, я бы в Steam ключ к какой-нибудь игре подогнал. Ну или по старинке цветы, ресторан, украшение.
-А я-то тут при чем? 
-Ты ведь ЗБТшник, расскажи, тут есть украшения или что-нибудь еще, что может даме понравится.
-Ну как бы Немо тоже ЗБТшник, почему его не спросил?
-Как бы спросил, он сказал у тебя поинтересоваться.
-Че? Вот скотина… Эх ладно, но это только ради новой одежды и рюкзака на 40 слотов.
-А про рюкзак разговора не было. И где я его тебе на 40 слотов достану? У Бори и Немо самые большие сумки на 35 слотов.
-А в той, что я угробил, было 50 слотов. Так что делаем так: Ты мне сейчас даешь одежду. Я еду в Станицу если не нахожу тебе нужное в этой деревни. Еду в Березино пытаюсь отыскать там. Ты, тем временем не знаю где – не знаю как, пытаешься достать мне рюкзак на 40 слотов, либо на 35. 
-Ну 35 еще реально. Ладно пошли тебе одежду выдам.
Вито встал со скамейки, я тоже двинул вслед за ним. На ходу прописываю Вито подзатыльник. Его хиты проседают до 17 950.
-Эй!
-А это за воду, что на меня вылил. А да кстати с тебя еще сухая простынь с одеялом.
-Ладно…
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Собрав все необходимое, я направился в столовую. Сел за так называемую недостроенную барную стойку.
-Привет Корра, Милене, Лорине, Иори, Пакмен. Дайте поесть чего-нибудь, и с собой немного.
-Привет Капит!
Звяк! Мои хиты проседают до 17 900. Корра ударила меня поварешкой.
-Блин! За что!?
-Приходить вовремя надо! У нас почти ничего не осталось.
-Что значит почти?
-У нас только вяленая рыба осталась, да лапша быстрого приготовления. 
-Я беру все это. Если не хватит яблок, насобираю. 
-И во-вторых, ты куда намылился?
-Я точно обязан отвечать?
-Да.
-Вылазку до Березино планирую.
Сказал я, уминая поставленную передо мной тарелку с вяленой рыбой.  Пакмен подошел и сел рядом. Корра скрылась на кухне.
-То есть ты в Березино поедешь? 
-Ну да, а что?
-К тебе дельце есть небольшое.  Не мог бы ты в радиостанцию наведаться?
-Зачем? 
-Мы планировали Пункт связи с остальными группировками наладить. 
-Ок, а ты мне тогда…
Я достал из-за спины DMR и положил рядом.
-Сделай камуфляж на DMRи еще один на одежду во весь рост.
-Хех. Ладно, сделаем.
-Ах да, кстати, где мой байк?
-На парковке, рядом с гаражами. 
Пакмен встал со стула и взяв мой DMRвышел из столовой. На тарелке закончилась рыба. Выйдя из столовой, я пошел собирать яблоки. Через полчаса я уже был готов к выезду.  В моем инвентаре скопилось: пара консервов,несколько яблок, две фляжки с водой, MP5 и две обоймы, сигнальная ракета, пачка патронов для револьвера, бинокль,двое наручников с ключами, фонарик, шесть метательных ножей, Коктейль Молотова, бинты, осколочная граната и канистра с бензином. Мне выдали черную кожаную куртку байкера с непривычными мне четырьмя слотами, синюю футболку, спортивки с двумя слотами, бронежилет с шестью слотами да рюкзак на 20 слотов. Прохожу на стоянку рядом с гаражами и…. Какого?  Какой-то школоло лет двенадцати сидел за моим байком и пытался завести.
-Эй ты! А ну слез с мотоцикла!
-Или что?
-Пошел вон!
-На Х** иди. Это мое.
-Слышь ты! 
Хватаю его за шиворот и стаскиваю гаденыша на землю. Достаю рацию и спрашиваю.
-Это Капитнот. Пусть мне кто-нибудь объяснит, почему школота мой байк угнать хотела? 
-Су** ты кого школотой назвал! 
-Говорит Логанов. Да этот школоло уже давно у всех в печенках сидит! Я вообще не понимаю, зачем мы его держим.
-Макар на связи! Коля! Еще хоть раз на тебя жалоба поступит я тебя под замок на хлеб и воду, до конца игры отправлю!
-Боря у аппарата. Вот и правильно Макар, с младшим братом так и надо. Особенно если старших не уважает.
-Немо на проводе. А сами себя вспомните, когдаValveДоту 2.5 с погружением выпустила. Срача тогда до хрена было.
-Это Капитнот. Не знаю, мне Дота никогда не нравилась. Так че мне с карапузом делать? 
-Су** я тебя по био-кодувычислю!
-Короче я на него браслеты одеваю, ключ на ящике оставлю. Все мне ехать надо.
-Макар на связи. Хорошо одевай на него браслеты, я через часик подойду.
-Боря у аппарата. Жестоко, но справедливо.
-Вас понял. Конец связи
Убираю рацию в карман и достаю белоснежные браслеты из сумки. Пытаюсь одеть на Колю. Спустя три минуты беспрерывного мата все же одеваю на него браслеты. Как и обещал, ложу ключ на ящик рядом. Сажусь на Wayfarer, завожу его и направляюсь к выезду.
 Проезжаю мимо бункера и заправки. В бункере кипела работа, Немо хотел организовать там, что то типа склада оружия, укрытия, комнаты допроса и карцер. От заправки осталось только бочка с бензином да колонка для заправки, само здание перестраивалось в столовую. И вот я проезжаю рядом с небольшим КПП у входа. В ста метрах вперед мне открывается вид стройки. Человек десять достраивали стену с Борей во главе. Махаю ему рукой и выезжаю с территории базы Вирс. Через пять минут въезжаю в посёлок Станица, минуты две ищу Полицейский участок, паркую мотоцикл на служебной парковке. Так сначала для себя, а потом и для остальных. Достаю из кармана список дел.
Первое.Найти Пистолет-электрошокер М-140. Вероятные места спавна: Полицейский участок 60%, Псих больница 50%, Магазин 25%, Жилые дома 5%, 
Второе. Подарок Милене. Придется грабить ювелирку в Березино, ну а может и с жилыми домами повезёт.
Третье. Детали для радиостанции для Пакмена. Вероятные места спавна: Служебная машина NEWS 90%, Радиостанция News 95%, Военная база 80%, Центр связи50%.
Четвертое. Десять металла на создание брони под одежду. Вероятные места спавна: Стройка 60%, Свалка 95%, Обломки зданий 40%, Разбитые машины 35%. 
Дочитав список убираю в карман. Достаю револьвер из кобуры и мачете из-за спины. Открываю интерфейс,активирую ПНВ. Мое зрение переключается в режим ночного зрения. Медленно выхожу на середину комнаты. Так, это видимо кабинет сотрудников. Если мне не изменяет память, то прямо по курсу раздевалка и душевая. Слева КПЗ, центральный вход, приемная и лестница на второй этаж, арсенал где-то на втором этаже. 
-Аррарроаар!
Раздалось рычание и клацанье зубов. А вот и участковый пожаловал. Из раздевалки выходит… Мать моя женщина… Передо мной стоит зомби, полностью экипированный в броню. Даже места не могу на глаз найти, куда ударить можно. Ладно, попробуем методом тыка. Разбегаюсь, пускаю две пули в голову, захожу за спину и бью мачете в шею. Вот дерьмо! Защитная маска не пропустила пули, а мачете с лязгом отскочил от шеи. Да что это за херня? Во время ЗБТ такого небыло. Ходячий разворачивается и загоняя меня в раздевалку следует за мной. Так думай! Хм, а что если?Убираю револьвер в кобуру. Достаю осколочную гранату из сумки. Ну давай подходи! Ииии…. Сейчас! Замахиваюсь, мачете блокирует удар правой руки, проскальзываю за спину бронированного зомби и бью мачете в ногу, пытаясь повалить его на пол. Тадах! Стальной мертвец падает на пол. Отскакиваю в сторону.  Десять секунд стою в стороне, изучая лазейки брони мертвеца в поисках места, куда бы засунуть гранату. Чего же ты не встаешь? Бронированный мертвец лежал на полу и отчаянно пытался встать. Господи, да это же черепаха. Так вот твоя слабость, тебя главное на пол уронить. Ладно, покойся с миром. Убираю гранату обратно в сумку. Встаю одной ногой на тушу мертвеца и всаживаю лезвие в небольшую щель на голове. Курсор зомби окрасился из черного в серый. Означало это только одно. Он окончательно умер. Эх, а я ожидал большего. Обратно достаю револьвер из кобуры и направляюсь на второй этаж. Так, арсенал вроде слева от кабинета начальника. Читаю таблички на дверях. Вот и Кабинет Шерифа. Значит тут у нас арсенал. Подхожу к двери с пулевыми отверстиями. Не понял? Прикладываю ухо к двери и в ужасе отскакиваю. Да быть не может. Заглядываю в одно из пулевых отверстий. Штук шесть мертвецов стояли на коленках и доедали труп игрока. Блин, один не справлюсь. Открою дверь – я труп. Кину гранату – лишусь, оружия и разрушу здание. Такс, а что если… Достаю из сумки MP5. Не зря взял с собой. А была, ни была! Открываю дверь и россыпью стреляю по мертвецам. Минус один! Минус три! Минус пять! В магазине кончаются патроны. Последний из них встает на ноги, прерывая трапезу. И медленно идет в мою сторону, издает мертвый стон. 
-Ррраарроеее!
Удар мачете в голову. Последняя туша мертвеца падает передо мной.  Прохожу в арсенал и пытаюсь оттащить тела мертвецов. На полу лежало расчлененное тело игрока. Я дотронулся указательным пальцем до тела. В интерфейсе всплыло окно данных.
Игровой ник: Dreny.
Примерный возраст: 18 лет.
Пол: Мужской.
Игровой статус: Умер.
Примерное время смерти: Три часа назад.
Причина смерти: Был съеден заживо.
Достаю рацию из кармана.
-Прием, Это Капитнот. Кому-нибудь знакомо игровое имя Dreny?
-Азазах на связи. Знаю такого, Он к нам попозже добраться должен был. Ты его нашел? Если да, то проводи его до базы. Он с мертвецами почти сражаться не умеет. 
-Азазах… Мне жаль твоего друга…
-Что с ним? Он умер, да?
-Увы, он был съеден заживо в полицейском участке Станицы.
-Твою мать. Как давно он умер?
-Примерное время смерти три часа назад.
-Тело игрока распадется на полигоны через пять часов после смерти, я еще успею. В какой комнате он находится? 
-В арсенале. 
-Я все понял. Скоро буду. Конец связи.
Встаю с колена и начинаю шарить по полкам. Нахожу несколько упаковок патронов, магазин на MP5, и остальной не нужный мне хлам. Но мне нужного М-140 не нашлось. Пошарясь по кабинетам нашёл несколько консервов. Собрав все мне необходимое направляюсь к выходу на парковку. Собираюсь заводить Wayfarer, но отвлекаюсь на приближающийся звук машины. На парковку въезжает Волга с Азазахом за рулем. Я останавливаюсь и наблюдаю как он выходит из машины. Медленно проходит ко мне.
-Капит спасибо что сообщил. Лучше знать правду, чем пустое ожидание.
Молча киваю и завожу байк, даю по газам. Выезжаю с внутреннего двора Полицейского Участка и направляюсь на выход из поселка. Через пять минут доезжаю до указателя.
 Березино направо 49 км.
 Порхов налево 61 км.
 Станица налево 2 км. 
Получается Березино в начале седьмого сектора. Ну, что где-то часа 3 туда ехать, обратно 3 часа, на поиск вещей уйдет еще часов 5. Походу за сегодня не успею,хотя ладно, схоронюсь где-нибудь и завтра тогда назад поеду. Газую и мой Wayfarerчуть не встает на папа и пулей стартует вперед.
 
19 Августа 2035 год 17:27. Пятый сектор. Где-то.
Еле живая деревянная дверь старого заброшенного бункера со скрипом отворилась. Кругом сплошная темнота и только одиночный луч света освещает дорогу.  Силуэт в полном обмундировании тяжелого Морпеха. Небольшая серая накидка с капюшоном. Игрок держал в руках тяжелый автомат AKC-74 со всеми модификациями, от фонарика и штыка до лазерного прицела и гранатомета. Он не спеша прошел к второй, но уже стальной дверью. За ручку открывать дверь он не стал, ибо знал, что там его ждет смерть. Стал светить фонарем из AKC-74 по стенам у самого потолка. Обнаружив вентиляционную шахту, подошел к ней. В коридоре было просто до хрена всякого ненужного хлама и обломков. Подтащив старую тумбочку залез на неё и сняв решетку со входа в вентиляцию взял ее в руки. После чего эта решетка с грохотом полетела на пол. Кое как протиснулся в небольшой вход в вентиляцию. Спустя несколько поворотов в лабиринте вентиляционной системе игрок HungryPsycho все-таки нашел нужный ему выход. С ноги выбивает решётку, и та с лязгом падает вниз. Одиночный луч вновь освещает комнату. Находит дверь с кодовым замком. Открывает защитный экран с замка и вводит код “119023”.Лампочка на двери загорается зеленым. Бронированная титановая дверь со звуком “ПШ” сама медленно открылась.  HungryPsycho медленно проходит в открытую дверь. Проходит на середину небольшого коридора. “ПШ”.Бронированная дверь закрывается сзади. Звяк! Стальной засов закрывает за ним дверь. Минута гробовой тишины. В его игровом меню появляется новое окно. Опознание системного администратора. 
Введите Код. 
Внимание! В случае неправильного ввода вы будите убиты. 
Не спеша Psychoвводит код в появившемся окне.  06 74 41. Нажимает клавишу “ОК”. Появляются песочные часы и надпись Загрузка под ними. Немного проходит вперёд и, Швяк! Он наступил на кости игрока. Кости были уже старые где-то два дня им точно есть. Быстро осматривает кости на интерфейсе второй вкладкой.
Игровой ник: Felrout.
Примерный возраст: 36 лет.
Пол: Мужской.
Игровой статус: Умер.
Примерное время смерти: два дня назад.
Причина смерти: Был убит Системной турелью.
В первой вкладки всплывает тревожное сообщение.
-Внимание! У вас нет системных прав доступа.
-Внимание! Ошибка распознания игрового номера.
-Внимание! Подозрение в прохождение на запрещенную территорию! 
Звяк! В небольшом коридоре с лампами вместо стен и потолка включается яркий свет. Дверь перед ним открылась. И вновь системное сообщение.
-Внимание! В Попытки самозащиты данного комплекса, активирован защитный протокол одни. Активация Системной турели через 3...2…1…
-Твою жешь мать.
 
19 Августа 2035 год 19:14.Седьмой сектор. Город Березино
В сам город Березино я въезжать не решился, мало ли припаркуюсь, отойду на пару минут, прихожу, херак и байк мой сперли. Нет спасибо. Я решил заныкатьмоцык в лесу на окраине. Наломав веток, замаскировал свой Wayfarer в ближайших кустах. Перекусил яблоком, выпил воды и отправился в город. Через полчаса уже бегаю по переулкам между зданиями. Оторвавшись от трупов, достаю карту города и пытаюсь сориентироваться. Смотрю на номер дома висящий на стенке. Так дом 84. Бегаю пальцем по карте. 88, 85, 81, 83. Ага вот он 84. Мысленно прокладываю маршрут до ближайшего мне из пункта назначения. Им оказалась ювелирный салон. Через три квартала рядом с памятником Товарищу Ленину. Убираю карту обратно в сумку. Небольшой писк в ушах и кайф. В углу исчезает эффект ожоги. Ну наконец-то. Задолбался я уже быстрой походкой вместо бега передвигаться.  Закидываю сумку обратно за спину. Достаю мачете и револьвер из инвентаря. И начинаю продвигаться к ювелирке, снося всех мертвяков на своем пути. Через двадцать минут я уже лутал ювелирку и собрал добра на 15 слотов. Краем был сейф, что я тащил. К черту физику у меня под сейф еще 10 свободных слотов! Кое как запихиваю сейф размером с мини холодильник себе в инвентарь. Все, свободного места больше нету, надо возвращаться к байку, остальное завтра. Смотрю на время, уже 20:08. Чуть меньше часа мне понадобилось чтобы добраться суда и залутать ювелирку. В основном тут спавнились мелкие украшения: Кольца, браслеты, серьги, ожерелье и прочая хрень по которой девушки. Ну бывало тут спавнилось что-нибудь очень ценное: От самых вкусных консервов и золотых пуль. До Сейфа и крутых сумок на 35 слотов. Но увы я достал только 15 золотых пуль, 2 банки бекона, сейф, 4 кольца, два браслета, три ожерелья и до хрена всего прочего непонятного мне украшения. Все слоты моего инвентаря были забиты, пришлось даже MP5 в руки взять. Ну что же надо продвигаться к мопеду, лут перекидать в него, а потом можно и на боковую. Сегодня так разминка, а завтра надо будет еще: металлолом,  М-140, да и детали радиостанции надобно найти. Выхожу на улицу и начинаю двигать в сторону байка.
  Через полтора часа все же добираюсь до заветного местечка, где я спрятал свой байк. По пути выпустил две обоймы в ходунов, тем самым навлекая на себя беду. На мои первые выстрелы сбежалось почти треть города. И мне ничего не осталось кроме как бежать. Выгрузив все добро в Wayfarer, я извлек палатку и установил в соседних кустах. На часах стояла 21:53 когда я закончил. Мои индикаторы голода, жажды и усталости вновь дали о себе знать. Голод 12 из 100, Жажда 21 из 100, Усталость 15 из 100. Было уже темно, костер для разогрева еды я разводить не стал, вдруг заметят. Решил умять все яблоки, что остались в байке, коробку печенья что завалялась в моем байке, кусочек пирога тихо спертый из столовой и допить газировку что неделю томилась в инвентаре мопеда. Восстановив голод до 68, Жажду до 72, бревном рухнул на матрас в палатке и уснул.
20 Августа 2035 год  00:17.Реальный мир. Из переписки разработчика и с неким абонентом Murasame .
-Я сделал все что смог. Нас расформировали,  меня чуть в вирт тюрьму не посадили.  Ты говорил что если я сделаю все по плану. Ты обещал, что если я взломаю настройки и запущу вирус с твоей флэшки, то игра просто зависнет и разработчикам придется перенести релиз игры на месяц, а я получу 3 000 000 рублей и весь компромат что у вас на меня есть за это. Я не хотел запирать в игре 25 000 человек и обрикать их на смерть! Не знаю как ты, но у меня больше нет сил, я иду сдаваться властям.
-Даже не вздумай! Слушай сюда! Мы изначально планировали запереть в этой игре 25 000 человек. Дальше если ты сдашься властям и раскроешь нас, то поверь, черная дыра тебе раем покажется! Если ты продолжишь с нами сотрудничать, то мы уже завтра передадим тебе в руки обещанные три лимона. 
-Я… я согласен сотрудничать с вами.
-Вот и замечательно. Завтра после передачи суммы на счет покупаешь авиабилет Москва – Екатеринбург. Самолет отбывает в 16:00. По приезду оставайся в аэропорте. Зайдешь в кофешку и отправишь мне сообщение, что ты на месте. Мы приедем за тобой и лично в руки отдадим обещанный ранее весь компромат на тебя и три лимона рублей.

Конец 7 главы.

---
 
 
Глава 8. Тропический ливень. 
 
19 Августа 2035 год  18:21. Пятый сектор. Где-то.
-Внимание! В Попытки самозащиты данного комплекса, активирован защитный протокол одни. Спавн Системной турели через 3….2…..1
-Твою жешь мать.
Из двери что открылась раздался рев двигателя.  Волна из огнемета полетела прямо в HungryPsycho. Ослепленный лампами Psycho кое-как увернулся от огненной струи. Волна вела от стенки к стенке, от потолка к полу. Псих уже был в огне, но он продолжал подбираться ближе к турели. 
-Внимание! Активирован защитный протокол три. 
Рев двигателя сменился пулеметной очередью. Но боец уже был готов к такому повороту событий, не зря же он получил ключи к доступу в бункер админов во время ЗБТ. Psycho активировал стальной саперский щит в меню. Одной рукой он сдерживал щит, а второй копался в инвентаре в поиске гранаты. Потому что, следующей фазой защиты будет активация лазерной сетки на стенах комнаты. Щит начинает сдавать по прочности, она составляла уже 1 732 из 10 000. Три осколочные гранаты полетели в сторону турели. Бадабум! 
-Внимание! Сбой системной турели. Активирован защитный протокол пять. Лазерная Сетка.
ПШ! Дверь откуда недавно стреляла турель стала закрываться. В стороне двери откуда он пришел проявилась вспышка света. Лазерная сетка была активирована. HungryPsycho низким стартом несется к уже закрывающейся двери. На ходу скидывает с себе горящий плащ. Останки щита кидает обратно в инвентарь. Сетка преодолела половину коридора, и уже находилась на месте где недавно, оборонялся Псих. Оставался считанные два метра, но и они казались вечностью. Больше половины двери уже закрыта, внизу оставалась небольшой, ростом с детский столик проём. Рыбкой прыгает в этот проем, падает на брюхо и скользит по полу прямо до опор турели. На мгновенье смотрит в комнату с лазерами. Останки Felrout были полностью уничтожены. Щелк! дверь полностью была закрыта.
-Хаха, успел, что б вас!
Разнеслось по комнате. Встает на ноги. Обходит разбитую турель, бьет ногой по остаткам железяки. Направляется к последней двери. Только дотронулся до дверной ручки как….
-Внимание! Вы обошли правила системы. В награду за это можете улучшить своего персонажа. Все содержимое комнаты теперь ваше. Распоряжайтесь им как хотите. Но учтите, здесь одноразовый спавн, не теряйте вещи.
HungryPsycho проходит в небольшой коридорчик, который ведёт к лифту и двум комнатам. Зайдя в комнату справа, он увидел небольшой лестничный спуск, и как он узнал вскоре у администраторов этой игрушки имеется прекрасный боевой автопарк. Немного обследовав гараж и выяснив что там есть тайный выезд наружу Псих решил заглянуть в левую комнату, а потом уже прокатится лифтом. Соседняя комната оказалась ничем иным как мастерской, ибо там были ящики на 500 слотов полные всяческими ресурсами для создания, починки и улучшения разнейшого рода предметов, а также верстак научного типа, да что уж, тут была даже небольшая кузня. Это всё конечно здорово, но Психопату чертовски интересно что же скрывает лифт. Покатавшись немного в этой железной коробочке, он оказался в примерно таком же коридорчике этажом ниже. Всё так же: две двери по бокам и прямо по курсу небольшая, но уже явно бронированная дверь с кодовым замком. Та же история, сначала та комната что слева, там оказался арсенал. На стене, полках и в ящиках располагалось множество видов огнестрельного оружия. От ружей, автоматов и прочего «стреляющего хлама» годов второй мировой, до новейших прототипов стволов 2012 года. Но как ни странно здесь не было ни одного патрона. «Это как же так, значит с чего стрелять есть, остаётся вопрос чем?» подумал новый хозяин бункера, но он в корне изменил своё мнение, стоило ему только пройти в правую комнату. Здоровенный склад, в котором находилось такое количество патронов что хватило бы на всех игроков по 2 пули, а каковы были его эмоции, когда он прошёл немножко дальше, там лежали целые горы разных видов взрывчатки, которой можно было взорвать всю эту игровую карту. Psycho был чрезвычайно рад таким находкам, но он не мог даже представить что его ожидает за бронированной дверью, момент истинны, хозяин стоит перед этой дверцей и пробует все коды которые ему говорил товарищ. «Так 11 85 91… черт не то, 45 34 21… тоже нет, стоп, а что, если 11 34 91…» чик и со скрипом дверь открывается. У стены на манекенах одето три экзо скелета, двое из них были сверхлёгкого боевого типа, третий же был среднего боевого типа. То, что испытывал Псих, как ценитель военной техники и оружия не передать словами, он был вне себя от счастья. Немного осмотрев эти произведения искусства и недолго думая, напялил на себя один из костюмов, тот который среднего типа, «Посмотрим ка, что это за крошка». Что бы натянуть на себя эти железяки пришлось серьёзно попотеть, но это стоило того. После нескольких минут мучений Psycho полез в инвентарь для осмотра данного «устройства»
-Таакс, ух ты усиление всех физических способностей в 2 раза, здорово, а это что? Активация холодного, режущего оружия при голосовой команде «Меч, Клин, Клинок», прекрасно, прекрасно! Что?! Автоматическое использование некоторых медикаментов при активации через инвентарь или голосовую команду «Медик», хаха да я буду просто не убиваем в этой штуке!! Бонус к броне, усиления, ля-ля-ля и так далее, всё понятно, но что же еще ниже этажом?..
  На полном позитиве, Psycho вышел из этой сокровищницы, закрыл, заблокировал, и решил кататься дальше. Опускаясь вниз Псих ожидал увидеть всё, но тем не менее, полностью готовый и удобный подземный жилой комплекс со всеми удобствами и едой которой может хватить 10 игрокам на 5 лет его очень удивил.
 
20 Августа 2035 год 9:37. Березино
Утро началось с проливного дождя. В палатке как  в реальном мире стало сыро. Никакого разговора про костер и речи быть не может. Перекусил ягодами, что росли поблизости. Консервы я есть не торопился. Холодные консервы, да еще и в игре, на вкус просто не выносимы, тем более если они почти голод не восстанавливают. Немного перекусив я достал рацию и сел под дерево. Бросив небольшой взгляд на время, я включил ее и принялся вещать. 
-Говорит Капитнот. Я в Березино. Первая вылазка прошла почти успешно. Сегодня буду пробиваться к Радиостанции. За время пребывания в городе замечал небольшие группы людей по два, три человека. На прямой контакт не выходил. На обратном пути возникли некоторые трудности, кончились патроны в MP5. При мне только 48 патронов на Револьвер и Мачете. Обоймы на MP5 утеряны в момент бегства от мертвых.
-(Зевок) И тебе Капит с добрым утром. Пакмен на связи, у нас все по-старому. Камуфляж я тебе почти доделал. (Зевок) Вито просил передать, что сумку на 35 слотов он достал.  Не поверишь, весь день по ближайшим поселкам и военным объектам бегал. (Зевок) 
-Ну, это уже здорово.
-Эйто на связи. Народ вы охренели дайте поспать!
-Рацию выключать не пробовал?
-Ладно я в Березино выдвигаюсь, конец связи. 
Выбираю рацию в интерфейсе, и выбираю иконку “OFF”. Дождь  все никак не прекращался. Смотрю на индикаторы. Голод 54 из 100, Жажда 95 из 100, Усталость  99 из 100. Встаю с земли и начинаю упаковку палатки, затем отправляюсь в город.
   Спустя десять минут я уже добрался до полицейского участка. В этот раз захожу с главного входа. И опять натыкаюсь на бронированного зомбаря. Бью мачете по ногам. Шмяк! Он лежит на полу. Загоняю клинок под шлем ходячему.  Поднимаюсь в арсенал на второй этаж. Нахожу три обоймы на MP5 и долгожданный M-140. Достаю карту и список дел. 
 
Пистолет М-140. Готово.
Подарок Милене. Готово.
Десять металлолома на создание брони под одежду. 2 из 10.
Детали для радиостанции для Пакмена. 
 
Так направляюсь тогда в радиостанцию, а за металлоломом на свалку наведаюсь. Тадах! Ударила молния и мелкий дождь превращается в тропический ливень. На улице лужи стали превращаться небольшой ручей. Создатели игры с погодой тоже перестарались.  Такие дожди могут продолжаться часами, если не днями. А по поводу зимы на тот момент никто ничего не ждал, и готовились к худшему. Я закинул все мне нужное в инвентарь. И выхожу с черного хода. Быстро пробегаю два квартала по главной улице, собирая паровоз мертвецов за собой. Забегаю в переулок с небольшим забором и закрываю калитку. Я очутился в небольшом внутреннем дворе многоэтажного дома. Тут и сарай с гаражами, колодец с клумбой и несколько яблонь. Быстро пробегаю в открытый гараж и прикрываю дверь за собой. Гараж оказался продвинутым. Яма, диван в углу и печка рядом, верстак и несколько полок с  металлоломом и прочим ненужным хламом: как старый пылесос, какие-то запчасти от машин. Достаю с полок несколько из деталей и ложу на верстак. Открывается меню верстака. О! эти запчасти можно пустить на металлолом, но все равно мало. А что если и в соседних трех гаражах что-нибудь найдется.
  Полчаса я таскал из соседних гаражей запчасти, дрова, еду, инструменты и все что может мне пригодиться. И вот я уже кидаю дрова в печку и разогреваю консервы. Сажусь на диван и осматриваю найденный в соседнем гараже, что-то типа ручной генератор. Решил проверить и присоединил разряженную батарейку из фонарика к этому аппарату. Начинаю крутить ручку прибора. Пять минут я крутил ручку и вот. Я держу в руках батарейку с зарядом 100 из 100. На печке уже разоралась банка консервированного супа. Снимаю ее с печки и ложу другую банку, уже с мясом. Беру ложку и начинаю обед.
 
20 Августа 2035 год  14:21. Реальный мир. Москва отделение полиции. 
Дверь в участок открылось. В отделение прошел человек в капюшоне. Подходит к пункту приема заявлений.
-День добрый.
-Добрый. Чем могу помочь?
-У меня чистосердечное признание, из-за меня 25 000 человек были заперты в SAIO.
-Это шутка да? Тебя на пятнадцать суток закрыть за хулиганство и ложные показания?
-Я говорю правду!
Ударил  кулаком по столу Артем Матвеевич. Он был бывшим программистом компании GameRu. И по вине которого в мире SAIO каждый день умирают люди. На плече Артему легла рука Майора. 
-За мной. В кабинет. Живо.
Поднявшись на второй этаж, они зашли в кабинет. Сев в кожаное кресло, Майор сложил руки на стол и начал допрос.
-Кто такой будешь? Что знаешь про SAIO?
-Иванов Артем Матвеевич, бывший программист компании GameRu. У меня чистосердечное признание. По моей вине 25 000 оказались заточены в игру на три года. Меня заставили загрузить вирус с флэшки, что мне прислал некто Murasame. За выполнение обещали три миллиона рублей. Я считал, что игра просто повиснет и релиз перенесут на месяц. Но после вчерашней переписке я узнал, что он изначально планировал запереть в игре 25 000 человек. Сегодня я должен был лететь в Екатеринбург за компроматом и деньгами, что они на меня собрали. Он сообщил, что если я пойду сдаваться властям то Черная Дыра мне раем покажется. Я всю ночь уснуть не мог, думал, как мне поступить.
Майор медленно достал что-то из ящика стола и продолжил слушать его историю.
-Артем, ты меня очень расстроил.
Безумный выстрел и Артем падает со стула. Лежа на полу, вытаскивает из плеча пустую ампулу, но безуспешно тело не слушается. Майор усмехнулся и встал прямо перед Артемом.
-Не волнуйся, это не смертельно. Ты всего лишь не сможешь шевелить ни одной мышцей в течении двух часов. 
Вытаскивает уже пустую ампулу из плеча, вместе с пистолетом убирает обратно в ящик стола. Достает телефон, набирает чей-то номер. 
-Ало Мурасаме,  это Майор Назаров Антон Васильевич. Да, он все-таки решил сдаться властям, вовремя я его поймал и на допрос к себе в кабинет отправил. Да, вот он, прямо передо мной. Сопротивления не оказал, ну как ни оказал, не успел. Я в него парализатором выстрелил. Приезжайте, забирайте, только сценку какую-нибудь разыграйте, чтоб сотрудники ничего не заподозрили. Конец связи.
Отключает телефон и убирает его в карман. Артем с шоком в глазах смотрит на Майора. И отчаянно пытается найти выход. Но бесполезно, он даже говорить не может. 
-Ну, все, жди, наслаждайся последними часами свободы. Как говорил Мурасаме? Черная дыра тебе раем покажется? 
 
20 Августа 2035 год 16:11. Березино
Проливной дождь все еще продолжал идти. Я уже обжился в этом гараже, если еще буду в Березино обязательно зайду сюда. Яма уже была заделана досками, весь ненужный хлам переведен в металлолом или дрова. Я пыхтел за верстаком, улучшая маску на второй уровень. Все нужное для этого я уже собрал, сейчас до завершения улучшения оставалось 97% из 100%. 98, 99, 100. Готово! Маска немного изменилась в форме, стала  закрывать не 50% лица как раньше, а 75%. Отверстие от рта до подбородка все еще было. Меня это обрадовало, я по-прежнему могу есть не снимая маски. Посмотрел характеристики.
 Самодельная защитная маска из метала. Уровень предмета “2” из “4”
 Прочность 500 из 500.
 Данная маска может выдержать взрыв осколочной гранаты и спасти вам жизнь, а также выдержать от 5 до 10 выстрелов в область маски.
 Для улучшения предмета необходимо: Пятый уровень навыка “Ремонт и создание брони под одежду”, двадцать слитков железа, три упаковки шурупов и гвоздей, Военная каска, Верстак и инструменты третьего уровня. 
 Для ремонта данной маски необходимо от одного до десяти слитков железа.
 Внимание! при понижении прочности до нуля маска будет уничтожена.
Так, пока материалы есть, сделаю ка я себе раскладной щит на левую руку. Открываю меню верстака, выбираю в списке «Щиты». На дне списка нахожу раскладной щит под одежду.
Раскладной щит под одежду.
 Данный щит может выдержать до двухсот выстрелов в область щита, а также выдержать разрыв снаряда или взрыв осколочной гранаты.
 Для создания предмета требуется: Второй уровень навыка “Ремонт и создание брони под одежду”, двадцать слитков железа, четыре дверные петли, механизм и баллон с жатым воздухом, и инструменты второго уровня.
 Прочность щита будет составлять 2 500 из 2 500.
 Данный предмет устанавливается на левую руку. При активации щит будет развернут или сложен обратно. Активация предмета через меню снаряжения или голосовой командой “Раскрыть щит”. 
 Внимание! При активации щита ваша одежда в месте раскрытия щита будет испорчена.
 Внимание! При понижении прочности до нуля щит будет уничтожен.
Данные материалы у меня есть. Начинаю создание щита.
 Проходит десять минут, вот я уже одеваю собранную мной броню на левую руку. В меню всплывает две иконки.
Получен новый уровень навыка “Ремонт и создание брони под одежду”. Текущий уровень “4”
Одет новый предмет “Раскладной щит”
Портить одежду я не стал, потом проверю, а сейчас надо пробираться к радиостанции. До неё, вроде, немного осталось. Беру с полки два замка и по ключу к каждому. Собираю вещи и направляюсь на улицу. Закрываю дверь гаража на замок и ложу ключ в карман. Сразу начинаю путь в сторону радиостанции.
 Пять минут бега, и я у входа в радиостанцию. Радиостанция представляла из себя трехэтажное здание с многочисленными комнатами внутри. Нужные мне вещи спавнились на третьем этаже, в комнате для записи и обработки звука. Открываю дверь и захожу в приемный зал, случайно встаю на разбитое стекло, тем самым вызывая всех работников  NEWS на званый ужин. Достаю мачете из-за спины и бегу в сторону несущегося на меня мертвеца. 
Следующий час что я провел в здании казался вечностью. И вот я поднимаюсь по последним ступенькам на третий этаж. Мои хиты составляли 8 051. Видимо я повысил всех рабочих радиостанции. Ну, зато проверил работоспособность щита. Медленным и тихим шагом иду в комнату для записи и обработки звука. После всего через что я прошел, эти детали должны быть там! Встаю перед нужной мне дверью и медленно открываю. Подхожу к прибору и разворачиваюсь в улыбке. Да я нашел это! А вот те эти детали или нет, пусть разбирается Пакмен. Загружаю все слоты своего инвентаря данной электроникой. Все, теперь иду к мопеду и сваливаю от сюда на хрен! 
  Спускаюсь на первый этаж и выхожу на улицу. Погода все не утихала, спускаюсь по лестнице и отправляюсь к месту, где я оставил свой мопед. По пути натыкаюсь на новую проблему. Я собрал паровоз из более 50 мертвецов. Забегаю в переулок и пробегаю до поворота. Твою мать тупик. Из-за угла слышен стон мертвецов. Блин их там слишком много, всех не перебью. По стене забраться не реально. О, двери. Пытаюсь открыть пару дверей. Без толку, они закрыты. Смотрю на небольшой ручей стекающий в водосток.  Отковыриваю металлическую решетку. А, ладно будь что будет. Солдатиком прыгаю в открытый люк. Бултых! Я пролетаю два метра и с головой окунаюсь в воду.  Моментально выныриваю и крою матом тех, кто отвечал за разработку погоды. В углу появился хорошо знакомый мне эффект “Мокрый”. Сверху вокруг люка уже начинают собираться ходячие. Так, и куда дальше?  Вокруг только кирпичная стена и ржавая лестница наверх. Смотрю наверх, сюда вот-вот свалится ходячий. Делать нечего ныряю, хватаюсь за лестницу и начинаю спускаться вниз. Дыханье в игре можно задержать ровно на столько, на сколько ты можешь задержать его в реальности. Мой максимум составлял 1 минута 38 секунд.  Если не успею найти выход то я труп. 
Опускаюсь в большой туннель канализации, который до верху был затоплен. Плыву в предполагаемую ближайшую точку выхода. Вода мутная, ни хрена почти не видно. За минуту преодолеваю расстояние в двести метров. Под водой взбираюсь по лестнице и упираюсь головой в решетку. Под водой я находился уже 1 минуту 30 секунд. Еще немного и мне кранты. Решетка сделана наглухо. Не открыть! Просовываю руку за решетку и понимаю, что ее не окружает вода. Нащупываю рукой булыжник,  что придавливает решетку. 3 секунды! Двумя руками пытаюсь столкнуть этот кусок камня с крышки люка. 1 Секунда! ШКВОК! ЗВЯК! БУФ! Перекатывается камень с решетки. Решетка под давлением моей мощи приподнимается и выпускает меня на свободу. Выползаю на асфальт и пытаюсь надышаться воздухом. Чистые капли дождя падают на мое мокрое тело, а из лука продолжает хлестать вода! Судя по всему, я вылез  другом переулка. Осматриваюсь, стоит палатка, велосипед, замурован самодельной стеной выход на центральную улицу. Скорее всего, я пробрался на чью-то базу. Ну если это база, тогда где хозяева? Осматриваю переулок дальше. Дверь в одно из зданий открыто, оттуда бьет свет костра и чей-то смех и разговор. Считаю лишним идти с ними на контакт, мало ли что. Зарываю люк и ложу на него булыжник. Делаю заметку на карте в этой точки. Залезаю на стену и выбираюсь на улицу. Ориентируюсь на местности и бегу в сторону леса, где я оставил свой Wayfarer.
  Через десять минут добираюсь до места. Вытаскиваю мопед из-под веток, сажусь за руль.  Завожу двигатель, мгновенно тараню ближайшие кусты, вылетаю на дорогу и скольжу по мокрому асфальту. Кое-как выравниваюсь и еду обратно, на базу Вирс.
 
20 Августа 2035 год  22:45 Шестой сектор. База Вирс. 
Из-за туч на небе мне было нелегко найти дорогу, да еще и дождь, невидно не хрена!  Шесть раз повернул не туда! А за два километра до ворот бензин кончился! Я битый час тащил его под дождем, а ту канистру, что с собой взял я потратил при выезде. И вот я стою уже перед достроенными воротами базы Вирс. Стучу в ворота.
Сова! Открывай! Медведь пришел!
Десять секунд тишины. Вдруг на стене началась какая-то возня. ПХ! На меня светит луч фонаря.
-Кто такой!
-Капитнот я! Открывай, давай! На мне живого места нету! 
-А почему в рацию не сообщил что едешь? 
-Она немного испортилась! Открывай, давай!
-Все! Открываю! Открываю!
Тридцать секунд  я ждал, пака ворота откроют. Поздоровался с Борей и потащил Wayfarer на парковку. Из последних дотащил мопед на парковку и отправился в столовую. Смотрю на иконку потребностей: Голод 22 из 100, Жажда 31 из 100, Усталость 6 из 100. Достаю из сумки две банки консервированного супа. Подкидываю дров в самодельную печку. Открываю две банки и ставлю их на печку. Жду минуту до готовности и начинаю утолять голод. В меню всплывает окно.
Получен новый уровень навыка “Кулинария”. Текущий уровень “2”
Достаю фляжку с водой и выпиваю ее целиком. В принципе все, можно идти спать. Все остальное завтра, все завтра. Кое-как добираюсь до комнаты “19”. Сбрасываю на стул все мокрые шмотки, на мне остается только маска и шорты. Падаю на кровать, накрываюсь и меньше чем за полминуты засыпаю.
 
21 Августа 2035 год  08:29. База Вирс.
Стук в дверь. Я приоткрыл глаза.
-(Зеваю)Кто там?
-Капит, это я, Вито. 
-Заходи (Зеваю).
Дверь открылась, Вито проходит в комнату и садится в кресло у стены. Я все еще пытался проснуться. Швяк! В меня прилетела сумка на 35 слотов.
-Капит, вот сумка, где обещанные вещи. 
-За сумку спасибо, а вещи в моем мопеде. Потом притащу все, выберешь что по вкусу будет.
-Мне не попозже надо, а сейчас. Пока Милене спит.
-Заколебал! Иди спускайся я тебя догоню. 
-Ладно. Но если не спустишься через пять минут, то я тебя опять водой окачу.
-Слышь ты!?
Хлоп! Дверь закрылась с той стороны. Вот гаденышь! Сажусь на край кровати и одеваю на себя штаны с курткой. Ложу отданный Вито рюкзак в кресло и накидываю старый ранец с электроникой. Захожу в комнату 15 где жил Пакмен.
-Пак привет
-А, Капит, это ты. Проходи садись, чай будешь? Или что по крепче? 
-Не спасибо. Я тебе твои запчасти принес. И заодно, почини мою рацию, а то после того как я канализацию Березино исследовал, работать отказывается. 
Протягиваю Пакмену сумку с рацией и запчастями.
-Хех. Ладно посмотрим, что да как. Вечером приходи за рацией и заодно глянешь, что из запчастей получилось. 
-Лан до вечера.
Выхожу из комнаты и спускаюсь на улицу. Добираюсь до парковки, на которой стоял мой Wayfarer.  Подхожу к мопеду и открываю инвентарь транспорта. Не понял! Где сейф, прибор для зарядки и половина украшений!? Смотрю на стоящего рядом Вито.
-Вито. Где сейф и половина украшений? 
-Я не трогал ничего. Тебя вот стоял, ждал.
-Ладно. Ты не одолжишь свою рацию?
-Да без проблем, держи.
Беру рацию из рук Вито. 
-Прием! Это Капитнот. Кто из вас рылся в моем мопеде? Если не вернете все что было в нем, найду, руки с ногами вырву! Местами поменяю и на сварку посажу! Вы меня знаете! У вас три минуты! Время пошло! 
Пара секунд тишины.
-Это Немо. Иди на хрен я не трогал! Дай поспать!
-Говорит Пакмен. Капит, я честно не трогал. 
-Эйто на связи. Народ вы ахренели с утра пораньше! Дайте поспать!
-Боря на проводе. Я только прибор для зарядки взял. У меня аккумулятор сел я его вернуть через полчаса хотел, хех не успел. 
-А почему не спросил?
-Так я на твою волну настроился, а там помехи и больше ничего. 
-Ну а сейф мой где с прочими вещами? 
-Понятия не имею. 
-Логанов у аппарата. Сейф я взял, а то задолбили бекон с кухни тырить! Хотел сообщить, но у тебя рация не отвечает.
-Верни потом. Остался один вопрос: Кто спер все остальное!?
-Пакмен на связи. Капит почему в сумке, что ты мне дал, лежат кольца, ожерелья и ещё какой-то ювелирный хлам?
-Точно… В мопед не лезло, вот я в сумку несколько вещей и перекидал. Ладно жди я сейчас подойду. Конец связи.
Отдаю рацию обратно Вито. Выгребаю с мопеда всю оставшуюся ювелирку и пихаю ее в карман.
-Пошли к Пакмену. Пока он себе ничего из найденного не прикарманил.
Этот день был по настоящему веселый. Мы праздновали день рожденье Милене, ей исполнилось восемнадцать. Как все нормальные люди большинство из наших напились в хлам. Я туда пришел только для того чтоб подарить ей золотые пули, что я нашел в ювелирке. А затем отправился на стену дежурить в замену Бори, который тряхнул стариной и взорвал танцпол. Я до сих пор без понятия где они достали колонки и сборник песен Восьмидесятых. Логанов и вовсе решил исполнить Виктора Цоя, группу крови на рукаве в живую.
На следующий день Пакмен достроил радиостанцию. Позвал меня, Немо, Азазаха, Лорине, Борю и Иори для демонстрации радиостанции. Он попытался связаться с другими станциями. Минута тишины. И на связь вышел некто Тонил. 
-Говорит Пакмен из группировки “Сталь Лица” Меня кто-нибудь слышит?  Повторяю, Говорит Пакмен из группировки “Сталь Лица” Меня кто-нибудь слышит? 
-Прием (Помехи) Говорит Тонил из группировки “Белово Зона выживания ”. Я бывший администратор (Помехи) и данной игры и главнокомандующий (Помехи) группировки “Легион”. 
Немо попросил Пакмена уступить место для переговоров с главой группировки Легион. Сев в кресло взял микрофон и начал переговоры.
-День добрый это Немо Глава группировки “Сталь Лица”. 
-Назовите ваше местоположение (Помехи)  и количество человек.
-Данная информация не разглашается. Возможно, вы красная группировка раз спросили такую информацию.
-Ответ отрицательный(Помехи). Мы группировка «Белово Зона выживания». Наше местоположение (Помехи) город Белово. Население 5 741 человек.  Мы не красная группировка, а простые (Помехи) люди, которые хотят выжить в этом мире. Вы ведь уже в курсе того что (Помехи) красные игроки захватили большую часть игроков и держат их в рабстве?
-Да, мы уже сталкивались с такой ситуацией, результат семь трупов.
-На данный момент 3 082 человека (Помехи) состоят в красных группировках или просто убивают или пленят игроков. Мы их сокращенно называем “ПК”.
В этот момент я по-настоящему испытал чувство страха. Чуть больше трех тысяч человек решили играть на красной стороне. Есть даже вероятность того, что они могут добраться и до нас.
-И вот еще кое-что. Есть информация, что (Помехи) несколько человек из (Помехи) группировки БТП SAIO были убиты. Их игровые (Помехи)имена…….
 
Конец 8 главы.
 
---
 
 
Глава 9. Допрос.
 
26 сентября 2035 год. 07:54.База Вирс. 
Прошло больше месяца с тех пор как мы связались с «Зоной выживания». За это время много чего случилось.
  В одной комнате бункера поселился Немо, во вторую мы перенесли радиостанцию и организовали арсенал, в третьей была комната допроса и карцер. 
  Столовая была полностью достроена. На месте склада теперь кухня, а на месте полок с товаром теперь стояли столы и скамейки. Где раньше была касса, теперь стоял раздаточный стол. 
  Одиночные дома на территории тоже обрели хозяев, в каждом из них жило по три человека. Дома представляли из себя одноэтажный дом с чердаком, подвалом и небольшим двориком с сараем и огородом. Население нашей группировки изменилось с 32 на 47 человек. Кто-то случайно набредал на нашу базу, кто-то случайно нарвался на нас во время вылазки. Все кого мы приняли проходили проверку и если все проходило успешно они оставались с нами. Во время вылазки мы также натыкались на красных игроков. Один из наших был убит и трое доставлены на базу в тяжелом состоянии. Мой Kill лист составлял восемь человек. Я убил еще троих. Господи в кого я превратился? В реальном мире я даже за себя нормально постоять не мог, не то чтоб убить кого-то. Этот мир меняет людей. 
  Каждую вторую ночь я дежурил на вышке с Борей. Дежурить было очень скучно. Делать было нечего, так что мы либо играли в карты, либо травили анекдоты. Временами, осматривая округу в поиске игроков или мертвых. 
-Капит. Лови-ка два туза! 
Бубновый и крестовый туз упали на ящик. Быстрым взглядом выбираю козырного червового туза и кидаю на ящик.
-Перевожу. 
Брови Бори сложились домиком.
-ЭХ…Дома…
Три туза отправились в инвентарь Бори. Выбираю винновую и червовую даму и кидаю на ящик.
-Вот тебе две дамы.
Боря кидает на ящик червового туза и червового вольта. Не теряюсь и подкидываю крестового и бубнового вольта. 
-Бито!
Боря накрывает вольтов тузами, и растягивает улыбку до ушей. У меня остается одна карта, червовая десятка. 
-Вот тебе червовый король.
Боря кладет короля на ящик. Делать нечего. Беру короля в инвентарь .
-Дома.
-Все Капит, продул ты. Вот тебе бубновая восьмерка на погоны.
Собираю все карты в инвентарь и перемешиваю. 
-Ну, еще партийку?
-Не Капит, я устал выигрывать. Какой у нас там счет?  23 / 19 в мою пользу. Не спасибо я устал. Через пару минут Азазах с Эйто придут. Давай вещи собирать.
Укладываю в инвентарь ручной генератор, что больше месяца назад привез из Березина. Смотрю на индикаторы в правом нижнем углу. Голод 63, жажда 85 из 100, усталость 21 из 100. Беру яблоко из сумки и сажусь в кресло.
  Стена представляла собой деревянный, или местами каменный забор толщиной 3 метра и высотой 5 метров полностью отделяя полуостров с базой Вирс от Чернорусии. Там где находилась дорога, были простроены ворота толщиной 5 метров и высотой 6 метров. Получилось в принципе так: На первом этаже пропускной пункт, а на втором вышка для защиты. Где мы собственно сейчас и находились. Нам хватало тут практически всего: Диван, кресло, холодильник используемый как склад для еды, пулемет без патронов, ракетница с двумя снарядами и два больших прожектора на дорогу.  На лестнице раздался смех Азазаха и Эйто который рассказывал ему что-то.
-Блин вчера было что-то с чем-то. Немо собирает строй новичков и говорит. Кто из вас поедет Порхово лутать? Из строя выходит три человека. Он им отвечает. Ну, вот и здорово, вы трое в машину, а все остальные пойдут пешком.
-Хехехехе. Кстати они еще не вернулись? 
-Да не, вроде днем должны приехать.
Закончив диалог посмотрели на нас с Борей.
-Ну что все, Капит пошли.  
-Наконец-то (Зевок) высплюсь.
Жму руку Азазаху и Эйто. Эйто берет меня за плечо и отводит подальше от остальных.
- Капит, у тебя ювелирка осталась?
-Да вроде было что-то (Зевок), а тебе зачем?
-К нам новеньких привели, помнишь? 
-Ну, допустим, помню.
-Среди них есть Ниса. Так вот я хочу привлечь ее внимание, с тех пор как мы вытащили ее из лап красных, она ни с кем почти не разговаривает. Так вот я подумал, может ты мне…..
-Ювелирку я тебе дам, но ты мне я тебе. 
-Что нужно?
-Можешь по-тихому выяснить что про Корру в лагере думают?
-Пфф…. Считай уже выяснил.
-Ну вот когда выяснишь, тогда ювелирку и получишь.
Закидываю сумку за спину и спускаюсь вниз. По пути в отель который превратился в общагу догоняю Борю. 
-Ну что Эйто на этот раз хотел?
-(Зевок) Ювелирка ему нужна. 
-А у тебя еще осталось разве?
-Так, ты не надейся самому надо. И так только три кольца, одно ожерелье, один браслет и кулон остался. 
-Да у тебя это как валюта действует, один живешь, сейф имеется, ванную из кладовки себе сделал да дверь в комнату пробил. 
-Кстати по поводу ванной, расслабиться не хочешь? 1 час - 1 банка бекона или пачка патронов на DMR. 
-Жучара. Я лучше очередь на общую ванную забью.
-Как знаешь.
В этот момент мы уже дошли до общаги. Дверь со скрипом открылась и оттуда вышел Глеб. Пройдя рядом со мной специально задевает мое плече.
-Смотри куда прешь!
Крикнул он, бросая на меня взгляд злобы. Через несколько секунд пропадает за стеной общаги. По пути на второй этаж Боря спросил.
-Капит… Ты же сильнее его. Почему ничего не сделаешь? Он ведь с того момента как ты к нам вступил действует тебе на нервы. Разберись ты с ним уже.
-Предлагаешь убить его?
-Эм…. У тебя походу фантазии больше нету. Зачем убивать? Можно просто лопатой по голове, в багажник и куда-нибудь в Березино без лута и в браслетах. 
-А если выживет? 
Наш разговор прервали Вито и Милене спускающиеся с третьего этажа. Жму руку Вито и здороваюсь с Милене. 
-Лан Борь, потом договорим, я спать хочу.
-ОКЕ.
Прохожу по коридору до комнаты с покосившимся значком 19. Открываю дверь и прохожу в свои апартаменты и сажусь в кресло.
   Тут тоже много чего изменилось. В соседней стене появилась дверь ведущая в мою личную ванную. Диван кресло и стол были сдвинуты ближе к двери в ванную, в углу теперь стоял верстак. Кровать была передвинута с середины комнаты в соседний угол. Сейф нашел себе место в тумбочке. 
 Стук в дверь. 
-Капит? Ты не спишь?
-Нет, не сплю еще.
Дверь открылась, и в комнату зашел Пакмен. Пройдя немного, он плюхнулся на диван. 
-Привет Пак (Зевок). Тебе чего?
-Привет, в общем…….. У нас проблемы. 
-И какие на этот раз?
-Глеб, он тебе не кажется странным? 
-Хех, видимо он не меня одного бесит.
-Помнишь тогда, когда мы ехали сюда в машине Немо бомбу нашли.
-Как не помнить, он на меня пытался все свалить.
-Я тут на днях в его комнату наведался…..
Пак вывалил на стол из сумки взрывчатку С4 и детонатор.
-Пак…. Это ты у него нашел?
-К сожалению да…. Вспомни тот момент когда в Порхове на нас напали. За час до нападения я слышал, как он по рации разговаривал с кем-то. И это были точно не наши. А сегодня он якобы уходит лутать Станицу, а на самом деле на встречу с кемто
-Может Немо сообщить и……
-Ну уж нет, будем брать его живьем.
-А план, какой?
-Ну, для начала просто понаблюдаем за ним. Ладно, ты отдыхай, а я пойду, послежу за ним, узнаю, что за встреча у него в Станице.
Собрав все вещи со стола, Пак встал с дивана и вышел из комнаты. Подхожу к двери и накидываю замок, что привез из Березино. Подхожу к окну, мне открывается вид на бесконечное море и рассвет. Посмотрев еще немного подхожу к кровати и скидываю с себя броню и лишнюю одежду и лицом падаю в подушку. Засыпаю мгновенно.
26 сентября 2035 год. 15:11. Пятый сектор. Порхов. Больница.
С ноги выбитая дверь ударяется о стену. В холл вбегает Назар и Вито.
-Чисто
Немо прикрывая спину проходит в холл. 
-Значит так, ищем медикаменты, любые, что в руки попадет, все в сумку кидайте. Времени в обрез  сами знаете тут красных дохрена. Берем все что нужно и уходим. 
-Немо, тихо, прислушайся.
Прошептал Вито присев под стол приемной. Все дружно схоронились. Вспышка света. Два луча освещают темную часть холла. Еще немного и их задело. Назар и Вито уже по-тихому перезаряжают свои винтовки. Немо замечает, что у их всех красные курсоры и шепотом предупреждает их. Три человека проходят на середину холла.
-Нет, я определенно что-то слышал.
-Поглядывайте, может они тут, где засели.
Назар пытаясь отодвинуться от края стола случайно задевает шнур от лампы, и она с грохотом падает.
-За столом!
Все трое целясь в стол выпускают автоматную очередь по столу. Немо роясь в сумке командует.
-ПРИКРОЙТЕ МЕНЯ!
Вито и Назар, высунувшись из-за стола открывают ответный огонь. Назара задевают в плече, и тот падает на пол, но продолжает стрелять по ним. Двое из них уже ранены, но сдаваться не собираются. Немо держа в руке две осколочные гранаты одновременно вырывает чеку и кидает в нападавших.
-ЛОЖИСЬ!
Опять командует Немо. ВЗРЫВ! 
   Два взрыва накладываются друг на друга и уничтожаю всех, кто находился в радиусе пяти метров. В стене образуется дыра от взрыва, а все что стояло с той стеной с грохотом оказалось на улице, или просто было уничтожено.
   С третьего этажа спускаются еще два человека. Курсоры также красные.  Немо шепчет.
-Этих берем живыми, по возможности нашим не слова. 
-ОК.
Потихоньку проползая между отброшенной взрывом мебели Вито пробирается за спину одного из них. Тот стоял на колене и осматривал трупы недавно живых игроков.  Второй стоит у стола рядом с Немо и сжимающим зубы от боли Назаром. Вот Вито уже готов ударить прикладом игрока.
-Нате иди сюда.
Игрок стоящий спиной к товарищу поворачивает голову и с ужасом на лице пытается прицелиться в незваного гостя, но не успевает. Немо хватая его за шею валит его на пол.  Нате выпуская пули чуть выше Немо, а затем и вовсе в потолок падает на пол получает ногой в по физиономии. Обернувшись от звуков, подросток лет 15-16 получает прикладом в лицо и падает без сознания.
 
26 сентября 2035 год. 21:39. База Вирс. 
Вечером я проснулся из-за сигналов, поступающих в рацию, что стояла на столе в другой части комнаты. 
-Эйто на проводе. Народ Немо и все остальные вернулись. Всем врачам быстро пройти к медпункту, раненых дохренище. 
-Немо на связи. Нарвались на толпу мертвяков, без потерь, ранено 16 человек. Вылазка удалась. Пак, Логанов, Боря, собирайте бригаду у нас 3 грузовика с лутом. До завтра чтоб все разобрали.
Внимания я обращать на это не стал. Ночью поспать не удастся, сейчас только 21:41 а я уже с полон сил. На стене сегодня в ночь Назар и Вито, значит, я и Боря послезавтра в день. Эх, ладно, как и в тот раз на рыбалку пойду тогда до пяти утра, ну а сейчас можно еще поваляться.
26 Сентября 2035 год. 23:00. Реальный мир. Из отчета по происшествию в SAIO за 26.09.35.
За сегодня зафиксировано 3 смерти. Это самый низкий показатель смертности за все время со старта игры. На данный момент в игре 19 274 человека. Шестнадцать из них за все время смогли  взломать систему волей и активировать “Режим Ярости”, Ну или как его теперь еще называют “Срыв”. На данный момент из этих 16 человек в живых только семеро.  Также в игре месяц назад появился «фиолетовый игрок». Имя данного персонажа “HungryPsycho”. На его Kill Лист составляет 62 человека. Большинство из убитых являлись красными игроками, но также имели случаи убийств, некоторые из убийств являлись чрезвычайно жестокими.
Местоположение данного игрока “Пятый сектор” На глубине одного километра. Скорее всего он в бункере Админов. Только неизвестно как он туда попал, все игровые настройки были сброшены, даже Глав Админы не смогли бы туда попасть. Фиолетовый игрок может появиться только в том случае, если на нем одет так называемый средний Экзоскелет, или же игрок становится тёмно зелёным если на нём надет лёгкий Экзоскелет. Легкий практически не заметный, если экипирован на игрока. Данное устройство повышает скорость, ловкость, силу и живучесть в два раза. Средний же является менее незаметным, но увеличивает силу игрока в четыре раза, также в нем присутствует 50 слотов и встроенное лезвие для ближнего боя. Данные устройства были добавлены в игру специально для Админов и Модераторов, чтоб они могли следить за игровым процессом и в случае встречи игроков защитить свою жизнь. Во время ЗБТ были случаи что игроки смогли убить Модератора и захватить Экзоскелет. А с нынешним положением дел если на человека надеть Экзоскелет, да если он еще в Срыв войдет…… Это будет настоящая машина для убийств. Даже если на него нападет 100 профессиональных игроков, шансы на победу все равно бут на стороне Экзоскелета в Срыве.
 
27 Сентября 2035 год. 11:48. База Вирс.
Вернувшись с рыбалки, в пять утра я отнес весь улов в столовую, мой показатель усталости на тот момент составляла 73 из 100. Повалявшись на кровати в своей берлоге полчаса, мне все же удалось уснуть. И вот сейчас в 11:48 я был разбужен стуком в дверь. Спать мне уже не хотелось, поэтому придется открыть. Встаю с кровати и быстренько накидываю на себя все свои шмотки. Подхожу к двери и достаю ключ от замка из инвентаря. Все хрен кто без моего ведома сюда войдет. Открываю дверь. На пороге стоит Эйто с синяком под глазом и хитами в 15 627 единиц.
-Все Капит, я свою часть уговора выполнил. Гони ювелирку.
-Ну, во-первых, привет, во-вторых ты еще ничего не сообщил, в-третьих почему синяк под глазом и неполные хиты?
-Да-да-да Привет. Вот в чем дело…… Как бы сказать....
-Не ломай комедию. Говори уже как есть.
-В общем… У кого не спроси большинство на нее глаз положили. Я сделал все что смог.
-Ну а синяк откуда? 
-Так говорю же, большинство на нее глаз положили. Решили, что я к ней подкатить хочу, вот и……
-Ясно все с тобой, свободен.
Кидаю ему в руку кольцо и серьги. 
-Спасибо тебе.
-Удачи.
Эйто выбегает из моей комнаты и исчезает за углом. Времени не терял и тоже вышел из комнаты. По пути на улицу встречаю несколько соседей и друзей. Разговаривать ни с кем не стал, просто на ходу пожал руку и пошел дальше. Выйдя на улицу направляюсь в столовую.
  Пришел я как раз во время, началась раздача еды. Подхожу к раздаточному столу и беру один из готовых подносов с едой. На подносе наблюдаю тарелку Плова и стакан с Квасом. Сажусь за стол в угу, можно сказать это был мой личный столик на одного. В отличии от всех остальных длинных вместительных столов этот был самым мелким.  
  Через пару минут тарелка опустела, а кружка кваса, что я держал в правой руке уже на половину была пустой. Отхлебнул еще немного. На настоящий вкус настоящего кваса данный напиток был совсем не похож. Ощущение что в наполовину пустую бутылку кваса влили столько же воды, перемешали, да загрузили в игру.  С едой тут также, если ты конечно не супер какой мастер шеф повар Восьмидесятого ЛВЛА. Ну ничего скоро привыкнем. Залпом допиваю все что осталось в кружке. Закидываю сумку обратно за спину и направляюсь к выходу из столовой. Взглядом провожаю всех кто сидел за соседним столиком.
   На улице встречаю Немо.
-О! Капит! Какраз кстати! Пойдем к тебе дело есть.
-Ну, во-первых, привет. Во-вторых, какое еще дело?
-Да-да-да Привет. Пойдем в бункер, там увидишь. 
-Слушай да вы с Эйто сговорились что ль? Не здороваясь сразу к делу.
-Хех. Ну, бывает и такое. Ладно, теперь к делу, ты ведь в курсе, что мы вчера на толпу мертвяков нарвались? 
-Слышал, вы вроде еле ноги унесли. 
-Так вот, толпу я случайно привел, когда с Вито и Назаром больничку лутали, на небольшой отряд красных нарвались.  Их пятеро было, в результате три трупа, двое смогли живыми взять. Кроме тебя и Главного состава об этом не знают. В общем надо их в бункер переправить и допросить, но не перебарщивать. 
-Идея такая: Я играю плохого копа, а ты доброго типа? 
-Ответ не верный, ты будешь допрашивать их один, а я понаблюдаю со стороны. 
Дойдя двора с бункером, мы начали спуск вниз. В первой комнате сидел какой-то пацан лет восемнадцати. Он сидел в кресле откинувшись назад и сложив ноги на стол, на его лице лежала газета “Новости Чернорусии”.  Немо подошел к нему тряханул его и начал разговор, а я молча стоял и наблюдал.
-Саулар привет.
-Ммм? А, что? Аааа, Немо привет.
-Эм, Саулар вижу Паку опять газету Факсом из Белово отправили?
-Ага он часа два назад с пачкой газет вышел, одну мне дал.
-Ну и что там нового? 
-А все по-старому. Перепись игроков, События по всей Чернорусии: От гороскопа и рецептов новых блюд до Кровавой перестрелки в Черногорске. Также поздравление с днем рожденья и поиск пропавших без вести игроков. 
-Понятно, надо будет потом Пакмена найти и тоже одну взять почитать. Ладно ближе к делу Ты не мог бы комнату с двумя нашими гостями открыть?  
-Да без вопросов, и когда меня уже сменят? Второй день тут сижу.
-Заменим-Заменим, открывай давай.
Немо и Саулар подошли к толстой дубовой двери ведущая во вторую комнату, где я когда-то лишился почти всей одежды и сумки на 50 слотов. Мы вошли в комнату и отправились к следующей двери, в третью комнату. Я не удивился, когда понял, что один из них был заперт в кладовке, где прятался Азазах. Второй сидел в свежее построенном карцере, где по идее должен был быть холодильник. 
-Все Саулар, топай обратно на пост дальше мы сами. Если услышишь выстрел или что-нибудь еще без моей команды панику не поднимать! 
-Да ладно…… Было то всего пару раз….
Саулар скрылся за дверью а Немо сел в свой темный уголок и накинул на себя темное покрывало. Маскировка Восьмидесятый ЛВЛ! Если не всматриваться хрен увидишь.  Ладно начну с того что в карцере сидит. 
Подхожу к двери холодильника и открываю ее. Дверь открылась и свет ламп из комнаты осветил холодильник. На полу в браслетах сидел пацан лет пятнадцати. От вспышки света он наклонился и пытался прикрыть руками в браслетах. Обычно браслеты одевают руками за спину, почему они его руками вперед заковали? А хрен с ними. Кричу я изображая злого копа.
-На выход! 
Пацан нехотя поднимается и молча опустив голову вниз идет ко мне. Беру его за шквырятник и тащу его к столу переговоров. Сажаю его и снимаю браслеты.
-Во-первых ни рыпайся и без фокусов, живым ты все равно тогда от сюда не выйдешь. Во-вторых, давай выкладывай, что произошло тогда в больнице? В-третьих, как тебя звать, есть или пить хочешь? 
Под конец немного улыбаюсь. Он посмотрел на меня и тихонько прошептал. 
-Вы ведь.... Всех наших перебили? Почему? Зачем? Мы ведь не красные игроки… Было у нас трое с красным курсором…. Так на нас напали вот они и убили их.
-Слушай. Я не в курсах что у вас там произошло. От наших я слышал, что вы вышли из-за угла и огонь открыли.  Поэтому и спрашиваю, что у вас там произошло. 
-Тебе не понять…. Строишь из себя тут крутого….. Сам небось даже не убивал никого и никогда….
- (Вздох и Выдох) Ошибаешься…. Я убивал людей….
В меню статистики выбираю функцию отправить статистику игроку. В списке вижу только два ника: Nemo и Baks.
-Слушай тебя ведь Бакс зовут?
В ответ он молча кивает. Выбираю ник Baks и жму отправить. Через минуту молчания он начинает тихо зачитывать вслух основные моменты. 
-Игровой ник Kapitnot. Возраст 21. Смертей ноль. Убийств восемь. В погружении 1 Месяц, 17 дней, три часа, девять минут, 12 секунд. Хех…. Ты не похож на человека, который может убивать….
-Не правда….. Когда я убивал в первый раз,  даже рука не дрогнула…….. Я просто хотел убить их всех……. Давай рассказывай что произошло в больнице вчера.
-Дай поесть и попить расскажу, что помню и что видел. 
Беру рацию и переключаюсь на волну бункера. Немного покопавшись наконец-то нахожу нужную мне волну.
-Саулар… Ответь…
-Ну что у вас там случилось? Выйти и сказать не? Надо обязательно в рацию гудеть? Пак скотина рацию вторую неделю починить не может! Она меня пугает сначала, а потом только вещает.
-Да и хер с ней… Похавать принеси…. И у двери в комнату допроса оставь.
-Слышь ты! Я тебе тут не горничная! Пойди, принеси! Тебе надо ты и неси! Я вообще просто как вахтер сижу только двери открываю, закрываю.
-Это Немо, а ну быстро встал и принес, что Капит попросил! 
-Слушаюсь!
Магия…. В рации он сейчас орал, а в углу тишина…. Это как так? Ладно потом спрошу. Убираю рацию обратно в карман и ложу руки на стол. Baks видимо немного но успокоился. Чем-то он напоминает мне моего одноклассника.  
-Все жди, сейчас принесут. А пока начинай-ка свой рассказ. Кто ты, как попал сюда, что произошло в больнице и так далее.
-Ладно… Несколько человек из нашей группы имели Красный курсор после перестрелки. Мы тогда вроде четверых убили. Медикаментов у нас не было, поэтому мы и отправились в больницу. Там мы решили разделиться……. Это и было нашей ошибкой. Наверно некоторые решили, что вы это те, кто нас преследовали... Затем я и Nate у слышали взрыв. Трое наших уже были мертвы когда мы добежали до первого этажа. 
Треск в рации. Быстренько достаю рацию из инвинтаря. 
-Капит. Все еду я положил у входа, можешь забирать.  
-Угу, пасиб.
Убираю рацию обратно в карман.
-Подожди немного, тебе тут поесть принесли.
Встаю со стула и направляюсь к двери. Открываю дверь и наклонюсь за подносом с тарелкой и бутылкой воды, что стояли на полу.  Как ни странно, но он не попытался оглушить меня и сбежать от сюда. Ложу поднос на стол перед Баксом. Подождав пока он доест и снова попросил его продолжить.
- Так вот…. Мы прибежали на первый этаж… Попытались осмотреть три тела. У всех причина смерти одна и та же. Погиб от осколочной гранаты. Затем я получил прикладом, Появилась надпись “Вы без сознания”. Очнулся я уже с мешком на голове, судя по всему в машине. Затем меня куда-то недолго вели, вспышка света меня завели в какую-то комнату. Потом опять темнота, сидел там где-то день, пока ты не пришел.
 
27 Сентября 2035 год. 18:23. База Вирс.
Выслушав историю Бакса до конца Немо сказал отправить его в недавно построенное КПЗ. Затем я начал допрос Нате. Их история была почти одной и той же. Перестрелка, взрыв, осмотр, без сознания и темнота.  Того тоже отправил в КПЗ. Саулару повесили еще обязанность, следить за ними, кормить и докладывать Немо о всем что тут происходит по его первому требованию. Я сидел в столовой за барной стойкой и пил колу. Побеседовав с после переговоров с Немо по поводу происшествия в Порхове тот решил лично переговорить с ними. Настроение было паршивым, как у школьного психолога после тяжелого рабочего дня. Казалось, что именно из-за меня погибло три человека в Порхове. Мой курсор уже дано стал зеленым, красный появлялся только в том случае если ты убил кого или нанес урон игроку, превышающий 10 000 хитов. Допив колу еще немного поболтал с Логановым и Лорине, попрощался с ними и отправился отдыхать в свою комнату. У двери с номером 19 замираю. Замка на двери нету. Моментально начинаю ползать по инвентарю и осознаю, что ключа там нету.  Открываю дверь и теряю дар речи. Эйто счастливый сидит в моем кресле и листает газету. В ванной горит свет и слышен плеск воды. Заметив меня Эйто меняет счастливую физиономию на удивленную, а потом на паническую.
-К-К-К-Капит……Привет…….Ааа… я тут……
-Ты как сюда попал!?
На столе наблюдаю замок и ключ. 
-Вернусь через час, чтоб духу вашего тут не было! 
-Л..ладно…
Разворачиваюсь и почти на выходе говорю.
-За ванну с тебя пачка патронов на DMR, а за комнату 50 металлолома притащишь, и не дай бог вы мне что-нибудь испоганите.
Не дожидаюсь ответа и закрываю за собой дверь. Зашибись! И где мне отдыхать тогда? Разворачиваюсь и сбиваю с ног Корру. ШВЯК! И Корра сидит на полу.
-Капит блин! 
-А, Корра? Ты чего тут делаешь? 
Протягиваю ей руку и помогаю встать. Поднявшись и отряхнувшись, она посмотрела на меня и сложив руки перед собой и начала возмущаться.
-Вообще-то я тут живу! Лучше объясни, что это за крики сейчас были?  Я только прилегла, а тут, то грохот какой-то за стеной, потом девка какая-то в твоей комнате стонала. Потом ты орать начал. 
-В смысле!? 
-В прямом! 
-Ну, Эйто! Ну Казанова Шамаханский! 
-Да лан тебе, будто сам не хотел оказаться на его месте?
-Нахер надо, тем более  у меня знакомства с девушками в реальности, успехом никогда не заканчивались. 
-Без комментариев.  
-Ну а ты то, как? Давно уже не болтали.
-Да ни как, по-прежнему все. Один за другим подкатывают. Сначала Назар, потом Саулар, Глеб и так далее.
-Везет, у тебя хоть выбор есть. С кем встречаться. 
-Да пошли они. Им только одного от меня нужно. Разве что Эйто теперь не будет приставать.
-ХЕХ. Я этого гада на фарш отправлю, если он делал это на моей кровати. 
-Хахаха. Что теперь делать будешь? 
-Да вот не знаю, а хотя знаю. Кровать сожгу, и все чего они касались. 
-А спать на полу будешь? 
-Могу и на полу. На край, на стену наведаюсь и там, на диване высплюсь. 
-Ну ладно, я дальше спать пошла.
-Угу, удачи.
Машу ей рукой и улыбаюсь. Корра разворачивается и уходит в свою комнату. Спасибо Корре теперь я знаю, что этот гад в моей комнате устроил. Ну ничего, я тоже шутить умею. Где там его пачка сигарет, и мои петарды?..

Конец 9 главы.
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Глава 10. Я пилот!
 
1 Октября 2035 год 12:00 Реальный мир. Военная база “Веретье”
Отчёт за предыдущий месяц: положение в игре начинает стабилизироваться, в нормальных условиях люди теперь умирают чрезвычайно редко, но вот поведение красных игроков по-прежнему очень агрессивно, высока вероятность начала крупных боевых действий между красными и зелёными игроками. Так же велось отдельное наблюдение за Hungry Psycho – игроком который сумел попасть в тайный бункер администрации и раздобыть экзоскелет. Этот игрок ведёт себя достаточно странно он место того что бы спокойно себе сидеть в бункере и дожидаться конца игры он покидает его и на сколько нам стало ясно «выходит на охоту». Охотится он за игроками и ему не важно красные это или зелёные игроки он может убить любого. Ним так же были полностью уничтожены несколько красных и одна зелёная группировки, к счастью они являлись не большими, не более 10-30 игроков в каждой. Он является и большой проблемой, и большим спасением по той причине, что он как может стать на защиту зелёных игроков и присоединится к красным если одна из сторон ему больше понравится, или же он может дальше остаться одиночкой каким он является в данный момент. Сейчас Kill лист данного игрока начисляет 126 убийства, и он продолжает расти с каждым днём. 
 
7 Октября 2035 год 14:35 Шестой сектор. База Вирс. 
Прошло почти два месяца с того момента как началась эта игра. За все это время много чего произошло во всей стране Чернорусь. Кто-то нашел много новых друзей, кто-то обрел личное счастье, кто-то просто рад, что еще жив, кто-то нажил себе врагов, кто-то нашел человека с которым хочет провести всю оставшуюся жизнь, кто-то по прежнему пытается остаться в тени и не заводить новых знакомств, кто-то обрел свободу от реальности и не хочет в нее возвращаться. Ну а я, просто пытаюсь выжить.
   Сейчас, как обычно я сидел под деревом недалеко от западной стены. Я выбрал то место лишь из-за того, что там вообще мало кто ходил, а еще из-за классного вида на море. Этот дерево стало моим небольшим укрытием, я мог часами сидеть под ним и смотреть в даль. Больше всего мне нравилось смотреть на закат. Хоть он и не настоящий, но закат. Сейчас на часах в левом верхнем углу стояло 14:35 и ни о каком закате речи быть не может, я просто убивал время. Не сидеть же в четырех стенах и глядеть на таймер до конца игры в окошке интерфейса. Я ждал сообщения по рации от Немо. Сегодня мы поедем на аэродром за Березино, нам нужен еще один вертолет. Там можно найти боевой вертолет Apache и МИ-35. Туда силком никого не тащат, идут только те, кто сам этого хочет. Получилось так, что из сорока девяти человек туда поедут только двенадцать. Кто его знает, может мы, и не вернемся живыми. В рацию на мой личный канал начинает поступать сигнал от Бори.
-Капит. Все уже собираются, если ты поедешь, то подходи к КПП рядом с парковкой.
-Ждите, сейчас приду.
Убираю рацию в инвентарь и встаю на ноги. Отряхнув по привычки штаны, закидываю себе на плече сумку и своим темпом бегу по тропе вдоль стены на парковку.
   Через пять минут я уже стоял в строю и ждал начала поездки. Со мной в строю стояли также: Пак, Боря, Саулар, Назар и еще семь человек. Немо стоял перед нами и проводил инструктаж и распределял работу. Мне выдалась честь отвлекать мертвецов и крошить их налево и направо. Поедем мы туда на двух машинах, на Хаммере Немо и УРАЛ. 
-В 15:00 Выезжаем! Кто хочет попрощаться или поговорить с друзьями, вперед. Через десять минут все залезайте в ВАЗ. Боря, Капит, Пакмен и Назар поедут со мной на Хаммере. Саулар, ты поведешь на УРАЛЕ. На этом все.
Прокричал Немо. Ровный строй растворился в  считанные секунды. В толпе народа натыкаюсь на Вито.
-А вот и Капит, 
-И тебе привет Вито.
-Только не говори, что ты серьезно едешь? 
-А вот и скажу, я еду.
-Ну вот скажи нахрена? Нахрена вы ввязываетесь в эту авантюру?
-Нам нужна воздушная техника. Сам ведь знаешь, число красных игроков уже три тысячи. Надо быть готовым ко всему. 
-А помереть там не боишься? Тебя ведь поставили отвлекать их, валить мертвецов направо и налево. 
-Ну это я делать умею. Ну, а ты я догадываюсь, почему не поедешь.
-Хех….. У меня новая жизнь. Я хочу провести все свое оставшиеся время вместе с Милене. Хочу вернуться в реальный мир и встретиться с ней, но уже не как друзья, а как парень с девушкой. 
-Понимаю тебя. Но мне терять не чего, поэтому я и вызвался туда. Я даже толком не уверен……. Хочу ли я вернуться в реальный мир.  
-Ну даже не знаю, что тебе сказать. Найди себе девушку выбор хоть какой-то, но есть, Корра например. 
-Пха! Говоришь как мои друзья из реальности. Да мне легче одному голыми руками стадо ходунов перебить, чем к девушке подкатить.
-Да не все так уж и плохо, ты ведь с ней общался, и причем даже нормально. 
-Чувак. Это ведь Корра, на нее уже большинство холостяков нашего лагеря глаз положили. Тем более посмотри на нее, и посмотри на меня. Я ей не пара.
-Ну, во-первых, сними ты уже эту маску. Уверен  без нее ты будешь смотреться еще лучше.
-Не в этом мире. Придет время, и я сниму маску, и покажу свое лицо. И тогда многие поймут, лучше бы я оставался в маске. 
-Ну это твое дело. Согласен маска тебе идет, но все равно, хоть ты тут и с внешностью себя настоящего играешь, рано или поздно придется показать свое лицо.
-Поверь, это случится очень, очень не скоро.
-Ладно уже 14:57, иди давай.
-Хех…. Увидимся!
Жму Вито руку и растворяюсь в толпе прохожих. Через минуту уже сижу на заднем сиденье Хаммере и перебирал свой инвентарь. За окном продолжает стоять толпа людей. Через лобовое стекло наблюдаю за тем, как шесть человек залезают в кузов Урала.  Немо сидел впереди, Боря за рулем, Назар за пулеметом, а Пак сидел рядом со мной и листал очередную газету из Белово. Достав рацию Немо вышел на связь с Сауларом.
-Все выезжаем.
-Вас понял.
Закончив, он тут же переключился на волну стены.
-Азазах, Эйто, открывайте ворота.
-Открыли давно уже. Выезжайте уже, а то мы пока вас ждали, с лука по ходунам пострелять успели. 
-Не увлекайтесь там. Как выйдем сразу закрывайте. Конец связи.
Убрав рацию Немо погружается в карту.  До аэродрома ехать пять-три часа. Делать нечего, можно малёха вздремнуть. Откинувшись на сиденье накидываю капюшон и спустя несколько попыток погружаюсь в сон.
 
7 Октября 2035 год 17:56 Шестой сектор. Аэродром Нероева.
Звяк! ШМЯК! Машина подскочила на кочке, я, ударившись головой о стекло упал на пол. В голове звенит, в глазах троится.
-Капит, с добрым утречком. Прости, что так получилось, на КПП у въезда на Аэро лежал трупак вояки. Вот мы его и переехали.
Сказал Боря с улыбкой на лице. Пытаюсь подняться, но в глазах троится, и я опять падаю на пол. В меню появляется Эффект “Контузия” Исчезнет через 10 минут. 
-Тваю мать! Боря! Я из-за тебя контузию на 10 минут словил! 
Вито, Немо, Боря и Назар начинают ржать. Кое-как залезаю обратно на сиденье. Смотрю в окно, но ничего толком разобрать не могу, Все кружится и расплывается. На ЗБТ меня научили хитрить  с этим эффектом. Закрываю правый глаз и щурю левый. Во теперь видно нормально хоть и хреново. Но меня все равно качает из стороны в сторону.  За окном наблюдаю  сплошной лес и несколько казарм. Немо командует в рацию.
-Стоп машина! Дальше пешком пойдем! Загоняем машины в лес и накрываем ветками.
-Вас понял. Конец связи.
Хаммер и машина идущая сзади поворачивают и напролом едут в лес сминая под собой кусты, упавшие давно гнилые деревья и прочий мусор. Отъехав от дороги метров на сто, машины остановились. 
   Немо и остальные вышли из Хаммера, а я остался сидеть в нем, ждать пока пройдет контузия.  Через 8 минут эффект пропал и ко мне вернулось прежнее состояние. На улице во всю старались игроки, накрывая Урал ветками. Судя по всему, мы остановились на холме и от сюда прекрасно видно Аэро.  Немо, Пак, Боря и Саулар стояли на краю и осматривали из бинокля окрестности. Молча подхожу. Все четверо стоят, разинув рот и не издают ни единого звука, только просто тупо смотрят в одну точку. Чтоб не выделяться тоже достаю бинокль и сморю в сторону ангаров. 
-Святой GameRU! Это что за нахрен?
Вырывается у меня из глотки. Гробовая тишина наконец-то нарушена, и все вернулись к логичному мышлению.  Первым заговорил Боря.
-Я точно не знаю, что тут произошло…… Но это говно нам самим разгребать придется.
На взлетной полосе стояла толпа мертвецов, и их не Сорок, и не Восемьдесят, даже не Сотня. Их больше Тысячи. Такое во время ЗБТ я уже видел пару раз такое. Такое бывает только в тех местах, где появлялось самое большое количество лута. Этим лутом можно загрузить до трех Уралов. Вторым очнулся Немо.
-Капит… Ты тоже о том подумал?
-Да… Нам очень повезло. 
-Значит, переходим к плану “Б”
В разговор после двух минутного транса подключается Пакмен.
-Пацаны… И какой у нас теперь план? 
Внезапно Немо во всю глотку начинает орать.
-ОТСТАВИТЬ МАСКИРОВКУ ТРАНСПОРТА! План такой. Капит приступай к плану Б, группа механиков чинят вертушки по-быстрому. Пару человек оставляем тут, будут Капита прикрывать. Подгоняем Урал и Хаммер В ангары и начинаем погрузку лата, все что не влезет грузим в вертушки. Саулар с пулемета будет валить ходунов, идущих в нашу сторону.  Мы должны управиться до темноты, потом отъедем, и лагерь разобьем, а вертушки полетят на Базу Вирс. Вопросы есть?
-Нету.
Отвечаю я и достаю из хаммера три гранаты РГД-5. У Бори, Саулара и Пакмена глаза взлетают на лоб. Немо улыбнутся и провожая меня взглядом крикнул в спину.
-Взорви первую РГДэшку, организуй нам коридор до первого ангара и начинай веселиться, остальные взрывчатка в твоем распоряжении. 
Поднимаю правую руку и молча, не оборачиваясь прощаюсь с ним. Боря тоже решил проводить меня.
-Капит смотри не помри там! Мы в тот раз еще в карты не доиграли!
Продолжая спуск с холма. Беру мачете в правую руки и гранату в левую. Через пару минут добираюсь до начала взлетной полосы. Одним ударом делю на двое несущегося на меня ходуна. Замахнувшись кидаю РГД в самую гущу. ВЗРЫВ! Ходячие волной разлетаются в разные стороны образуя набольшей проход к первому ангару. Вытаскиваю MP5 из инвентаря и беру его в левую руку, а правой продолжаю кромсать бесконечную толпу живых мертвецов. С дороги раздается гул машин и пулеметная очередь  по мертвецам. На мгновение отвлекаюсь и мертвец, заходя со спины заключает меня в объятья. Выстрел! Мозги недавно висевшего на мне ходуна расплескиваются передо мной. Еще выстрелы. Несколько мертвецов вокруг меня лишаются мозгов и падают на взлетную полосу. Возвращаю здравый смысл и начинаю кромсать мертвецов налево и направо. Механики уже начинают вовсю пыхтеть над починкой вертолета  МИ-35, несколько человек во главе с Немо загружают лут в Урал и Хаммер. Боря израсходовал уже три пулеметные  ленты, но и этого мало. С разворота совершаю небольшое КОМБО.  Трое ходунов отправляются на перерождение в другую часть Чернорусии. Дело плохо меня начинают зажимать в кольцо, даже такой задрот как я не сможет из нее выбраться. Хиты уже опустели на треть. Меня начинает охватывать гнев. ЗВЯК! Время на мгновенье замарает, я осознаю что уже не чувствую усталости, боли. Не осталось больше ничего кроме ненависти, гнева и ярости. Перед глазами всплывают все люди, которых я убил. Они тянут ко мне свои, давно мертвые руки. На один удар сердца забываю, что это игра. ВСПЫШКА! Я открываю глаза и замечаю, что все вокруг меня движется очень медленно. Для меня прошло пять секунд, а для всех только две. В меню всплывает окно, которое я видел в последний раз 13 Августа. 
-Внимание! Подозрение во взломе системы. 
-Внимание! Игрок Kapitnot подозрение в Читерстве.
-Внимание! Вам выдан БАН!
-Внимание! Ошибка! ВЫ УЖЕ СОСТОИТЕ В БАН ЛИСТЕ! Ошибка! Ошибка! Ошибка!
- Принудительное отключение!
-Внимание! Ошибка! Ошибка! Принудительный выход невозможен!
Кидаю под себя гранату и пытаюсь прорубить себе дорогу от сюда. Сбиваю ходуна с ног и каким-то образом умудряюсь использовать его как лестницу. Дальше бегу практически по головам  по пути выпуская еще одно обойму в мертвяков. Недавнее кольцо, в котором я находился теперь стояла плотная толпа из живых трупов. Вот-вот должен рвануть мой подарочек. Взрыв! Кровавый фарш и ошметки разлетаются в разные стороны. По всему Аэро осталось чуть больше половины толпы. Из МР5 Вылетает последняя обойма, закидываю его обратно в инвентарь и хватаюсь за мачете уже двумя руками. Ходячий на которого я наступил падает на асфальт, лечу в след за ним. Вновь встав на землю пытаюсь разбить ходячих вокруг себя. Ходячих теперь было валить легче, они теперь находились по две-три штуки на Пять квадратных метров. А не как раньше, по одному ходячему на Один квадратный метр.
  В течении часа кромсаю мертвецов направо и налево. Но черт его! Их меньше не  становится! Их наоборот стало еще больше, чем было в начале! Моя усталость составляла уже 21 из 100, хотя в начале боя была 95 из 100. Мои хиты теперь составляли 6 735. Наши уже успели починить одну вертушку. А вот со второй были проблемы. Она уже починена, но к ней не подобраться. Даже я дорогу прочистить не могу, гранат больше не осталось. Двое наших, что тоже дрались в рукопашку уже были мертвы. Немо зажигает красный флаер и кидает его в воздух на высоту пятиэтажного дома. Над Аэро образуется красное облако. Это был сигнал отхода. Вертушка МИ-35 поднялась в воздух и зависла над взлетной полосой. Вертолет Apache полностью окружен мертвецами.  Немо во всю кричит в рацию.
-Капит! Уходи оттуда! Валить от сюда надо! 
Беру мачете в правую руку и режу ходячих дальше, а левой достаю рацию с пояса и начинаю отвечать.
-А как же вертушка Apache!? 
-Сможешь пробраться к ней, и поднять в воздух, валяй! Мы сваливаем! Если передумаешь мы на окраине Березино! Конец связи! 
Закидываю рацию обратно на пояс. Урал тараном давит мертвецов в кровавый фарш, следом за ним едет Хаммер. Вскоре скрываются за поворотом и уезжают в сторону, откуда мы приехали.  Делать не чего попробую поднять вертушку в воздух. 
    Прорвавшись к вертолету Apache в течении двух минут. Продолжая уворачиваться от ударов мертвецов, кое-как добираюсь до двери в кабину. Приоткрыв ее протискиваюсь во внутрь и захлопываю за собой дверь.  Бросаю сумку на соседнее сиденье и сажусь за штурвал. В интерфейсе появляется окно состояния вертолета. Быстренько осматриваюсь и включаю двигатель. Ротор начинает раскручиваться и через минуты уже был готов к взлету. Такс и что дальше? По идее штурвал на себя….  Управление настоящим вертолетом тут не в кассу, с настоящим вертолетом только лишь одна связь – Внешний вид. Разработчики упростили управление до минимума, но даже так это слишком сложно. Тяну штурвал на себя. Нос вертолета поднимается в воздух, а задняя часть остаются на земле. Вертолет начинает клонить назад. Звяк! Лопасти вертолета как газонокосилка  начинает расчленять тела мертвецов. Кровавый фарш вновь летит по сторонам. Опускаю штурвал обратно и выравниваюсь. Замечаю кнопку “Вертикальный взлет” и нажимаю ее. Так, и что теперь?  Замечаю еще одну ручку и тяну ее на себя. С трудом вертолет, но все же поднимается на высоту Пятидесяти метров. Замечаю, что за него держатся около семи ходячих. Беру штурвал и качаю его из стороны в сторону. Вертолет начинает раскачиваться из стороны в сторону. Через минуту таких действий мне удается сбросить мертвый балласт. Ориентируюсь по GPS и разворачиваю вертушку в нужную мне сторону. Еще раз жму на кнопку “Вертикальный взлет”. Потихоньку наклоняю штурвал вперед, и вертушка начинает лететь вперед, постепенно приближаясь к земле. Поднимаю ручку и выравниваю вертушку.
  Через пол часа я пару раз не угробив вертушку и уже более-менее разобрался с управлением. Впереди наблюдаю большой холм с лесом. За этим холмом будет море, а затем и наш полуостров с Базой Вир. Не знаю каким образом, но я обогнал всех наших. Они посадили вертушку на окраине Березино на дозаправку, а потом и вовсе остались там на ночь. Отвлекаюсь на секунду и. УДАР! Хвостом зацепляю верхушку дерева и окончательно ломаю задний ротор. 
-Ну, давай же! Консервная банка! 
В интерфейсе загорается красным иконка “Задний ротор” и “Двигатель”. Верхний ротор все еще продолжает крутиться но хватит его не надолго. По моим подсчетам если я попробую выровнять, то вертушка сможет долететь до пляжа. А вот я…… Пофиг, выпрыгну рядом с берегом и приземлюсь в воду. Выравниваю штурвал и отчаянно пытаюсь включить двигатель. Его прочность и по началу была ни ахти, но теперь после удара иконка вообще из Желтого стала Красной. Пытаюсь завести. Безуспешно.  В интерфейсе всплывает окно.
-Внимание запуск двигателя невозможен, его прочность составляет 15%. 
Закрываю окно и вновь выравниваю штурвал. Высота составляет тридцать метров. А до берега чуть больше километра. Наблюдаю за высотой: Двадцать пять метров, Двадцать метров, Пятнадцать метров, Десять метров.
-А была ни была! 
Тяну штурвал на себя, хватаю сумку и выпрыгиваю из вертолета. УДАР! Мои хиты снижаются до 1 500 и потихоньку падают вниз. Я зацепил лицом хвост вертушки. Темнота. Прописываю дугу в воздухе и приземляюсь в пятидесяти метрах от берега. Плюх! Я плашмя падаю в воду. На маске появляется вмятина, эта маска, спасла мне жизнь и уже не в первый раз. Если бы не она, то у меня помимо темноты была бы  еще и надпись “Вы умерли”. Но ее нету. ВЗРЫВ! Вертушка, сев на воду, проскользила по песку и образовав за собой след, докатилась до суши и взорвалась. Пытаюсь пошевелить ногами и руками, но бесполезно. Я погружаюсь все глубже. Дыхания хватит еще на минуту, но что потом. Я умру да? Может это и к лучшему? Я перестану существовать? Ну и пусть, жизнь не вечная. Рано или поздно я все равно бы умер. Кое как дотрагиваюсь дом вмятины на маске. Ее прочность теперь составляет 26 из 500. Спасиб тебе Ванёк за столь классную вещь. На таймере подводного дыхания остаются двадцать секунд, уже пятнадцать, десять. Открываю глаза и вместо воды почему-то вижу всех наших: Вано, Немо, Ерона, Макса, Олега, Пакмена, Борю, Вито, Азазаха, Милене, Иори, Лорине, Логанова, Корру, Эйто, Назара, Бакса, Нате, Саулара и вех остальных. Не вините себя… Я сам виноват, что не смог помочь себе. Я думал, что мне под силу все, но это была не так. Тот, кто хочет слишком много, рискует потерять абсолютно все, и даже больше. В одиночку мы не всесильны. Всплывать мое тело по прежнему не хочет. И я даже понимаю почему. У меня перелом обоих ног, и левой руки. 
 
29 июня 2035 год 10:11. ЗБТ. Восьмой сектор. База группировки БТП SAIO. 
Я молча сидел у костра и ждал пока в игру зайдут все наши. Как не странно я пришел первым. Как обычно я просто хотел уйти в этот мир пораньше и распрощаться на время с реальным миром. В воздухе появилось белое сияние, прорисовалась фигура Олега. На себя настоящего он в этом мире не похож. Я так и не понял, зачем он создал себе такой аватар, который был почти точной копией нашего старого учителя по ОБЖ из школы. Лысый мужик лет сорока. Хотя в реальности был в два раза младше его, ну ладно у каждого свои тараканы в голове. 
-Киря прив. Ты че опять так рано?
-Прив. И зови меня тут Капитнотом или Капитом, тут не реальный мир. 
-Ну меня то все Олегом называют. 
-Так у тебя игровой ник Oleg_Jei_Tixanov.
-Ну это было ошибкой, На ОБТ я исправлюсь. Уберу Tixanov.
-Ты безнадежен. 
-Ну а сам-то, ходил в других играх с ником Kirill_Petrov.
-Это было раньше, а сейчас я уже исправил свои ошибки.
-И собрал себе игровой ник просто поклацав вслепую по клавиатуре, потом убрал лишнее и сварганил себе имя Kapitnot.
Вновь вспышка и перед нами рядом с самолетом появился Макс.
-Туки-туки Олег, Туки-туки Капит.
Прокричал Макс подходя к костру. Смотрю на Олега и прописав ему леща сказал.
-Во видишь! Даже он мой ник запомнил! 
-Твою мать Киря!
Еще удар! Хиты Олега проседают до 17 930
-Не Кирилл, а Капит!
-Выйдем в реальность я тебе капсулу заблокирую! Хрен потом из игры выйдешь!
-А че можешь?  Я за! Не хочу в реальный мир возвращаться. Будь моя воля я бы тут жил вечно.
Макс подошел и обломал кайф.
-Не выйдет, ЗБТ десятого июля кончается. 
-Ну нахрена ты мне опять об этом напомнил! Я теперь еще больше по Staying Alive скучать буду.
…………

7 Октября 2035 год 21:12 Шестой сектор. База Вирс. 
Странно что я об этом вспомнил. Ну а что сбылась мечта Иди*та. Только теперь я иду ко дну, но по прежнему не хочу возвращаться в реальность. Лучше помру тут, чем там. Хиты уже упали до 840 из 18 000. На таймере дыхания остается десять секунд. Опять темнота. Надпись” Вы без сознания” Но таймер от дыхания никуда не исчезает. Видимо это уже был таймер до моей смерти. Как только время истечет эта надпись сменится надписью: “Вы умерли”.  На таймере уже пять секунд, затем четыре, три, два……
 
Конец  10 главы. 
 
---
 
Глава 11. Два месяца.
 
7 Октября 2035 год 21:12 Шестой сектор. База Вирс. 
Пять…..Четыре…..Три…..Два…… Свет! Вновь появился темный экран с надписью ”Вы без сознания”. Таймер не досчитав последние пару секунд бесследно исчез. Может баг? Хотя вряд ли. Через несколько секунд меня опять начало тянуть в сон, я не мог этому сопротивляться. Надпись на экране стала расплываться, следующую минуту я помнил с трудом, затем состояние почти как в режиме сна. Я помнил это состояние, ведь я находился в нем с тринадцатого по пятнадцатого Августа. 
9 Октября 2035 год 07:31 Шестой сектор. База Вирс. 
Писк в ушах, вспышка света, появляется знакомый интерфейс. Голод 0 из 100, Жажда 0 из 100, Усталость 100 из 100, Хиты 10 000 из 18 000. Вокруг начинает прорисовываться интерьер комнаты. Я лежал на кровати в медпункте. Хоть я тут и ни разу и не был, но не заметить дрыхнущего на диване одного из наших врачей с подходящим ему ником Doctor было сложно. Пытаюсь немного пошевелить руками и ногами. Не вышло, на мне все еще висят эффекты Перелом левой руки и двух ног. Пытаюсь докричаться до Дока.
-ДОК! ДОК ПОДЪЕМ!
Тишина. Он меня просто не услышал. Делаю еще одну попытку.
-ДОК ВСТАВАЙ! НАШИХ БЬЮТ! 
Док тут же достав дробовик, опрокинул стоящий рядом стол и укрылся за ним. Следующие пол минуты я угарал как в старые добрые времена. Поняв что я пошутил он поставил стол на место и молча подошел ко мне. 
-Капит, ты совсем? 
-Да лан те, лучше объясни что я тут делаю и почему я еще не помер? Я же об хвост вертушки башкой ударился, да еще и в воду без сознания рухнул. 
-АААААА…Так тебя Вито вытащил. Он недалеко от того места был куда вертушка рухнула. Сидит рыбу ловит а тут………. Горящая вертушка с неба падает. Он ведра с удочкой побросал и в сторону. Заметил что ты там лицом об хвост да в воду. Ты нахрена вперед ногами прыгал? И ноги сломал, и лицом прочность хвоста проверил. Скажи спасибо маске, не было бы ее……. На тот свет отправился бы, как ты любишь, вперед ногами.  
-Че дальше то было? 
-А ни че! Вертушка как шмякнется о землю, да еще взорвется. Грохот был что надо. Все сбежались меньше чем за минуту. Тут и Вито очухался. Крикнул что-то типа “Это наши” и кинулся в воду. Еще полминуты там ползал, потом тебя вытащил. У тебя хиты чуть в ноль не ушли. Тебя по бырому перевязали, прооперировали, кровь влили. В бункер хотели несли но потом сюда отправили. Уж больно все с тебя хотели маску снять, пока ты в отключке. Но как мы тебя вытащили, Азазах все Немо по рации и пересказал. В итого он на вертушке через час прилетел всех угомонил. Как видишь маска все еще на тебе, правда вот-вот рассыпается, если не починишь. Вроде все, еще вопросы есть?
-Есть один.
-И какой же? 
-Вертушка жить будет? А то если не так то я зря только рисковал.
-Тут не все так гладко. Починить конечно можно, там главный ротор и стекло не особо разрушились. Вот если бы те еще чуть-чуть хвост убил то все…… Можно на металлолом пускать. С  вертушкой щас Пак занимается, делает что может. Завтра несколько наших после вылазки приедут, запчасти нужные достанут и все. Через несколько дней опять летать сможет, если ты опять полетать не соберешься. Все, я могу дальше спать?
-Нет у меня еще один вопрос.
-Ты задолбал! Какой еще вопрос!?
-Когда меня отсюда выпустят!? 
-Никогда! До конца игры сидеть тут будешь! За то что вертушку чуть не угробил!
-А если я те ща между глаз обойму пущу!? 
-ВАЙ ВАЙ ВАЙ НАПУГАЛ! Ты ведь даже встать не можешь! Не то что ходить!
Звяк! Металлическая фигня из шины на ноге упала на пол. Через боль медленно пытаюсь встать. Через силу пытаюсь дотянуться до сумки что стояла рядом на стуле. Не выходит. Док откровенно начинает ржать своим истерическим смехом. Игнорю его и пытаюсь встать с кровати. Скидываю ноги на пол и пытаюсь приподняться а затем встать на ноги. Адская боль охватывает ноги, будто стою на лезвиях самых острых ножей и при этом держу поддон с кирпичами. Пытаюсь дотянуться до сумки, и в этот раз у меня это получается без труда. Беру револьвер в правую руку и пытаюсь прицелиться. Док перестав ржать, достал рацию и завел беседу.
-Немо. Немо. Немо блин! Ты там че уснул что ли!
-Док твою мать семь утра! Что у тебя опять? 
-Так вот, наш летчик очнулся, оклемался, на ноги его поставил я, вот он стоит в меня из револьвера целится. Хоть сейчас в спецназ, и ничего что еще день до пропажи эффектов перелома.
-Ты это не дразни его, а то он на ЗБТ психанул, Макса и Олега на респавн отправил.
-Это из-за чего? 
-Да тоже ржали над ним провоцируя, чтоб с переломом двух ног встал и побежал. А он и встал, и побежал, да еще и перегнал, и поубивать успел. Он еще как-то сказал “Тут не реальный мир, и тут насмешек я терпеть ну буду”.
Выстрел! Пуля рассекла ухо Дока. Тот схватившись за ухо и уронив рацию закричал что есть воли. Правильно же Немо сказал. Тут не реальный мир, и тут насмешек я терпеть ну буду. В рацию во всю кипешует Немо.
-Док, Капит, что у вас там произошло!?
-Да них*я! Он меня без уха оставил!
-Во, а я о чем говорил.
-Забирай его от сюда! Пока я в него дробью не выстрелил.
-Жди, скоро заберем. Можешь пока к врачу сходить, ах да…… Ты ведь и есть врач, остальные либо спят, либо лутать уехали…АХАХА.
Док швырнул рацию в сумку и хлопнув дверью вышел из комнаты. Я остаюсь в комнате один. Бросаю револьвер обратно в сумки и пытаюсь пройти к двери. Ноги не слушаются, чуть не упав я ухватился за стоящий рядом стол. Не, так дело не пойдет. Замечаю стоящие в углу костыли. Ну хоть что-то полезное у него тут есть. Опираясь на стол добираюсь до угла с костылями. Беру их и опираясь на них дохожу до двери. Открываю костылем дверь и выхожу в коридор. Дохожу до лестницы на первый этаж. Блин! И как я спускаться буду? А лан, разберусь. Спускаю два костыля на одну ступеньку. Ставлю ноги на нее и спускаю костыли еще на одну ступеньку. Шмяк! 
-Ай! Ау! Ауч! АААЙ! АУ! 
Шмяк! Тадах! Я с грохотом приземлится на коврик первого этажа.
-Внимание! У вас перелом правой руки. 
-Внимание! Продлен Эффект перелом Левой ноги. До рассевания эффекта осталось 1 день 0 часов 52 минуты. 
-Внимание! Продлен Эффект перелом Правой ноги. До рассевания эффекта осталось 1 день 0 часов 54 минуты. 
-Внимание! Продлен Эффект перелом Правой Руки. До рассевания эффекта осталось 1 день 0 часов 31 минута.
-Зашибись! 
Мои хиты понизились с 5 000 до 4 345. Прочность маски снизилась с 26 из 500 до 18 из 500. На звук грохота прибежал Немо и Азазах. Затем и Док вышел с кухни, перевязывая бинтом свое простреленое ухо.
-Капит? Ты какого хрена раньше времени спускаться начал?
-Мы б за тобой и так зашли. И к тебе в номер 19 отнесли. 
-А мне он еще ухо прострелил! Требую компенсации! 
-Слышь ты! Если бы ты меня не разозлил я б в тебя и не стал стрелять!
-А если б ты меня убил!? 
-Но не убил же?
-Так вы оба хватит!  Док ты сам виноват, а ты Капит… Нам с тобой о многом переговорить придется! 
Азаах помог мне встать,а Немо протянул костыли, Док скрипя зубами ушел обратно на кухню. Встав опять на ноги Азазах наложил еще одну шину на руку. В реале я б не мог на костылях ходить, но ведь это Staying Alive Is Online, здесь все возможно.
   Меня проводили до столовой, а там уже и накормили и напоили. Затем проводили до своей комнаты, где я провалялся до вечера. Затем опять в столовую и обратно. И сейчас я опять лежу на своей новой кровати что Пак на пару с Эйто собрали мне три недели назад. Старую то я сжег на заднем дворе. В отличие от старой одноместной деревянной кровати и эта была больше чуть больше, правда слегка неудобной. На часах стояло 21:41. Кое как я доплел до двери и запер ее на замок. Затем я подошел к верстаку, положил на стол десять слитков метала и инструменты. Руками расстегиваю ремень на затылке что крепил мою маску. Звяк! Маска упала на верстак. Смотрю в зеркало рядом с верстаком. В нем я увидел себя, впервые за почти два месяца игры. Шрам на щеке из реального мира все еще был на месте. Дотронувшись да него рукой я почти ничего не почувствовал, кроме холода своих пальцев. На дворе стоял октябрь с каждым днем становилось все холоднее. Хоть наши и провели водоснабжение, и электричество запустив несколько генераторов в подвале отеля, но по поводу тепла даже Немо не знал что делать. Была мысль всем поставить беечку и пару батарей у стен, но надо куда-то проводить дымоход. В вентиляцию можно, но не нужно. Если затопят на первом этаже и на втором, то третий этаж просто задохнется от дыма. Несколько человек предлагали провести дымоходы в одну трубу и собрать провести их по лестнице до вторых этажей, третьих, а потом и вовсе на улицу. Только не известно, как поведет себя дым. Отойдя от зеркала, перед которым я стоял почти две минуты, я отправился чинить свою маску. Открываю меню верстака и выбираю маску.
Самодельная защитная маска из метала. Уровень предмета “2” из “4”
 Прочность 18 из 500.
 Данная маска может выдержать взрыв осколочной гранаты и спасти вам жизнь, а также выдержать от 5 до 10 выстрелов в область маски.
 Для улучшения предмета необходимо: Пятый уровень навыка “Ремонт и создание брони под одежду”, двадцать слитков железа, три упаковки шурупов и гвоздей, Военная каска, Верстак и инструменты третьего уровня. 
 Для ремонта данной маски необходимо от одного до десяти слитков железа.
 Внимание! при понижении прочности до нуля маска будет уничтожена.
Жму на иконку “Ремонт снаряжения”.  Со стола исчезли десять слитков метала а в меню верстака всплыло новое окно. Ремонт предмета “Самодельная защитная маска из метала”. Во вращающемся кружке весел 1%. Через 10 секунд сменился на значение 2%. Затем на 3%, 4%, 5%, и так далее. Через пятнадцать минут в окне весело 99%. Еще несколько секунд и маска будет готова. 99……100! Готово! В меню всплыло новое окно.
-Внимание! Вы успешно отремонтировали предмет “Самодельная защитная маска из метала”. Затрачено ресурсов: 10 слитков железа.
Беру маску с верстака в руки. С нее исчезла трещина, стала чище и исчезла вмятина в районе правой щеки. Прислоняю маску к лицу и застегиваю ремень на затылке. Как новая. Теперь щит. Вываливаю его и пятнадцать слитков железа на верстак, открываю меню и выбираю щит.
Раскладной щит под одежду.
 Данный щит может выдержать до двухсот выстрелов в область щита, а также выдержать разрыв снаряда или взрыв осколочной гранаты.
 Для создания предмета требуется: Второй уровень навыка “Ремонт и создание брони под одежду”, двадцать слитков железа, четыре дверные петли, механизм и баллон с жатым воздухом, и инструменты второго уровня.
 Прочность щита составляет 1 628 из 2 500.
 Данный предмет устанавливается на левую руку. При активации щит будет развернут или сложен обратно. Активация предмета через меню снаряжения или голосовой командой “Раскрыть щит”. 
 Внимание! При активации щита ваша одежда в месте раскрытия щита будет испорчена.
 Внимание! При понижении прочности до нуля щит будет уничтожен.
Опять выбираю иконку Ремонт снаряжения. Со стола исчезли двенадцать слитков метала, а в меню верстака всплыло новое окно. Ремонт предмета “ Раскладной щит под одежду”. Во вращающемся кружке весел опять  1%. Через пятнадцать минут у меня был полностью отремонтирован и щит. Одеваю его обратно на левую руку. Может мне еще и на правую руку сделать, пока время есть. Открываю меню верстака, выбираю в списке «Щиты». На дне списка нахожу раскладной щит под одежду.
Раскладной щит под одежду.
 Данный щит может выдержать до двухсот выстрелов в область щита, а также выдержать разрыв снаряда или взрыв осколочной гранаты.
 Для создания предмета требуется: Второй уровень навыка “Ремонт и создание брони под одежду”, двадцать слитков железа, четыре дверные петли, механизм и баллон с жатым воздухом, и инструменты второго уровня.
 Прочность щита будет составлять 2 500 из 2 500.
 Данный предмет устанавливается на правую руку. При активации щит будет развернут или сложен обратно. Активация предмета через меню снаряжения или голосовой командой “Раскрыть щит”. 
 Внимание! При активации щита ваша одежда в месте раскрытия щита будет испорчена.
 Внимание! При понижении прочности до нуля щит будет уничтожен.
Жму на иконку создать снаряжение. Запускается снова окно с вращающемся кружке где весел 1%. Жду десять минут и на верстаке лежит раскладной щит под одежду. Одеваю его на правую руку. Прохожу на середину комнаты.
-Раскрыть щит! 
ПШ! Два щита одновременно раскрываются. Ставлю руки так что образую непробиваемую стену из двух щитов. Идеально! 
-Раскрыть щит!
ПШ! Два щита складываются в стальные тяжелые наручи. На сегодня хватит. Завтра ровно два месяца как игра началась. Наши будут павших поминать, да и с Зоной выживания будет контакт налажен.  Несколько людей оттуда хотели перебраться сюда. Снимаю с себя все кроме: Маски, щитов, шин, майки и шорт. Ложу все свои вещи на стул, хватаясь за мебель руками, доползаю до кровати и мгновенно засыпаю.
10 Октября 2035 год 09:20 Шестой сектор. База Вирс. 
За ранее заведенный будильник начал долбить по ушам. Дотянувшись рукой до полки, нажимаю на кнопку и отключаю его. Осознаю, что эффекты перелома конечностей пропали. На улицу я спускался уже без костылей. Там меня встретил Вито.
-Вито, прив. Ты Немо не видел?
-И тебе привет Капит. Нет, не видел, сегодня будто все с ума по сходили. 
-Так два месяц прошло, а мы все еще живы.
-Это да, но мне что-то не по себе. А у меня на редкость дерьмовое предчувствие.
-Ну и что по твоему произойдет?
-А хрен его знает. Ладно не будем портить момент, ровно 30 минут до старта игры. 
-Ладно, го может, до бункера сходим? Может он там осел. 
По дороге к бункеру мы встретили Макара и его мелкого ушлепка, который пытался угнать мой мопед. Азазаха болтающего с Иори. Эйто и Мису которые просто стояли подальше от всех и смотрели на рассвет. Глеба подпирающего стену. Бакса, Нате, Борю, Саулара, Дока и Логанова играющих в футбол, к моему удивлению механика Staying Alive это позволяла. 
-Скорее всего Пак и Немо внизу, рас тут столько народу.
-Ну лан ты иди, а я пошел Милене искать. Немо и Паку привет передавай.
-Ок.
Спустя несколько секунд немо растворился в толпе, а я остался у спуска в бункер. Спустившись по лестнице и пройдя до комнаты с радиостанции, нахожу Пакмена и Немо которые копались в аппаратуре.
-Переходи на шестую сеть и попробуй еще раз подключится к их волне.
-Да не получается, со связью что-то.
-Не знаю, может с антенной что-то?
Пак, пошевелив пару проводов сел за пульт и начал ковыряться в настройках. Немо поменяв провода еще раз, сказал.
-Если так не заработает, то я на крышу полез.
-Во! Все вроде нормально, соединение появилось. Теперь только их волну поймать и все будет нормально.
-Сколько времени? 
-9:49.
-Понятно. Ждем до 10:00 и вызываем. 
-А что не так? 
-Да у них там вроде что-то типа режима. 9:00 Подъем, 9:30 Завтрак, 10:00 Свободное время. Или что-то в этом роде, мы тогда на эту тему с ТоНилом не договорили, связь накрылась.
Через минуту они все-таки заметали меня. Пак продолжа ковыряться в системе, а Немо пожал мне руку и сел в кресло.
-Капит прив. С выздоровлением.
-Агась, спасибо.
-Ты чего тут делаешь? С остальными в футбол че не играешь? 
-Да не особо я такие игры люблю. Футбол, Баскетбол, это не мое. В Волейбол разве что немного по душе, но не до такой степени что б я в него часами играл. 
-Ну по сколько мы тут на три года, надо увлечь себя чем-нибудь. А то за три года можно и свихнуться от вечных боев и сражений. 
-Не знаю, мне больше сражения по душе. У меня в реальности за 21 год столько ненависти и злобы накопилось, что просто и хочется полностью погрузиться в бой. Только мой мачете, револьвер, зомби и я. 
-Мда, видимо ты в реальном мире часто сдерживал себя и терпел, поэтому тут в игре как сумасшедший  в бой уходил.  Не хотел бы я быть твоим врагом, потому-то ты сражаешься как дьявол.
-Тут не реальный мир, попробую тут, на реальном мире это никак не отразится. Убью тут, стану сильнее в реальном мире. Так я думал, когда был на ЗБТ и в первые дни этой игры со смертью. 
-Ладно, хватит о реальном мире. На ближайшей два года и десять месяцев эта наша настоящая реальность. 
В углу на часах стукнуло ровно 10:00. Треск! Электрические помехи. Реальность повисла, и мы все замерли. Я был не в состояние пошевелить ни одним пальцем, даже моргнуть не могу или перевести взгляд в другую точку.
-Внимание! Начало загрузки обновления режима игры «Реалистичный» до v 0.0.0.0.2. 
-Внимание! Вывод всех игроков из игры для загрузки обновления  v 0.0.0.0.2.
-Внимание, Ошибка. Выход из игры не возможен!
-Внимание, Ошибка. Принудительный выход из игры не возможен!
-Внимание! Выполнение принудительной загрузки обновления без вывода игроков из сети.
-Внимание! Обновление без вывода игроков черева-то последствиями. Убедительная просьба сообщить о возможных в будущем ошибках в тех поддержку. 
-Внимание! Начинается загрузка обновления режима игры v 0.0.0.0.2. Убедительная просьба не выходить из игры до конца загрузки обновления.
На экране появилось загрузочная панель, которая показывала 1% из 100%. Спустя ровно один час обновление было установлено до конца.   В 11:00 время вновь пошло привычным ходом и я, Пак, Немо разом полетели на пол. Шмяк!  Первым в себя пришел Пакмен.
-Твою мать! Что это щас было!?
Затем очнулся и Немо.
-Очередной сюрприз от разработчиков! 
Я не обращаю внимания на их ругань и пытаюсь встать. Секунду, а где Время в левом верхнем углу? Даже число хитов пропало, только еле заметная полоска красного цвета в левом верхнем углу.  И потребности в правом нижнем углу? 
-Народ заткнитесь! Я походу ошибку словил. У меня время и потребности с углов пропали. Только хиты на месте.
-Опаньки! У меня тоже.
-И у меня.
Пытаюсь открыть меню. Звяк меню открылось, но в нем уже было не как раньше. Из множества кнопок остались только: Вернуться в игру, Статистика игрока, и Досрочный выход из игры. Все остальное исчезло: Инвентарь, Крафт, Браузер, Друзья, Настройки, Характеристика, Окно персонажа, Достижения, Рейтинг игроков, Навигация, Календарь и так далее. Ну если исчезли потребности, то как теперь узнавать, что нам нужно? Пакмен схватился за живот и сморщился. 
-Мужики, я не понимаю как, но мне нужно на горшок. У кого туалетная бумага есть?
Я потерял дар речи. У Немо отвисла челюсть.  Два месяца мы играли, за это время на горшок ни кто не просился. На ЗБТ этого и в помине не было. Секунду. В горле чувствую сухость, а в желудке пустоту. А ведь верно я еще не завтракал.  А вот и Немо очухался. 
-Что-то мне подсказывает, нам нужна туалетная бумага.
-И много!
Пак с этим выкриком выбежал из бункера и скрылся в неизвестном направлении. Немо взял с полки фляжку и опустошил ее одним глотком. В динамике радиостанции раздался треск и знакомый голос бывшего админа ТоНила.
-Зона выживания вызывает Сталь лица, (ПОМЕХИ)  срочно ответьте! 
Немо садится за стул и берет микрофон, после чего начинает вещать.
-Немо на связи. Объясните что происходит?
-Это было обновление, (ПОМЕХИ)   я до конца верил, что оно выведет нас из игры, но этого не произошло. У нас теперь слишком дерьмовое положение. Лута будет в 3 раза меньше, игровой режим стал еще невыносимее, (ПОМЕХИ) Таймер дыхания отключен, ощущение персонажа теперь приближены к реальности до максимума, и еще что бы не мучились скажу вам что теперь в инвентарь залезть можно только как в реальности, ну там снять сумку, открыть её, найти в ней нужное и достать, и крафт теперь еще сложней теперь что бы что-то сделать надо брать и делать, даже верстак не всегда нужен, и навыки теперь это всего лишь цифры и ни как на вас влиять не будут. Кончилась халява, теперь всё сами ребятки. (ПОМЕХИ)  
-Еще подобные сюрпризы будут? 
-К сожалению, да. Зима, она, в общем, одному зимой выжить нереально. Сугробы по колено, обморожение и так далее. Надо быть психом, чтоб пойти в снежную бурю одному. (ПОМЕХИ)   В нашем последнем разговоре мы хотели отправить к вам несколько добровольцев. Это предложение еще в силе. (ПОМЕХИ)   У нас наступили тяжелые времена, еды на всех не хватает. А с текущем положением, запасов у нас хватит только до ноября. (ПОМЕХИ) Если будем экономить доживем до декабря, но зиму не переживем. На последнем закрытом собрании лидеров союза мы уже обсуждали это. Наша группировка уже распределила около трех сот человек по группировкам находящимся в союзе. (ПОМЕХИ)   Но этого мало. Сколько человек вы готовы принять? (ПОМЕХИ) 
Немо на пару секунд призадумался. Затем выдавил из себя.
-Ели будет все так плохо, то мы готовы принять пятьдесят человек. Обратным рейсом мы отправим вам несколько ящиков с припасами.
 -Спасибо вам. Будет время, (ПОМЕХИ) и мы обязательно сочтемся.
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Большинство наших в первые часы обновления просто были в панике. Немо когда вышел из бункера рассказал обо всем что сообщил ему ТоНил. И о том, что еда теперь на вес золота, и про то что к нам завтра прибудет пятьдесят человек и мы отправим им несколько ящиков продуктов. Большинство согласилось, ибо их там более четырех тысяч. Хотя тогда когда мы наладили с ними контакт, у них было около пяти тысяч семисот человек. По словам ТоНила больше пяти ста человек тоже решили выживать отдельно по себе. Несколько человек из наших возмутились, кричали что еды теперь и так мало, а он помимо того что еще пятьдесят человек притащил. Так еще и еду им отправит. Лично мое мнение было таким: Он все правильно сделал.
  Я стоял под своим старым деревом неподалеку от западной стены и выкапывал яму под толстыми корнями. Рядом стоял сундук набитый оружием, медикаментами, патронами, консервами и прочей едой, которая должна прожить хотя  бы полгода. Я не украл все это, это были лично мои вещи, которые я постепенно привозил с вылазок и хранил у себя в комнате на черный день. Этот день все-таки наступил. Выкопав яму нужной глубины, я запихал туда сундук и накрыв ветками, травой, листьями накрыл куском ткани и накидал земли сверху.  Надеюсь, я правильно поступаю. Закончив я сел на землю и оперся спиной о ствол дерева. Просидев так еще часа три посмотрел на золотые наручные часы что тогда стырил из ювелирки. На часах стояло 18:27. Хорошо, что я тогда их не отдал, а отложил в сейф на черный день.  Встав на ноги иду по небольшой тропе ведущая на пляж.
   Как обычно на причале сидело человек семь, и они ловили рыбу. Вито и Немо тоже там были и о чем-то разговаривали. Боря, Пак и Назар пытались починить вертушку что я недавно угробил.  В связи с сегодняшним происшествием, которое многие уже окрестили “Вторым Началом” было не понятно как себя теперь вести при ремонте техники. Вот, они,  и экспериментировали. Макар и еще несколько человек готовили посадочную полосу для вертушек, которые прилетят завтра. Они на песке из гравия высыпали три огромные буквы  “H”. Прохожу мимо и иду в сторону здания где раньше был сувенирный ларек, что стояло на берегу. При открытии двери зазвучал колокольчик, прям как в старых магазинах. Бакс лежал на кровати у окна и листал сегодняшнюю газету из Зоны Выживания.  Нате сидел на стуле сложив ноги на стол где раньше стояла касса и листал книгу “Начинающий рыболов”. Бак как лежал, так и лежит, а Нате положил книгу на полку рядом.
-Нате прив.
-Ага, прив.
-Вижу, вы тут уже обжились. 
-Есть немного. По сравнению с нашей старой базой и бункером где вы нас две недели держали, это просто квартира в Москве. Я устроился там, где раньше склад был, Бакс тут на своей самодельной кровати у окна. Нам бы еще мини бар, вообще кошерно было бы.
-Забудь, Баксу 18 нету. А на тебя это влияет плохо. 
-Ладно. Ты по делу или как? 
-Да. У вас не найдется диктофона? 
-Тебе зачем? 
-Хочу наконец-то Глеба на чистую воду вывести.
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Глеб стоял и подпирал дерево в густом лесу к северу от деревни Станица. Из-за соседних деревьев вышел человек в камуфляже, противогазе и дробовиком M1014 в руках. 
-Опаздываешь.
-Возникли некие трудности после “Второго начала”.  Разузнал что-нибудь новое?
-Да. Завтра прибудет пятьдесят человек из Зоны выживания. Так что штурм Базы Вирс откладывается на неопределенный срок. Да и один из наших начал что-то подозревать.
-Так убери его пока не поздно.  
-Это будет нелегко, он участник ЗБТ и не один раз прибывал в состоянии срыва. 
-Меня это не касается. Если тебя раскроют, то мы тебя знать не знаем. 
-Есть еще кое-что.
Глеб достал из кармана кассету для диктофона и протянул ее собеседнику. Тот посмотрев на нее убрал ее в инвентарь.
-На ней что-то важное?
-Да, на ней запись закрытого собрания лидеров между всеми группировками Союза. Меня тогда чуть не спалили.
-Подробности мне не нужны. Важен результат. На этом все?
-Да.
-Тогда возвращайся обратно и продолжай наблюдения. Следующая наша встреча двадцатого октября в 20:00. И не забудь решить свою проблему, только сделай это так, чтоб выгладило все так как несчастный случай и на тебя никто не подумал.

Конец 11 главы.
 
---
 
Глава 12. Мертвые болота.
 
10 Октября 2035 год 09:57 Четвертый сектор. Мертвые болота.
Над болотом летел вертолет МИ-8 с небольшим экипажам, всего шесть человек. Вертушка летела низко, чуть не задевая верхушки деревьев. Один из игроков протиснулся к пилоту и протянув стакан пьяным голосом сказал.
-Вайт, выпьешь? 
-Че с дуба рухнул!? Я за рулем! 
-Как знаешь.
Сказал Leor и захлебнул содержимое стакана. 
-Леор! Не доставай его! Ему как ни как еще вертушку сажать.
-Да ладно тебе Макс. Задолбал, как ни как сегодня два месяца, а это надо как то отметить чтоль!
-Да у тебя каждый день праздник. Встретим наших, тебе мало не покажется. В живых только мы, Немо, Капит, Ерон и User остались. Только где их искать я хз.
Один из пассажиров встал, подошел к Максу и сел рядом.
-Забыл сказать, Немо и Капит в шестом секторе на базе Ви………….
Треск! Электрические помехи. Реальность повисла,  все замерли. 
-Внимание! Начало загрузки обновления режима игры «Реалистичный» до v 0.0.0.0.2. 
-Внимание! Вывод всех игроков из игры для загрузки обновления  v 0.0.0.0.2.
-Внимание, Ошибка. Выход из игры не возможен!
-Внимание, Ошибка. Принудительный выход из игры не возможен!
-Внимание! Выполнение принудительной загрузки обновления без вывода игроков из сети.
-Внимание! Обновление без вывода игроков черева-то последствиями. Убедительная просьба сообщить о возможных в будущем ошибках в тех поддержку. 
-Внимание! Начинается загрузка обновления режима игры v 0.0.0.0.2. Убедительная просьба не выходить из игры до конца загрузки обновления. 
На экране появилось загрузочная панель, которая показывала 1% из 100%. По окончанию загрузки реальность сдвинулась с мертвой точки. 
-Тваю мать! 
Кричит Вайт и пытается выровнять вертушку. Удар! Треск дерева! Взрыв! Вертушка лишившись хвоста и ротора начала пикировать в самую трясину болота. 
-Держись!
Удар! Вертолет при падении задел еще несколько деревьев. Взрыв! Сотни осколков разлетелись по окрестностям. Черный столб дыма, уходящий в небо. 
11 Октября 2035 год 10:00 Шестой сектор. База Вирс.
 Писк будильника стоящего на тумбочке вновь разбудил меня. Как не странно, но вместо обычной темноты и пустоты, я сегодня видел сон. Впервые с тех пор как вошел в игру. Снился мне реальный мир, и я уже чуть не забыл, что я в игре. Ударив кулаком по кнопке надоедливого будильника, я опять лег обратно на подушку. Пролежав так еще минут десять рассматривая потолок, я провел ладонью по маски и нижней части лица что была открыта. Надо вставать и идти в столовую, а то в желудке совсем пусто. С яблоками, грушами, сливами, вишней и прочим, что растет в Чернорусии, у нас теперь дефицит. Огород тоже не вечен, зимой по идеи нельзя выращивать урожай. Остается лишь Охота, Рыбалка и консервы.  
   Через десять минут я уже сидел в столовой за своим мелким столом в углу и уплетал плов за обе щеки. Когда тарелка опустела, я отхлебнул из кружки. Ловлю взглядом ухмыляющегося Глеба и тут же выплевываю содержимое рта на пол и опрокидываю кружку. Проглотить я не успел поскольку на языке почувствовал один из самодельных смертельных ядов. Спасибо Ерону, который насильно травил нас, заставляя распознавать такие яды. Не думал, что пригодится, но все равно спасибо ему. Глеб поняв, что облежался спешно покинул столовую. Пак сел рядом.
-Капит, ты чего? 
-Да ничего, эта мразь меня отравить пыталась самодельным ядом.
-А как ты понял, что это был яд?
-Да было дело, нас на ЗБТ лидер учил яды распознавать. Сначала насильно глотать заставлял, потом по-тихому в еду подсыпал. Я на респ раз десять точно летал, Немо раз восемь.
-То есть, он вас, насильно заставлял яд глотать?  
-Ну да, как видишь, мне это жизнь спасло.
-Бррр! В общем, тянуть нельзя. Глеба надо на чистую воду выводить. Предлагаю его оглушить, в багажник и в лес на допрос. 
-Нет, у меня идейка по лучше. Во сколько прилетят вертушки из Зоны выживания? 
-Часа в два где-то. 
-Отлично. Доставай свою снайперскую винтовку CZ-550 и ползи на крышу отеля. Выбирай позицию чтоб было видно отрезок леса у западной стены. Стреляй только тогда, когда это потребуется.
-Ты чего, один с ним на встречу пойдешь? 
-Выходит, что да. И попытайся его не убить, он нам живым все-таки нужен. 
-Ничего не обещаю. 
-Дальше вот что: Ждем, когда прилетят вертушки, большая часть народу свалит их встречать, ты залезаешь на крышу и действуешь по ситуации, я вызываю поговорить Глеба один на один, записываю происходящие на диктофон. Если мы правы, то и извиняться перед ним не понадобится. Потом в холодильник бункера на хлеб и воду до конца игры. 
-А если нет?
-Тогда я соберу вещи и уйду от сюда навсегда.
Пак нахмурился и где-то минуту сидел молча и переваривая весть план. Я уже хотел его разбудить, но он все-таки ответил. 
-А, была ни была, я в деле. Если провалится, то я с тобой сваливаю. 
Жму Пакмену руку, выхожу из-за стола и иду к выходу.  На улице сажусь на скамейку рядом с парковкой. Вручную роюсь в сумке в поисках фляжки с водой, промыв горло еще раз начал утолять жажду. На скамейку садится Корра и протягивая мне конверт говорит.
-Вот, держи, это Вано мне 13 августа отдал, я хранила его все это время. Он просил передать его тебе когда-нибудь осенью, если с ним что-то случится. Долгое время подходящего момента не было, поэтому отдаю как получится.
Молча, беру конверт и вскрываю его. В письме он писал.
 
-Капит, это письмо пишу на тот случай, если я помру или со мной что-то случится. Десятого августа объявили, что мы не сможем выйти из игры. Хоть я до конца и неуверен, что ты сейчас читаешь это, но все же… В общем, если ты все еще жив, то у меня к тебе просьба. Вернись в реальный мир и переведи все мои деньги и предметы со Steam на аккаунт номер “10 52 83 06 91 74 35”. Логин и пароль от Steam найдешь в блокноте что в трещине за картиной с лесом. По идеи если перевести все содержимое моего инвентаря Steam на рубли, то это будет где-то три миллиона. Хех, ты наверно не поверишь что, играя в Онлайн ММО игры можно столько заработать. По сравнению с задротами, которые полностью живут в том мире, это мало. Они раз в пять больше на играх зарабатывают. По идеи может через три года дом, в котором я живу либо снесут, либо отремонтируют. Если не получится, то пусть останется все как есть.  Я больше не знаю, что написать поэтому пишу, что придет в голову. Попрошу Корру или Милене отдать тебе это письмо. Желаю тебе удачи с ними, может с одной из них у тебя что-то получится. Передавай привет всем нашим. Маску мою не угробь, я ведь на нее дохрена времени убил. Удачи с выживанием, надеюсь ты найдёшь тех, кому можно доверять и вы выживете в этом суровом мире. Береги себя.   
     VanoSizo 13 августа 2035 год.                                                                                                  
P.S. Везет же тебе, один наедине с двумя девушками. Не облажайся.
 
 
  Сворачиваю листок и ложу в карман. Смотрю на землю и хватаюсь за голову руками. Вот же Ванек, с того света настроение поднять может. На протяжении следующих двух минут продолжаю смотреть на трещину в плите. Корра пошевелив меня за плечо, вывела из транса.
-Капит, ты чего?
-Да ничего.  Вано уже был готов, что его убьют, вот и оставил послание с просьбой. Хотел, что б я в реальный мир вернулся, и с его аккаунта Steam на другой все его деньги переслал с вещами. В целом где-то три лимона.
-Это он на играх столько заработал?
-Ага, хоть мы с ним и игроманы но он больше меня раз в сто зарабатывал. Он играл ради денег, а я ради развлечения. Даже вот додумался письмо оставить. Ну а в принципе, хорошая идея. Надо будет и мне тоже что-то типа такого написать, мало ли что. Ладно не будем об этом. Как у тебя дела то, давно не общались.
-Ну, как давно, дня три. С тех пор как вы за вертушкой уехали. А потом у тебя потом дела да дела. А тут еще и Второе Начало.
-Да уж, и не говори. Мне желудок войну объявил, жить нормально второй день не дает. Да еще и интерфейс урезали, только шкала хитов осталась, и то еле заметная. Что еще нового расскажешь? 
-Да ничего. Все по-старому, только некоторые из наших покоя не дают. Все подкатить пытаются, а им от меня только одного и надо. Глеб, Назар и несколько новеньких в первых рядах на такие отношения. Странно, что ты еще не пытался.
На мгновение теряю дар речи. Надо все же что-то ответить, а то неудобно получится. А ладно, скажу, как думаю.
-Просто нахрена мне это нужно? Знаешь ведь как бывает, только привязался к человеку. Понимаешь, что хочешь с этим человеком остаться навсегда. А судьба разделяет вас навека, а потом еще и всю оставшуюся жизнь прожить тяжело. 
-Это ты из личного опыта?
-К сожалению, но да. Я ведь в реальном мире совсем не такой как тут. В реальном мире я почти всегда был один, мало с кем общался. Друзей мог по пальцам одной руки посчитать. Те, с кем я в основном общался, были люди, которым я мог доверять. Макс, один из них и затащил меня на ЗБТ этой игры. Только тут я смог почувствовать себя человеком. Виртуальные миры, обитатели которых толком не знакомы между собой стали мне родным домом еще до того, как я купил капсулу погружения, я часами сидел за компом и не вылезал из онлайн игр. Ладно, это всё очень тяжело, до встречи.
Не дожидаюсь ответа, закидываю на спину сумку и ухожу на пляж. Долго Глеба искать не пришлось, он сидел под деревом и листал книгу “Изготовление яда и противоядие”. Сажусь рядом и говорю.
-Что к новому покушению готовишься? Ничего у тебя не выйдет, я яд умею в еде различать.
Он посмотрел на меня и нахмурился, после чего сказал.
-Доказать ты ничего не сможешь, у тебя на меня ничего нету. 
-Да? А как же твоя вчерашняя встреча в лесу с игроком, у которого курсор красный? И то что ты информацию по переговорам сливаешь? И то что меня грохнуть должен? 
-Следил за мной? 
-Не я. Но этой информации уже достаточно чтоб тебе Немо собственноручно пулю в лоб пустил. Ты ведь знаешь, он предателей не любит.
-Парень, ты походу вообще не понимаешь куда лезешь. Если с теми, на кого я работаю вдруг пропадет связь, они прилетят сюда и камня на камне не оставят. Как ни как их там более двухсот человек, и большинство из них отличнее бойцы.
-Значит, слушай сюда. Когда прилетит вертушки из зоны выживания, ты придешь в лес у западной стены.  Нам один на один поговорить надо.
-Ты мне че? Стрелу забиваешь? 
-Можно и так сказать. Нам о многом поговорить нужно, и не вздумай слинять. Я тебя из-под земли достану и туда же запихаю.
-Какие мы смелые. Не придешь или притащишь друзей, обещаю, я убью всех, а твою подругу в первую очередь.
Глеб встал и ушел в сторону отеля. Я, оставшись сидеть на земле, все думал. Правильно ли я поступил? Если он не шутил, и я ошибусь хоть где-то, то из-за меня могут погибнуть множество невинных игроков. Убедившись, что Глеб ушел из виду, достал из кармана диктофон и нажал на кнопку “Stop”. Отмотав запись в самое начало прослушал несколько секунд нашего диалога, что б убедиться, что запись сохранилась.
«-Что к новому покушению готовишься? Ничего у тебя не выйдет, я яд умею в еде различать.
-Доказать ты ничего не сможешь, у тебя на меня ничего нету. 
-Да? А как же твоя вчерашняя встреча в лесу с игроком, у которого…»
Жму на кнопку “Stop” и убираю диктофон обратно в карман. Смотрю на правую руку с часами, на них 10:42. 
   Следующие три часа я просто ждал сидя в своей комнате. Стук в дверь. На пороге стоит Пак с винтовкой CZ-550 в руках. Пак прошел и сел на диван. Прослушав запись, он побелел. Через несколько минут тишины он, ударив по столу, сказал.
-Я конечно думал, что с ним не все в порядке, но не до такой же степени? Если он не соврал, то нам не поздоровится. Эх надо было и мне диктофон в лес брать. 
-Ну хоть спасибо что вчера прибежал и все сообщил. Делать нечего, действуем по тому же плану. Нашим пока не слова. 
-Слушай, а если он тебя убьет? 
-Убьет, так убьет, я все равно должен был уже два раз умереть. Тринадцатого августа и Седьмого октября. А тут есть шанс спасти всех наших.
За окном послышался звук трех вертолетов. В рацию стоящую на столе поступил сигнал.
-Немо на связи, гости из Зоны Выживания прибыли! Встречаем их!
Пак встал и накинул CZ-550 за спину. Встаю и жму ему руку.
-Капит, смотри не помри там, как ни как, ты мне банку бекона должен.
-Как получится, попытаюсь сам разобраться. И да вот еще, прости что впутал тебя в это.
-Да ничего, ты главное сразу драку не начинай.
Отдаю Пакмену старый диктофон, а сам беру новый. Включив его, положил в карман и отправился на встречу с Глебом, а Пак вышел в коридор и отправился на чердак.
   Глеб ждал меня в указанном месте, в руках держал катану. Подойдя ближе, я положил сумку к дереву, вытащил свой мачете. Глеб стоял и смотрел на меня глазами, наполненными гневом.  
-Глеб, я не хотел сразу начинать с драки. Думал сначала поговорим, а потом по ситуации. 
-Наивный!
С этим выкриком он бросился в мою сторону. Отбиваю первый удар своим мачете, отпрыгиваю в сторону. Он не дремал и вновь его катана неслась мне на встречу. Отдаю голосовую команду, но как ни странно она сработала.
-Раскрыть шиты!
Два щита мгновенно раскрываются. Принимаю удар на щит и контратакую. Глеб отпрыгивает и кидает три дымовые гранаты. Выстрел! Пак промазав задел мой щит. Три дымовые гранаты взрываются, и территория наполняется густым дымом. Удар! Мои хиты опускаются на до 16 255 и продолжают снижаться из-за глубокого пореза на спине. Следующие три минуты дерусь в слепую, безжалостно обнуляя свои хиты. Когда дым рассеялся у меня уже оставалось 6 520 хитов и десяти порезов. Времени привязать себя нету. Ловлю взглядом фигуру Глеба с дробовиком направленный в меня. Выстрел! Еще выстрел! Частично заслоняя себя щитом, я ловлю в три раза меньше урона. Удар пришел на плече, и я падаю ни спину рядом с небольшим обрывом. Хиты проседают еще на тысячу. Видимо я переоценил свои силы. Глеб уронив на землю дробовик держит себя за правый бок, его хиты просели до 9 855 и медленно но верно понижались. Пытаюсь дотянуться до мачете, а Глеб медленно идет ко мне.
-Значит говоришь не притащил за собой хвост да? Знаешь что, я передумал, сейчас убью тебя а потом вызову подмогу. Ну, скажи, боишься смерти? А? 
Замахнувшись Глеб видимо хотел вертикально всадить катану мне прямо в живот, но потому что я успел немного сдвинутся он продырявил мне бок, и не сильно задел зону где по идеи находились жизненно важные органы. Боль охватывает все тело с новой силой. Хиты проседают до 4 210 и стремительно бегут вниз. Выстрел! Хиты Глеба проседают 5 865, и он всем телом наваливается на клинок. Коленкой приподнимаю его и переворачиваю. Теперь Глеб лежит в сантиметрах от края. Достаю револьвер из кобуры и целюсь в него.  
-На этот раз ты победил.
Не успеваю сделать выстрел. Глеб переворачивается и летит с небольшого обрыва в воду. Его катана все еще продолжает торчать из меня. Наступает гробовая тишина, даже шум вертушки с пляжа неслышен. Продолжаю смотреть в небо, как ни странно сегодня на небе не облачка. С трудом пытаюсь поднять руку и положить на рукоять катаны. Пытаюсь вытащить её, но безуспешно. Следующие две минуты кажутся вечностью. Поворачиваю голову в сторону бегущего ко мне Пакмена. Сбрасывая винтовку и сумку на ходу, он подбегает ко мне и выдергивает окровавленную катану. Клинок с лязгом упал на землю недалеко от моего тела. Хиты спускаются до 932. Поворачиваю голову опять в небо.
-Капит! Капит! Капит! Не помирай! 
Откуда-то с пляжа несется Немо. Картинка перед глазами потихоньку начинает смазываться. Пак отчаянно пытается перевязать мои раны в надежде замедлить падение хитов. Немо подбежав достает из сумки шприц с какой-то смесью.
-Капит! Ты меня слышишь!?
Звучит глухой для меня крик Немо. Ответить не могу, губы и язык онемели. Вновь начинаются слова Немо и Пакмена, по прежнему глухие для меня.
-Пак, что тут произошло!? 
-Глеб крыса! Он на красных работал! Капит с ним на встречу пошел! 
-Где он!? 
-Внизу на скалах! 
Дальше уже добивает писк в ушах, и я наблюдал немое кино. Немо берет рацию и что-то говорит. Из-за деревьев выбегают Вито с Борей. Немо закончив перевязывать мои раны, вновь кричит в рацию. Мои хиты зависли на отметке 371 из 18 000. Пак вытаскивает из моего кармана диктофон и отдает Немо вместе с тем, что я отдал ему ранее. Вспышка! Тьма. Даже на экране ничего не всплыло. Просто пустота. 
11 Октября 2035 год 19:51 Шестой сектор. База Вирс.
Писк в ушах рассеялся. На потолке знакомое пятно, жесткий матрас. Я у себя в комнате. На столе рядом лежит сумка, мачете, катана, револьвер и два щита. Хиты составляли и постепенно повышались  5 250, 5 255, 5 260, 5 265……. И так далее. На диване сидели Вито и Боря, а Пак в кресле. Они что-то обсуждали, скорее всего записи на диктофоне. Вызываю меню и жму на кнопку “Статистика”, надо же, они и тут все переделали.
Петров Кирилл. 21 год
Режим капсулы “Комма”
Игровой статус “Выживший”
В погружении 2 месяца, 1 день, 9 часов, 52 минуты.
Смертей 0.
Убийств 8.
До автономного отключения сервером 2 года, 9 месяцев, 29 дней, 20 часов, 6 минут.
Сажусь на край кровати, глаза вылезают на лоб.  Почему 8? Я ведь убил Глеба. Или он выжил? Но он же полетел с обрыва, обнуляя хиты. Вероятность того, что он не разбился и смог доплыть до берега и перевязать себя, небольшая, но есть. Но если это так, то….. 
-Пак. У нас проблемы.
-А? О, Капит, очухался. И, в смысле проблемы? 
-Мне убийство Глеба не засчитало. 
-А он и не умер. Мы его на скалах нашли, он вроде в белую зону отправился, мы его в бункер под замок отправили.
-Хьюстон, у нас проблемы, если ты еще не забыл у него на следующей неделе встреча с красным.
-Об этом не парься, Вито под прикрытием пойдет.
Вито очухался и начал возмущаться.
-Э! Слышь! Я еще не соглашался!
-Поздно!
-Протестую! Я не подписывался на это! 
Я заржал. Впервые за этот месяц мне стало действительно весело. В комнату вошел Немо и молча подошел ко мне и прописывает подзатыльник.
-За что!? 
-За то, что чуть не помер!
-Да ладно тебе, было то всего три раза.
-Ага, и два из них на этой неделе!  Вы вообще, о чем думали, когда с Паком одни решили с Глебом разобраться, судя по записи в диктофоне и информации Пакмена он, и его люди очень опасны для нас. Если операция с Вито провалится, то его скорее всего убьют, а затем и нас.
-Говорю еще раз, я на это не соглашался! 
-Откосить не получится, ты с ним по фигуре, росту и голосу похож. 
-Все равно, я не согласен! А если он меня грохнет! 
-На этот случай отправим снайперов. Пак у нас в этом профи.
Спустя десять минут беспрерывного срача все разошлись, а я пофигачил в столовую. По пути встретил до хрена незнакомых мне ранее людей. В столовой царил хаос, все места почти заняты, кроме моего, кто в здравом уме захочет сидеть за самым мелким столом в темном угу, куда свет от лампы почти не доходит. Взяв с раздаточного стола стакан чая и тарелку, с неизвестным для меня содержимым отправился на свое законное место. Несколько из новоприбывших посмотрели на меня, несколько из них начали о чем-то переговариваться. Добравшись до своего места все вернулось в прежнее русло. Среди столов мелькнула фигура Азазаха. Взяв с раздаточного стола тарелку, он сел рядом.
-Капит привет.
-Ага, прив. Не в курсах что это за жижа?
Сказал я, ковыряя ложкой содержимое своей тарелки. На ней лежала какая-то серая масса напоминающая недоделанные в жидком виде драники.
-ХЗ честно, сегодня Макар готовил, а от него можно ожидать чего угодно. 
-Не знаю, все хавают и не возмущаются.
-Ну, так попробуй, а я посмотрю, что с тобой случится.
-Не спасибо, ты первый. Я за сегодня один раз уже чуть не помер, мне пока хватит.
-Давай тогда на камень, ножницы, бумага. Кто проиграет тот ест первым. 
-Ну а че я за.
Протягиваю кулак и делаю свой выбор. А лан пусть будет камень. Азазах уже начал отсчет.
-РАЗ, ДВА, ТРИ!
У Азазаха на глазах написано «попадос», у меня камень у него ножницы. Секунды три он обдумывал как выйти из данной ситуации.
-Капит, это был 1 из 3.
-Жри.
-Ну пж го еще раз.
-Жри.
-Давай еще раз.
-Жри.
-А если отдам две упаковки патронов на DMR.
-Жри
-Вместе с чехлом на мачете.
-Жри.
- И инструменты пятого  уровня.
-Жри.
- И банку бекона.
-По рукам. Оплатить можно прямо сейчас, в кредит не советую, у меня проценты большие. 
Делать нечего, ради бекона можно и потерпеть, все равно голод начинает верх брать. Зачерпнув ложкой эту жижу, уже был готов к худшему. Однако, вкус был горько сладким и отдавал овощами, немного напоминало холодное овощное рагу. Азазах с вопросом смотрел на меня, вытаскивая из сумки патроны на DMR и чехол на мачете.
-Ну, как оно? 
-На вид гадость, но на вкус нормально. Чем-то рагу напоминает, попробуй сам.
Азазах зачерпнул ложкой совсем немного и отправил в глотку. На протяжении тридцати секунд изучал содержимое тарелки, затем зачерпнул еще пару ложок.
-Ну чехол и патроны вижу, где бекон и инструменты? 
-Через час будут.
-Через час я уже проценты начислять буду.
 
11 Октября 2035 год 21:11. Четвертый сектор. Мертвые болота.
   Весь юг четвертого сектора был покрыт непроходимыми болотами, много человек там полегло.  Игрок TAiRus ткнул палкой в воду, вычисляя место, где можно пройти. BasTed шел следом и освещал дорогу фонариком в котором уже вот-вот сядет батарейка. Два дня назад из-за “Второго начала” они потерпели крушение в непроходимых болотах четвертого сектора. Покойный пилот, потеряв управление задел лопастями одно из высоких деревьев, не успев увернуться вертолет, на полном ходу протаранив носом несколько деревьев и кустарников приземлился в трясину. Из шести человек после приземления выжило лишь трое, затем и еще один отправился на тот свет, его просто затянуло в трясину. 
-Рус, я больше не могу.
-Давай-Давай! Вижу небольшую сушу, там устроим привал. На рассвете двинемся дальше, нам еще километров семь по болоту пихать, потом через лес километров пять. Дня через два и до деревеньки Погиблово доберемся, а оттуда на запад, в сторону Березино. По идеи, если повезет, то доберемся до зимы.
-Я кажется, понимаю почему деревню Погиблово так назвали.
-И почему же? 
-До нее пока доберемся, помрем.
-Хех. Пока я кого-нибудь из БТП SAIO не найду, мне помирать нельзя. Не напрасно же Макс, Олег, Leor и Вайт вчера погибли. И еще мне интересно, жив ли Немо с Капитнотом. Была информация, что они в шестом секторе были, только вот где?
 
Конец 12 главы. 
 
---
 
Глава 13. Конец пути.
 
16 сентября 2035 год 08:00 Пятый сектор. Бункер
-(зевок) Такс скок это ща время 
В левом верхнем углу стояло 08:00
Псих вылез из двухместной кровати, которую он затащил на второй уровень бункера в комнату где стояли экзо скелеты, вышел из комнаты и пошёл к лифту что бы спустится на третий уровень в жилой комплекс, пошел на кухню. Позавтракав решил пройтись по комплексу.
-Эхх… как же тут пусто, однако, ни каких друзей тебе, ни подруг хе-хе. Да, а может прогуляться в поисках товарищей. Да точно сейчас же пойду дорогу с Калашом, остановлю первую попавшуюся машину прострелив колеса, а потом скажу давай дружить? Серьезно? Ладно, придумаю что-нибудь. Да и вообще всё обустроить нужно для комфортного жилья группировки, ладно займусь пока этим через пару дней. А сегодня опять на вылазку пойду, пожалуй.  
После нескольких дней рукожопства, и обустройства бункера Псих уже стоял в полном камуфляжном, средним экзо скелетом на втором уровне в арсенале, и выбирал вооружение.
-Такс, какую бы себе взять сегодня снайперку, посмотрим ка что у нас тут есть: так М21, хм нет, что у нас тут М110 да прикольная, но не то всего то 7.62 надобно что-то… о СВД, хм может вспомнить былые времена, а нет, нужна помощней… ух ты М82 и мощная и самозарядная, лепота, если ничего лучше не найду возьму её.
Прошло 20 минут тщательного отбора винтовки, и он наконец-то нашел подходящую.
-О да, это оно! «Выхлоп»! Вот тебя красавицу я и возьму. Да, но надо еще чёт и на ближнюю дистанцию взять. Ой да какого я вот опять это выпендриваюсь? Возьму как раньше два «Витязя», этого и так человек на сорок должно хватить. Может еще взрывчатки и мин, каких взять…….Вот чёрт опять сам с собой разговариваю еще и комментирую, да, надо точно друзей искать, и я даже знаю, как ускорить этот процесс поиска… 
09:12 На 1 уровне в автопарке
-Мда, если я собрался искать по всей карте вертушка, наверное, не то, надо брать вездеход какой-то. Ну тут возможный выбор очевиден либо багги, либо эту хрень Бэтмэна, вообще странно что разрабы согласились на просьбы некоторых админов добавить этого зверя, быстрый, юркий, управляемый, вооружённый, хм или же взять багги Фордовский двухместный, но он какой-то каркасный весть, без стёкол и дверей хе-хе, да тяжелый выбор. А была ни была возьму Бэтмобиль! Давно хотел его опробовать.
Сев в Бэтмобиль псих направился вверх по туннелю. Отдает голосовую команду.
Программа! Открыть ворота №2 и Закрыть их через пять минут! Активировать протокол по полной защите бункера!
Металлический голос системы оповестил.
-Внимание! Подтверждение IP адреса владельца бункера. Выполнение команды “Открытие ворот №2”
-Внимание! Закрытие ворот через пять минут.
-Внимание! Подтверждение IP адреса владельца бункера. Выполнение команды “Активация протокола по полной защите бункера”.
-Внимание! Для подтверждения команды назовите пароль.
-04 15 43 35 16!
-Внимание! Команда подтверждена. Полное выполнение протоколов в течении минуты. Удачной вам охоты HungryPsycho.  
Небольшие ворота где-то в лесу, в скале открылись. Из темноты показался транспорт Психа.
     Путешествуя уже несколько дней, Псих натыкается на небольшой лагерь, недолго думая этот больной ублюдок уже подъезжал к главному входу в лагерь, ему на встречу выбежало 10 человек, он остановился в метрах тридцати от них, выходит из машины и начинает орать:
- Эй, ребят, я всё понимаю вас много я один, но я сегодня не собирался кого-то убивать так что сделайте себе лучше, опустите пушки, а то мой кил лист вырастет еще на 10 человек!!!
В ответ он услышал только бешеный смех гиен
-Ты что ли самый смелый здесь, парень нас 10 с**а человек, неужели ты думаешь, что ты сможешь дойти хотя бы до одного из нас?!?!
В ответ он усмехнулся и ответил:
-Во-первых, ответьте на один вопрос в вашем лагере есть девчонки? Ну не считая вас. Ах да, и во-вторых, да я действительно ГРЁБАНЫЙ ГОЛОДНЫЙ ПСИХ!!!
С этими словами он быстрым движением достал два пулемёта из-за спины и начал обстрел по территории. Тем самым уничтожив несколько заграждений и машин и убив шестерых и смертельно ранив двоих. Благодаря своему экзо скелету он мог спокойно держать в одной руке пулемёт и при этом неплохо управлять им. Бойцы, выпуская в психа пули убегали в глубь лагеря, падали один за другим. Из-за пальбы в лагере началась суматоха. Их было гораздо больше чем десять.
- Валим!! Все валим, там какой-то упырь уже восьмерых наших положил и меня с Гором ранил! Да чё вы все сидите, я говорю беж…
Точная пуля попала парню прямо в голову. Псих уже был посреди лагеря.
- Ну чё, кто еще сомневается в его смерти от моей руки, Ааа? Ну что же вы все поразбежались, попрятались, не уж то и правда одни девчонки здесь обитают, ну так-то оно уж и хорошо, я девочек не обижаю, выходите, проживёте дольше чем остальные здесь, Я вам обещаю!!! 
В ответ из окон домов только посыпались очереди, мат, крики. Боец, не сильно удивляясь и пугаясь быстро увернувшись прячется ща укрытием, тут же в ответ на очереди летят гранаты и только одна из них не попала в окно, секунды, ВЗРЫВ.
-Делаю последние предупреждение! Выходим с поднятыми руками, и никто больше не умрет! 
Взглядом ловит силуэты людей, убегающих в разные стороны. 
-Эх, не умею я друзей заводить. Ладно, перехожу к плану Б
Вздохнув отправляется к столбу в центре лагеря, достает из инвентаря записку. Поднимает с одного из трупов небольшой нож и крепит им записку на столбе. 
 
«Дорогие мои друзья, недруги и остальные кто еще остался жив.
Пишет здесь игрок с ником HungryPsycho, если вы меня встречали, сомневаюсь, что вы это читаете.
Дела обстоят так, я хочу набрать себе небольшую группировку из двадцати-тридцати человек. Всем, кто будет состоять в моей группе будет обеспечено сверхбезопасное жильё, запасы всяческой еды и напитков на 5 лет, а также безграничный арсенал.
Для вступления в мою группу вам надо пройти в деревеньку “Мхово” а там будет примерно такая же записка с дальнейшими указаниями, а так же пройти некое испытание, смертельно опасное и сложное испытание. Девушкам испытание проходить не всем понадобится, это смотря на их внешность и поведение. Время сбора 20 октября 2035 года.
Удачи всем в дороге.»
Достав красный маркер, который он обнаружил в малом количестве в бункере, он начал дописывать.
«P.S. И ребята не советую меня злить, иль принимать вообще какие-то действия, которые мне не понравятся. Сомневаетесь, что я смогу что-то предпринять, поспрашивайте жителей этого лагеря что с ними было, когда я к ним пришел. Каких жителей, спросите вы?? Ах да я же и запамятовал, я их всех перебил, гребаных 26 человек, а остальные разбежались!!! Удачи, а она вам понадобится» 
 
12 Октября 2035 год 08:20 Шестой сектор. База Вирс.
Спустившись по лестнице, я прошел в первую комнату бункера. Саулар был на своем законном месте и дрых в кресле. Будить его не стал, благо дверь была открыта. Внутри сидя в кресле меня ждал Немо. Прохожу к нему и сажусь на диван.
-Ну, чего звал? 
-Тут такое дело, в общем, я получил сообщение. Если мы не доставим Глеба в Порхово в течении трех дней, то в нас прилетит несколько снарядов установки “Смерч”. Я не знаю, как, но они просекли что мы раскрыли Глеба, и то что он в Белой зоне. По уговору привести его должен ты один, без снайперов и хвоста. В противном случае нашу базу поднимут на воздух.
-Обязательно должен идти я? 
-Увы, но да. Сколько у тебя хитов и как дела со здоровьем? 
-Хитов  14 840, рана в боку еще не зажила. После второго начала вся игра вверх дном, не понятно когда раны исцелятся и почему хиты в  пять раз дольше восстанавливаются. 
-Пока что все так как говорил ТоНил. 
-А есть гарантия того что они нас не тронут после выполнения уговора?  Как ни как, это красные игроки, и еще со слов Пакмена они хотели штурмом брать нашу базу.
-Это да. План такой мы даем тебе прибор типа детонатора, Пак уже работает над ним. Если что-то пойдет не так жми его, а дальше действуй по ситуации. Мы поймем, что что-то не так и попытаемся вытащить тебя. Если начнется перестрелка, то делай все что угодно, только не помирай и в плен не попадай.
-А если они начнут бомбить вас? 
-Эвакуируем всех в бункер. Если будет все слишком плохо, будем союз о помощи просить. 
В комнату прошел Азазах и сел на диван рядом со мной. Достал из сумки тетрадку и швырнул ее на стол. Немо молча взял ее и полистал, затем убрал ее в сумку.
-Это все что прибыли? 
-Да. 
-Вместо пятидесяти привезли сорок восемь, где-то двоих потеряли. Значит так Азазах, завтра утром берешь машину и едешь до Порхова, в сам город не заезжаешь. Оставишь машину где-нибудь в лесу и пойдешь в город, засядешь на телевышке со снайперкой и будешь следить за встречей. Стрелять не будешь даже если Капита грохнут. Просто смотришь за происходящем, по окончанию делаешь доклад и возвращаешься.
-Понял.
Азазах кивнул и собрал волосы в хвост и нацепил резинку. Немо покосился на меня и продолжил свой план.
-Капит, завтра в полдень поедешь с Глебом в багажнике на встречу. Она будет проходить на стройке рядом с заводом. Там, напротив ЖД вокзал будет, ты там еще двух красных пришил тогда.
-Все понял, где это.
-Они будут ждать тебя с 17:00 до 19:00, потом уедут. И так на протяжении трех дней, затем начнут бомбить. Поскольку Глеб в себя еще не пришел с ним проблем не буде, по крайне мере не должно быть. Ты еще тоже не до конца восстановился, так что отправим тебя, Азазаха и Глеба завтра.
12 Октября 2035 год 16:31 Четвертый сектор. Погиблово. 
Небо было пасмурным, вот-вот начнется дождь, а может быть и ливень. С шумом еле живая деревянная дверь была беспощадно выбита ногой.  ТайРус протащил БасТеда на середину комнаты и посадил в кресло, затем начал бегать по дому в поисках еды, медикаментов и все что может пригодится.
-Давай держись, сейчас что-нибудь найду, ты главное не засыпай. 
-Да уснешь тут, у меня желудок сам себя переваривает.
-Как тебя угораздило лихорадку получить?
-Если честно, без понятия.
Рус прочесав весь дом, достал только банку бобов и снотворное. Быстренько затопит печку, открыл банку и поставил ее на плиту.  Через пару минут подошел к Теду и протянул разогретую банку бобов.
-Значит так, ты сиди тут. Я осмотрю деревеньку, может транспорт, и еще похавать найду. Ты главное в сознании оставайся. Мало ли что после обновы будет. Одно знаю наверняка, лута мало.
ТайРус вышел из дома и отправился в центр поселка, по пути лишая мозгов местных мертвяков. Недалеко от продуктового магазина стоял двухместный пикап с кузовом. Рус сев за руль проклял колымагу трижды. Колеса спущены, бензина нету, окна в трещинах, краска слезла. 
-Ладно делать нечего. Колеса накачаю, канистру попытаюсь найти, заправка на шоссе в километре от сюда. Ну, хотя бы движок целый.
Через час он вернулся в дом, где оставил напарника. Канистра нашлась быстро и даже не одна. Припасов было очень мало, в основном ненужный хлам. Предупредив Теда отправился на заправку. Лишь только вечером он вернулся и продолжил ремонт машины. На утро они планировали уехать в шестой сектор.
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   Следующий день прошел тяжелой подготовкой к передаче Глеба в руки красных. Меня и Азазаха готовили как к полету на Марс. Все ценное народ переносил в бункер. Лишь вечером дали отдохнуть. Ума не приложу как в том бункере поместится около ста человек. Глеба уже погрузили в багажник, в себя он еще не пришел, по-прежнему в белой зоне. Не хотел бы я туда, там даже сны не снятся. Мои раны почти затянулись, а хиты восстановились уже до 16 825, по идее завтра уже 18 000 будет. Странно, но я даже давления не ощущаю, ведь если что-то пойдет не так, могут погибнуть все, кого я знаю. ХЕХ, все как в обычных наштампованных американских фильмах. Только это не кино, а жизнь. Не хватает только пацана, который все время мешает и все портит, а выгнать жалко. Стук в дверь. Настроения нету вообще, хочется аж ботинком в стоящего за дверью кинуть.
-Ну кто там еще?
Тишина. Стук в дверь.
-Повторяю еще раз, кто там!?
Тишина и опять стук в дверь
-Я ща в дверь автоматную очередь пущу!
Тишина. 
-Ну все, я предупреждал. 
Встаю с дивана и иду к двери. Дергаю за ручку двери и… Звук чего-то упавшего. Чика, от разрывной гранаты висевшая на тоненькой веревочке перед носом и снаряд упавший на пол. Взглядом ловлю убегающий силуэт. В панике отпрыгиваю назад, в полете успеваю прокричать команду.
-РАСКРЫТЬ ЩИТЫ!
Взрыв! Шит, не успев полностью раскрыться все же спасает мне жизнь. Меня сносит ударной волной. Пролетаю через свою комнату прямиком в окно. Звук разбитого стекла и щепки когда-то бывшей моей двери и куски стен, разлетающиеся в разные стороны. Пройти окно насквозь мне не удалось, я просто выбил всё стекло и упал на пол рядом с ним. В ушах звенит, хиты просели до 16 680. Грохот был что надо, наверняка его было слышно в радиусе двух-трех километров. На шум первым прибежал Пакмен, затем Боря, Вито, Корра, Назар, Иори. Все стояли молча и просто таращились на дыру в полу и все что осталось от стены в мою комнату и комнаты напротив. Боря распихав толпу перепрыгнул дыру и подбежал ко мне. 
-Капит, ты чего тут устроил? 
В ушах по-прежнему звенит, что он сказал я разобрать не смог. Просто продолжаю смотреть на него молча. Он начинает трясти меня за плечо и еще раз задал свой вопрос. Я опять ничего не понял. Все же отвечаю.
-БОРЯ Я ТЕБЯ НЕ СЛЫШУ! У МЕНЯ В УШАХ ЗВЕНИТ!
-Ты чего орешь!?
-ЧЕ! ПОВТОРЯЮ, Я ТЕБЯ НЕ СЛЫШУ!
В толпе показался Немо. Перепрыгнув яму подошел к Боре и спросил.
-Капит, что тут произошло?
-Да не пытайся, он ничего не слышит. Его взрывом оглушило.
-Может тогда, ты объяснишь? 
-Да я сам ничего толком не знаю. Стою на стуле, хлам со шкафа снимаю, тут хлабысь! Я, вместе со шкафом, на пол лечу. Очухался, вышел в коридор, а на потолке дырень и обломки под ногами. Я на второй этаж и к нему. А он – глухой.
Кое как начинаю понимать происходящие и вникать в их разговор.
-Да не оглох я, в ушах просто звенит. 
-Во... А теперь рассказывай, что тут произошло.
-Да ничего обычного, меня убить пытались, опять. Я дверь открыл, а там граната, чудом спасся.
-Кто это был? 
-Я точно не понял, у него накидка серая была. Только это ничего не дает, у нас 58 человек в таких накидках, когда дождь ходят. Да еще и на складе штук сто лежит. Вы походу с крафтом одежды переборщили. 
Немо повернулся и крикнул толпе.
-Из вас кто-нибудь видел сейчас выходящего из здания человека в накидке?
Ни кто из зевак не дал ответа.
-Ладно, Капит, тут тебя оставлять нельзя. Сегодня будешь в бункере ночевать. Потом починим этаж. Ничего добавить не хочешь? 
- У меня тут появились догадки, Глеб был не один. Есть еще одна крыса, только он более аккуратный, чем Глеб.
-Есть предположения, кто это может быть? 
-Увы, но нет.
 
13 Октября 2035 год 17:29 Пятый сектор. Порхово. 
Активирую дворники на машине, внезапно начавшийся дождь был совсем не в кассу. Мало того что я всю ночь уснуть не мог, все думал о встрече с красными. Потом еще в 6 утра кому-то приспичило ящики в бункер потаскать. Нет, они не складывали ящики, а с грохотом роняли на пол и со скрипом тащили по полу. Потом очередная подготовка и меня отправляют сюда. Блин если выживу беру отпуск на неделю, нет на месяц. За окном мелькнула надпись “Порхово”
-Глебка, приехали, надеюсь ты все еще жив!
В багажнике началось какое-то движение, а потом и мычание Глеба. Правильно что рот ему заткнули, связали и в багажник кинули. 
-ММММ! МММММ! ММММММ! МММММ! МММ!
-О никак очнулся? 
-ММММММ! ММ! 
-Помирать так с музыкой!
-МММ! ММММ!
Вставляю диск в проигрыватель и жму кнопку “PLAY” в машине заиграл лёгкий дабстеп. За окном мелькают здания, разбитые машины, ограждения.  Ориентируюсь по карте, лежащей на соседнем сиденье. Такс, прямо, налево, и до упора на стройку. Достаю наушник с рацией и связываюсь с Пакменом.
-Пак, что там у вас?
-Мы все в бункере, разве что Макар, Вито и Док разбираются на улице. Вроде они на след второй крысы вышли. Ну а у тебя что нового?
-Новости такие: я подъезжаю к месту встречи, Глеб очухался и на улице дождь. Все в лучшем виде.
-С Азазахом я связался, он на месте. Красные уже там, их четверо, вооружены, на одной из машин пулемет.  Снайперов насчитал 2 человека. Как приедешь подъезжай к месту с плитами, оттуда можно будет на стройку сбежать и снайпера тебя не достанут, да и у нападающих возникнут проблемы. Азазах на телевышке в полумили от стройки. Если он не ошибся, то там будет вход в канализацию, по ней сможешь удрать. На этом конец послания Азазаха.
-А вы на той стройке были хоть раз? 
-Я нет. Вито, Азазах, Эйто, Бакс и Нате были. Надо будет спросить по этому поводу.
-Ладно. Пак, если я не вернусь, то через месяц достань диктофон и бумаги из сейфа. Надеюсь они вам пригодятся. Пароль 13 31 13 Раньше, чем через месяц не открывай, я сейф заминировал. 
-А минировать нафига было?! 
-На тот случай, если крыса вернется. Ну все я к стройке подъезжаю. Конец связи.
Проезжаю через ворота и паркуюсь в том месте где посоветовал Азазах. Беру MP5 в левую руку и мачете в правую. Открываю дверь машины и выхожу на улицу. Все как сказал Азазах, две машины, на одной из них пулемет, четыре человека, а значит и два снайпера где-то. Ко мне на встречу идет один мужик лет тридцати. Остановившись в пяти метрах от меня, суровым голосом спросил.
-Где Глеб!?
-В багажнике.
-Учти, одно мое слово и твою базу поднимут на воздух, а тебя будет ждать медленная и мучительная смерть. Вытаскивай Глеба и ты свободен.
-Не верю я таким людям как ты. Какая гарантия того что вы на нас не нападете? 
-А тут тебе придется поверить мне на слово. 
Подхожу к багажнику и открываю его. Там почивает с мешком на голове, связанный еле живой Глеб. Вытаскиваю его из багажника и снимаю с головы мешок. Вынимаю тряпку изо рта и толчком отправляю в сторону собеседника.  Неизвестный развязал Глеба и тот повернувшись в мою сторону сказал.
-Пакуйте его.
Все четверо поворачиваются в мою сторону. Начинается стрельба, три снайпера промахиваются. Раскрыв щиты выпускаю всю обойму по наподдавшим и следую совету Азазаха, бегу на стройку. Проскользив по полу уворачиваюсь от залпа пулемета. ВЗРЫВ! Моя машина поднимается на воздух. Бегу несколько комнат по стройке. Куда же говорил Азазах бежать? В подвал, а потом в канализацию? Где этот долбанный подвал!?
Пробегаю еще несколько комнат и наконец-то нахожу лестницу вниз. Перепрыгивая по три-четыре ступеньки добираюсь до подвала. Как ни странно, но там было светло, свет пробивался через несколько маленьких окошек. Так и куда теперь?  Сверху послышалась ходьба. Долго не думаю бегу куда глаза глядят. Пробегаю несколько комнат и спотыкаюсь. Звяк!  Пролетев несколько метров по полу.  Из-за угла вышел человек, которого я точно не ожидал тут увидеть. Рядом со мной стоял Азазах. Из коридора, из которого я недавно вышел показалась почти вся толпа с Глебом во главе. 
-Азазах ты какого хрена тут делаешь?
-Капит-Капит-Капит, Ничему тебя жизнь не учит. В этом мире некому нельзя доверять.
С этими словами при попытке подняться получаю башмаком в еще не затянувшуюся бочину. Нестерпимая боль охватывает нервные окончания. Глеб, допивая колу подошел ко мне и сел на корточки.  
-Капит, зря ты меня в тот раз не убил. У тебя была идеальная возможность, теперь моя очередь. 
Один из людей Глеба подошел и сделал укол в шею. Через десять секунд силы покидают меня окончательно. Не получается даже нажать на курок, я не всилах. В наушниках начинает раздаваться нервный голос Немо.
-КПИТ УХОДИ ОТТУДА! ЭТО ЛОВУШКА! АЗАЗАХ ПРЕДАТЕЛЬ! ПОВТОРЯЮ АЗАЗАХ ПРЕДАТЕЛЬ! 
Глеб вытаскивает рацию, выдернул наушник и переключил ее на громкую связь. Поднимается на ноги и начинает ходть вокруг меня.
-КАПИТ ОТВЕТЬ! ПОВТОРЯЮ! КАПИТ УХОДИ ОТТУДА! ЭТО ЛОВУШКА! АЗАЗАХ ПРЕДАТЕЛЬ! ПОВТОРЯЮ АЗАЗАХ ПРЕДАТЕЛЬ! 
-О Немо, рад тебя слышать. Хорошо, что ты еще жив, ибо веселье сейчас начнется.
-ГЛЕБ УБЛЮДОК!
-И я рад тебя слышать. Если выживешь, Стрелка в маске можешь больше не искать. Обещаю, в ближайшее время, он умрет, медленно и мучительно. 
Рация упала на бетонный пол, после чего была уничтожена ногой Глеба. Тот мужик, с которым я разговаривал взял другую рацию.
-У нас все. По базе Вирс огонь.
-Вас понял. Конец связи.
В глазах начинает темнеть. Последние, что я смог разобрать так это диалог Азазаха и Глеба когда они жали друг другу руки. 
-Молодец Азаз, я в тебе ни грамму не сомневался. Они даже не подозревали тебя.
-Ну что вы, как ни как ты мне жизнь спас и помог, когда я был никому не нужен.
-Хватит о реальном мире. Уверяю тебя, ты не пожалеешь в том, что теперь официально являешься членом группировки “Нация мертвых”. 
Затем все скрыла тьма. Странно, но мыслить я еще могу, не уверен очнусь ли я вообще. Ну а что я хотел, выйти в одиночку против толпы. Правильно Азазах сказал, в этом мире никому нельзя верить. Надо было давно уйти и выживать одному, ни с кем не связываться и просто ждать окончания игры. Большинство игроков так и поступило. Если выберусь от сюда, то точно покину Базу Вирс, надеюсь, что у них сейчас дела лучше, чем у меня.
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На холме в укромно укрывшись в листве деревьев стояла ракетная установка «Смерч» с шестью готовыми к залпу снарядами. В машине сидело два человека, один за рулем, второй за пультом управления. В рацию поступил сигнал.
-У нас все. По базе Вирс огонь.
Взяв микрофон рации, водитель ответил.
-Вас понял. Конец связи.
Запихав рацию потянулся и завел двигатель. Выехал из листвы деревьев на чистый холл с отличным видом на Базу Вирс, крикнул напарнику.
 -Готово. Начинай.
-Так точно.
Наводит на еле заметные глазом постройки Вирс. Водитель, наблюдая за действиями стрелка все же спросил.
-А ты уже убивал?
-Было дело. Но если честно я не хочу убивать тех, кого нам приказали.
-И я. Но надо, если не выполним приказ, то нас из-под земли достанут и пристрелят.
-А если в заложниках дорогой тебе человек, как ни как подчиняться придется.
-Кстати, а кто сейчас исполняет обязанности главнокомандующего? Предыдущий пал в бою три дня назад при штурме Монастыря.
-Вроде Глеб, он работал под прикрытием, но его раскрыли. Пять минут назад его обманом вытащили из плена. Ладно, система запустилась надо начинать.
Поднимает защитную крышку красной кнопки, замирает. Перекрестившись сказал.
-Да простят небеса смерти всех невинных что спаслись. Во имя отца, сына и святого духа, боже да ни кари нас за это, пойми нас, и прости. 
 Жмет на кнопку и наблюдает за монитором. Раздался шум стартовавшей ракеты, она понеслась в сторону Вирс. На одной из шести лампочек пульта управления загорелся зеленый свет.
-Первая пошла.
Вот загорелась вторая лампочка, и вторая ракета полетела в цель.
-Вторая пошла.
Третья. Четвертая. Пятая. Шестая. Все шесть ракет ударили по цели. Один снаряд угодил в стену тем самым разрушил ее до основания. Два снаряда угодили в здание общежития. Все остальные разлетелись по всей территории. Одна из ракет угодив в дом рядом с бункером, который был полностью уничтожен, а сам бункер был завален обломками. Всю местность охватил пожар. Все мертвяки, трущиеся у стены, наконец-то нашли дорогу внутрь. 
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Выстрел! Пустая консервная банка упала со стола на пол. Еще выстрел! Банка от колы покачнувшись упала на бок, перевернулась и тоже полетела на пол. Выстрел! Выстрел! Выстрел! Выстрел! Выстрел! Псих, положив Berreta92 в кобуру? встал с кресла и прошел к противоположной стене где стояли пустые банки. 
-ЭХ. Восемь из десяти. До чего я докатился? От нечего делать уже сам с собой разговариваю. Хотя это даже и к лучшему. Может в Березино наведаться? Давно я там уже не был. Девятый день в бункере сижу и фигней от нечего делать страдаю. Хоть и далековато, но на вертушке за полтора часа доберусь. Если повезет красных встречу, ну иль еще кого. Надо же делать этот мир лучше, для меня.
Пройдя в комнату в которой весели экзоскелеты, и которую он переделал под свою почивальню, нацепил на себя средний экзоскелет который он уже успел улучшить, приделал к нему брони, установил второй клинок, потом пройдя в соседний арсенал вооружился по полной программе и отправился в ангар с вертолетами. Жмет на рычаг. С потолка посыпалась мыль, песок, сухая трава и прочий мусор. Стальной потолок разделился на две части и постепенно начал уходить в стену. На небольшой поляне образовалась квадратная дыра глубиной в пол километра, шириной 250 метров и длинной 200 метров. Сев в вертолет AH6X Псих завел двигатель. Лопасти медленно начали вращаться, и через минуту вертолет мог взлетать, он потянул за рычаг вертикального взлета. Вертолет оторвался от пола и взмыл к открывшемуся люку.  Поднявшись над полем отдал голосовую команду.
-Прграмма! Закрыть люк №3! Активировать протокол по полной защите бункера!
Металлический голос системы оповестил.
-Внимание! Подтверждение IP адреса владельца бункера. Выполнение команды “Закрытия люка № 3” 
-Внимание! Подтверждение IP адреса владельца бункера. Выполнение команды “Активация протокола по полной защите бункера”.
-Внимание! Для подтверждения команды назовите пароль.
-04 15 43 35 16!
-Внимание! Команда подтверждена. Полное выполнение протоколов в течении минуты. Удачной вам охоты HungryPsycho.
Вертолет набирая скорость полетел в сторону шестого сектора. 
   Через полтора часа долетел до Березино. Пролетая над городом раздался выстрел. Пуля отрикошетив от стекла оставила на нем трещину.
-Вот гады, а! Ну ничего, сейчас вы у меня попляшите. Я запомнил, откуда был выстрел.
Включив авто зависание посадил вертолет на крышу десятиэтажного дома. Дверь вертолета открылась. С заднего сиденья вытащил несколько мин и растяжек. Подошел к двери что выходила на крышу и установил первую растяжку. Вторую на последних ступеньках девятого этажа. Третью у входа в подъезд. А также установил три мины на ступеньках и замаскировал мусором. Выйдя на улицу отправился в центр города, откуда было сделано несколько выстрелов по вертолету. Не прошло и полу часу как кто-то подорвался на растяжке. Килл лист Психа подрос на двоичку.
-Дабл хе-хе.
Усмехнувшись Псих и пошел дальше.  Приблизившись к месту откуда было сделано несколько выстрелов подкрался к окну, где горел свет. Заглянув увидел семь человек и одного еле живого игрока, его руки были прибиты гвоздями к стене. Все остальные кидали в него ножи и издавали смех дьявола. Вот очередной нож летит в живую мишень. Дверь была закрыта на замок, но экзоскелету Психа это не помеха. Перенаправив энергию на ногу выбил дверь. Все похватали оружие и принялись целиться в психа. 
-Кто таков С**а!? 
-Тебе что мр**ь! Жить надоело!?
-Проваливай, пока цел! Или тоже на стену отправишься! 
Псих, выслушивая оскорбления молча прошел и сел за стол. Взяв банку пива опустошил ее одним глотком. 
-Вас всего семеро, а я один. Сдавайтесь.
Все дружно заржали. 
-Ты что псих что ль? Нас семеро, а ты один. Тоже мне герой нашелся. Пацаны гаси ублюдка, чтоб не выпендривался. А то я уже перестаю верить в то, что всю школоту в первый месяц перебили. 
-Все верно, я злой, я голодный, и я чёртов Псих!!
Все игроки, достав винтовки выпустили первую обойму в Психа. Тот раскрыл свой щит. В доме образовалось облако дыма. В течении минуты они бездумно стреляли в гостя. 
-Все он наверно уже готов. 
-Расщедрились мы на него что-то. По три обоймы выпусти
Псих, отбросив щит в сторону встал на ноги. Шок охватил нападавших.
-Как ты еще на ногах стоишь!?
С этими словами парни выпустили еще одно очередь. Псих, подпрыгнув до потолка приземлился в толпу народу, одним взмахом клинка сносит головы двоим. Несколько пуль отскочив от экзоскелет угодили по нападавшим.
-И это все что вы можете?  Ну что же теперь моя очередь!
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Дверь багажника со скрипом открылась. Меня, еле живого вытащили из багажника и бросили на землю. В себя толком еще не прихожу, но происходящие осознать могу. Я нахожусь на территории врага, а именно на базе группировки «Нация мертвых». Каменные стены по пять метров толщиной, около двадцати человек патрулирующих стену, множество техники за колючей проволокой. Взглядом ловлю картину, вдоль стены повешено около тридцати человек.  Люк в яму открыли два человека, затем подошли ко мне и взяли меня за руки за ноги взяли и поднесли к яме. Раскачав пару раз меня как труп сбрасывают в яму. Падаю в грязь и переворачиваюсь несколько раз. В яме светло, сыро, грязно. Поднимаю лицо из грязи и в ужасе отталкиваюсь к ближайшей из стен. Несколько трупов лежали, врастая в грязь. У противоположной от меня стене сидел человек. Посмотрев на меня, опустил голову вниз и сказал.
-Новенький?
Молчу на протяжении нескольких секунд, просто таращусь на него и осматриваю яму. Не может быть все так уж плохо. Голос собеседника я уже точно где-то, но слышал. Нахожу в себе силу ответить ему.
-Да.
Тот немного улыбнувшись, спросил.
-Тебя, небось вчера или сегодня взяли? 
-Ага.
-Как ты попал сюда? Я тут в этой яме уже не первый месяц сижу. 
-Даже не знаю, как ответить. Скажу прямо ступил и попал в руки красным.
-Они тебе хоть что-то оставили? 
Хлопаю себя по карманам и протираю свое лицо. Маска на месте, все остальное забрали.
-Увы, но нет. Все забрали, только одежду и маску оставили. 
-Что ты такого натворил, раз тебя в яму отправили? А не в загон как всех?
-Точно не знаю. Видимо это из-за того я чуть не убил Глеба.
-Ты? Чуть не убил Глеба? Теперь ясно. В общем, чуда не жди, все кто в яму попадают, редко из нее выбираются.
-А тебя сюда за что бросили?
-Я был главнокомандующим этого самого замка. Где-то через три недели после начала игры нас сокрушили. Много наших погибло, я убил около семнадцати человек из их группировки. Меня сначала в карцер, а потом сюда за попытку побега.
-Побега? 
-Да я пытался ночью через стену перелезть. Результат три пулевых ранения и сломанные ноги.
-Эти трое живы?
-Нет, последний из них решил самовольно покинуть этот мир и не мучиться. Перестал есть, вчера ночью умер. Эти двое после попытки побега получили ранения не совместимые с жизнью. Сюда их бросали еще живыми, без перевязки, без обработки. Я ничего не смогу сделать, они просто истекали кровью. А трупы как известно стало, после десятого октября больше не исчезают. 
-Мне сказали, что я умру в ближайшее время. И будет это долго и мучительно.
-Мои соболезнования. Я б на твоем месте головой о стену убился, чем идти к Ярику.
-Ярику?
-Да, это местный надзиратель, у него фантазия очень огромная. Сначала он тебе веки отрежет, чтоб глаза закрыть не смог, потом ноги в стеклянный тазик с кислотой, железная дева, пытка водой, в быка могут засунуть.. Если совсем не повезет, то руки и ноги в клетку к ходячим, пока до костей не съедят тебя не вытащат оттуда. Поверь, я уже видел отходы Ярека. От человека почти ничего не оставалось. 
-Плохи мои дела. Спасиб, что рассказал и предупредил. Как тебя звать то? 
-Я Ерон.
-Ерон? Ты случаем не лидер группировки БТП SAIO?
-Он самый, только нету больше этой группировки, всех перебили, человек пять-шесть может где-нибудь да живы. А ты как меня узнал? 
-Думаю моя очередь представиться, я Капитнот. Тоже из группировки БТП SAIO.
 
           Конец первой книги. 
         Продолжение следует.
         Петров Кирилл. 13 октября 2015 года. 
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